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Ⅰ 調査の概要 

 

１ 調査の目的 

区域や地域活動の現状、区民の意識等を調査し、今後の区政運営に役立てるため実施したものです。 

 

２ 調査対象 

令和 6 年 8 月 31 日現在、美原区在住の 16 歳以上の方 2,500 人を無作為抽出 

 

３ 調査期間 

令和 6 年 10 月 1 日から令和 6 年 10 月 31 日まで 

 

４ 調査方法 

郵送・インターネット回答の併用（調査票を郵送。回答は郵送回答又はインターネット回答） 

 

５ 回収状況 

配 布 数 有効回答数 有効回答率 

2,500 通 
1,224 通 

（うち WEB 回答 253 通） 
48.96％ 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示しています。また、小数点以下第 2 位を四捨

五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方になるため、回答比

率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計には、無回答を表示していませんので、内訳の合計が 100.0％になっていません。なお、クロス集計と

は、複数項目の組み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成するこ

とにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、全体より 10 ポイント以上高いものを□□、全体より

5 ポイント以上高いものを□□で網かけをしています。ただし、属性別の回答者数が 30 未満の場合は網かけを

していません。 

・表中の「-」については、0.0％を意味しています。 
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Ⅱ 調査結果  

問 1 あなたの性別をお答えください。（ひとつだけに〇） 

回答者の性別については、「女性」の割合が 62.3％、「男性」の割合が 37.1％となっています。 

 

 

問 2 あなたの年齢をお答えください。（ひとつだけに〇） 

回答者の年齢については、「75 歳以上」の割合が 22.0％と最も高く、次いで「40 歳代」の割合が 16.6％、「65～

74 歳」の割合が 16.4％となっています。 

 

男性

37.1%

女性

62.3%

その他

0.1%

無回答

0.6%

回答数＝1,224人

男性

48.2%
女性

51.8%

注釈：【参考】令和6年8月末時点の

16歳以上 住民基本台帳人口

（日本人、外国人住民ともに含む）

10歳代

3.9%
20歳代

7.8%

30歳代

10.5%

40歳代

16.6%

50歳代

15.3%

60～64歳

7.3%

65～74歳

16.4%

75歳以上

22.0%

無回答

0.2%

10歳代

5.0% 20歳代

11.2%

30歳代

10.1%

40歳代

15.1%

50歳代

17.4%

60～64歳

6.0%

65～74歳

13.6%

75歳以上

21.6%

注釈：【参考】令和6年8月末時点の16歳以上

住民基本台帳人口

（日本人、外国人住民ともに含む）回答数＝1,224 人 

＜美原区＞ 

＜美原区＞ 
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問 3 あなたがお住まいの小学校区をお答えください。（ひとつだけに〇） 

回答者がお住まいの小学校区については、「美原北小学校区」の割合が 19.0％と最も高く、次いで「黒山小学校

区」の割合が 16.7％、「八上小学校区」の割合が 16.6％となっています。 

 

 

問 4 あなたのご職業についてお答えください。（ひとつだけに〇） 

回答者の職業については、「会社・団体・官公庁等の常勤」の割合が 27.4％と最も高く、次いで「無職」の割合が

22.8％、「パートタイマー・アルバイト」の割合が 19.4％となっています。

 

黒山小学校区

16.7%

美原西小学校区

11.4%

平尾小学校区

14.6%

さつき野小学校区

14.5%

美原北小学校区

19.0%

八上小学校区

16.6%

校区がわからない

5.1%

無回答

2.0%
黒山小学校区

18.2%

美原西小学校区

12.3％

平尾小学校区

17.2%
さつき野小学校区

12.7%

美原北小学校区

21.4%

八上小学校区

18.3%

注釈：【参考】令和6年8月末時点の16歳以上

住民基本台帳人口（日本人、外国人住民ともに含む）

農林業従事者

0.8%

会社・団体・官公庁等の常勤

27.4%

自営業（家族従業員も含む）

5.1%

パートタイマー・アルバイト

19.4%
学生

4.8%

家事専業

15.8%

無職

22.8%

その他

2.9%

無回答

0.8%

回答数＝1,224 人 

回答数＝1,224 人 

＜美原区＞ 
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問 5 あなたがお住まいの住居はどのような形態ですか。（ひとつだけに〇） 

回答者の住居については、「持家（一戸建）」の割合が 86.8％と最も高く、次いで「民間賃貸住宅」の割合が

6.1％、「公営住宅」の割合が 3.8％となっています。 

 

 

 

問 15 あなたが美原区にお住まいになってからの年数をお答えください。（ひとつだけに〇） 

回答者が美原区にお住まいになってからの年数については、「30～49 年」の割合が 34.1％と最も高く、次いで「10

～19 年」の割合が 18.9％、「20～29 年」の割合が 16.9％となっています。 

 

 

 

 

持家(一戸建)

86.8%

持家(マンション等）

1.1%

公営住宅

3.8%

民間賃貸住宅

6.1%
社宅、寮

0.3%

その他

1.5%

無回答

0.3%

持家(一戸建

・マンション等)

79.9%

公営住宅

6.7%

民間賃貸住宅

11.1%

社宅、寮

1.2% その他

1.1%

無回答

0.0%

【参考】令和2年国勢調査

人口等基本集計（総務省統計局）

5 年未満

6.9%
5 ～９年

4.8%

10～19年

18.9%

20～29年

16.9%

30～49年

34.1%

50年以上

16.2%

無回答

2.2%

回答数＝1,224 人 

回答数＝1,224 人 

 

 

 

＜美原区＞ 
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問６ あなたには同居者がいますか。（ひとつだけに〇） 

回答者の同居者については、「いる」の割合が 90.5％、「いない」の割合が 9.0％となっています。 

 

問６-1 同居家族等（あてはまるものすべてに〇） 

回答者の同居家族等については、「配偶者」の割合が 70.0％と最も高く、次いで「子（就学前、小・中学生以外）」

の割合が 31.5％、「親」の割合が 24.5％となっています。 

 

 

いる

90.5%

いない

9.0%

無回答

0.5%

回答数＝1,224 人 

 

 

単位：％ 

  回答数＝1,224

人 
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ライフサイクル 

ライフサイクルについては、「高齢者夫婦」の割合が 26.6％と最も高く、次いで「教育期」の割合が 20.9％、「若者」

の割合が 17.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.1 

11.8 
14.0 

20.9 

9.6 

26.6 

0

15

30

若

者

夫

婦

育

児

期

教

育

期

単

身

高

齢

者

高

齢

者

夫

婦

単位：％

回答数＝800人

区分 区分の設定条件

若者 16～29歳で、夫婦のみの世帯以外の世帯の回答者

夫婦 18～64歳で、夫婦のみの世帯の回答者

育児期 小学校入学前の子どもがいる世帯の回答者

教育期 小・中学生の子どもがいる世帯の回答者

単身高齢者 65歳以上の単身世帯の回答者

高齢者夫婦 65歳以上の夫婦のみの世帯の回答者

ライフサイクルの区分と区分の設定条件
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問 7 あなたは自治会やこども会、老人会、各種サークル等に加入して地域の方と一緒の活動に参加していま

すか。（ひとつだけに〇） 

自治会やこども会、老人会、各種サークル等に加入して地域の方と一緒の活動に参加しているかについては、「してい

る」の割合が 37.8％、「していない」の割合が 59.2％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「している」の割合は 1.2 ポイント減少しています。 

性別×年代でみると、「している」の割合は、女性 40～74 歳が 4 割後半～5 割と高く、男性 65～74 歳は 4 割後

半と高いのに対し、20 歳代では 2.6％と最も低くなっています。 

小学校区でみると、さつき野小学校区の「している」の割合が 52.2％と高くなっています。 

居住年数でみると、50 年以上の「している」の割合が 48.0％と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、教育期と高齢者夫婦で「している」の割合が 4 割後半～5 割後半と高くなっています。 

 

単位：％

1,224 37.8 59.2

男性 454 34.6 62.6

10歳代 18 16.7 83.3

20歳代 38 2.6 94.7

30歳代 36 25.0 75.0

40歳代 85 36.5 62.4

50歳代 62 33.9 66.1

60～64歳 32 34.4 65.6

65～74歳 76 48.7 47.4

75歳以上 107 41.1 51.4

女性 762 40.0 57.3

10歳代 29 3.4 96.6

20歳代 57 8.8 89.5

30歳代 92 26.1 71.7

40歳代 117 51.3 47.9

50歳代 124 46.0 53.2

60～64歳 57 52.6 43.9

65～74歳 124 50.0 48.4

75歳以上 160 40.6 52.5

204 41.7 54.9

140 30.7 66.4

179 33.0 64.2

178 52.2 45.5

232 38.4 57.8

203 37.4 61.6

63 15.9 82.5

85 28.2 69.4

59 30.5 69.5

231 36.4 62.3

207 29.0 70.0

417 41.2 55.4

198 48.0 48.5

137 7.3 91.2

19 35.1 62.8

112 39.3 58.9

167 58.7 38.9

77 32.5 61.0

213 48.8 46.5

性

別

×

年

代

し

て

い

る

し

て

い

な

い

全体

回

答

者

数

50年以上

小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区

美原北小学校区

八上小学校区

校区がわからない

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

30～49年

20～29年

ライフ

サイクル

若者

夫婦

育児期

教育期

単身高齢者

高齢者夫婦

39.0 

59.8 

37.8 

59.2 

0

30

60

平成30年度

令和6年度
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問 8 どんな活動に参加していますか。（あてはまるものすべてに〇） 

どんな活動に参加しているかについては、「自治会・地区会の活動」の割合が 74.9％と最も高く、次いで「スポーツや

ウォーキング、体操等の運動」の割合が 16.2％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「自治会・地区会の活動」が 14.5 ポイント増加しています。 

性別×年代でみると、男性 40 歳代と女性 40～50 歳代で「自治会・地区会の活動」が 8～9 割と高く、女性 65

歳以上で「スポーツやウォーキング、体操等の運動」が 3～4 割と高くなっています。 

居住年数でみると、10～29 年で「自治会・地区会の活動」の割合が 8 割と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、夫婦、育児期及び教育期で「自治会・地区会の活動」の割合が 8 割と高くなっています。 

 

 

単位：％

463 74.9 5.4 5.0 8.4 14.7 16.2 4.8 3.0 2.2 5.4

男性 157 74.5 3.8 5.7 15.3 14.6 12.7 3.8 0.6 1.3 6.4

10歳代 3 33.3 - 33.3 - - - - - - -

20歳代 1 - - - - - 100.0 - - - -

30歳代 9 88.9 - 11.1 11.1 11.1 22.2 - - - 11.1

40歳代 31 93.5 - 9.7 19.4 16.1 - - - - -

50歳代 21 81.0 - 9.5 19.0 14.3 4.8 - - - 4.8

60～64歳 11 100.0 9.1 - 18.2 27.3 9.1 - - - -

65～74歳 37 64.9 2.7 2.7 16.2 16.2 13.5 5.4 - 2.7 5.4

75歳以上 44 61.4 9.1 2.3 11.4 11.4 22.7 9.1 2.3 2.3 13.6

女性 305 75.1 6.2 4.6 4.9 14.8 18.0 5.2 4.3 2.6 4.9

10歳代 1 100.0 - - - - - - - - -

20歳代 5 80.0 - - - - - - - - -

30歳代 24 75.0 - 16.7 4.2 12.5 - - - - 16.7

40歳代 60 93.3 - 5.0 10.0 20.0 1.7 3.3 - - -

50歳代 57 86.0 5.3 5.3 7.0 5.3 5.3 - 3.5 - -

60～64歳 30 86.7 13.3 - 3.3 6.7 10.0 - - - 6.7

65～74歳 62 66.1 12.9 3.2 3.2 24.2 35.5 12.9 8.1 4.8 8.1

75歳以上 65 50.8 6.2 3.1 1.5 15.4 40.0 9.2 9.2 7.7 6.2

85 74.1 5.9 7.1 4.7 17.6 15.3 3.5 3.5 2.4 5.9

43 65.1 2.3 2.3 4.7 4.7 20.9 7.0 - 4.7 2.3

59 81.4 6.8 1.7 13.6 15.3 22.0 3.4 5.1 3.4 6.8

93 74.2 2.2 5.4 6.5 20.4 12.9 5.4 4.3 1.1 4.3

89 80.9 7.9 2.2 9.0 6.7 5.6 2.2 2.2 - 9.0

76 77.6 5.3 10.5 13.2 19.7 19.7 6.6 1.3 2.6 1.3

10 40.0 10.0 - - 10.0 40.0 10.0 10.0 10.0 10.0

24 79.2 - - 4.2 12.5 - - 4.2 - 4.2

18 83.3 - 5.6 5.6 5.6 5.6 - - - 16.7

84 82.1 1.2 10.7 7.1 15.5 6.0 2.4 1.2 1.2 1.2

60 81.7 - 3.3 10.0 10.0 15.0 3.3 - 5.0 1.7

172 75.6 5.8 5.2 8.1 17.4 18.0 5.8 2.3 0.6 8.1

95 64.2 12.6 2.1 11.6 14.7 24.2 5.3 8.4 3.2 5.3

10 - 10.0 20.0 - 10.0 - 10.0 20.0 40.0 -

33 81.8 9.1 - 3.0 6.1 18.2 - - - 3.0

44 86.4 2.3 11.4 4.5 11.4 4.5 - - - 6.8

98 89.8 - 9.2 12.2 16.3 3.1 1.0 1.0 - 4.1

25 64.0 12.0 4.0 8.0 16.0 32.0 4.0 4.0 8.0 4.0

104 58.7 8.7 3.8 6.7 21.2 30.8 6.7 4.8 2.9 5.8

小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区

美原北小学校区

八上小学校区

校区がわからない

単身高齢者

高齢者夫婦

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30～49年

50年以上

地

域

の

福

祉

に

関

す

る

活

動

（

民

生

委

員

・

校

区

福

祉

委

員

活

動

)

回

答

者

数

自

治

会

・

地

区

会

の

活

動

全体

性

別

×

年

代

ライフ

サイクル

若者

夫婦

育児期

教育期

地

域

の

防

犯

・

防

災

活

動 地

域

の

環

境

美

化

活

動

ス

ポ

ー

ツ

や

ウ

ォ

ー

キ

ン

グ

、

体

操

等

の

運

動

手

芸

や

園

芸

、

カ

ラ

オ

ケ

等

の

趣

味

地

域

の

子

育

て

支

援

・

青

少

年

健

全

育

成

に

関

す

る

活

動

そ

の

他

俳

句

や

絵

画

、

陶

芸

、

音

楽

、

ダ

ン

ス

等

の

芸

術

活

動

演

劇

や

映

画

、

コ

ン

サ

ー

ト

等

の

鑑

賞

60.4

5.4
7.5

13.1

21
24.3

9.4
5.9

3.6

9.9

74.9

5.4 5.0
8.4

14.7 16.2

4.8 3.0 2.2
5.4

0

40

80

平成30年度

令和6年度
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問 9 その理由は何ですか（ひとつだけに〇） [問 7 で「していない」と答えた方のみ] 

問 7 で「していない」と答えた理由については、「忙しくて時間がとれない」の割合が 39.9％と最も高く、次いで「どのよう

な活動をしているのか情報が得られない」の割合が 12.6％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「どのような活動をしているのか情報が得られない」が 3.2 ポイント増加しています。 

性別×年代でみると、男性 40～50 歳代と女性 40 歳代で「忙しくて時間がとれない」が 5 割と高く、女性 20 歳代

で「地域活動は必要だと思わない」が 1 割半ばと高く、男女ともに 75 歳以上で「体が十分に動かない」が 3～4 割と高

くなっています。 

居住年数でみると、5～9 年で「忙しくて時間がとれない」の割合が 51.2％、5 年未満で「どのような活動をしているの

か情報が得られない」の割合が 23.7％と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、単身高齢者と高齢者夫婦で「体が十分に動かない」の割合が 2 割半ば～3 割と高くなってい

ます。 

 

単位：％

724 39.9 5.7 2.6 2.8 5.5 5.2 12.6 10.2 9.9

男性 284 41.9 6.0 2.8 3.2 4.2 4.9 13.7 9.9 9.5

10歳代 15 46.7 - - 6.7 - - 13.3 6.7 20.0

20歳代 36 47.2 - 2.8 8.3 8.3 5.6 19.4 2.8 5.6

30歳代 27 55.6 7.4 3.7 - 7.4 7.4 14.8 - -

40歳代 53 50.9 3.8 5.7 - 5.7 1.9 13.2 1.9 11.3

50歳代 41 56.1 7.3 - - 4.9 2.4 12.2 7.3 7.3

60～64歳 21 57.1 4.8 - - 4.8 - 9.5 9.5 9.5

65～74歳 36 27.8 11.1 2.8 5.6 - 11.1 13.9 8.3 13.9

75歳以上 55 14.5 9.1 3.6 5.5 1.8 7.3 12.7 30.9 10.9

女性 437 38.7 5.5 2.5 2.5 6.2 5.3 11.9 10.5 10.3

10歳代 28 50.0 3.6 7.1 7.1 7.1 - 13.3 - 7.1

20歳代 51 31.4 7.8 3.9 - 15.7 3.9 21.6 - 9.8

30歳代 66 39.4 4.5 4.5 4.5 7.6 1.5 18.2 - 9.1

40歳代 56 62.5 5.4 1.8 1.8 5.4 1.8 12.5 - 3.6

50歳代 66 45.5 4.5 1.5 4.5 1.5 9.1 10.6 4.5 12.1

60～64歳 25 56.0 12.0 - - 12.0 8.0 4.0 - 4.0

65～74歳 60 35.0 8.3 - 1.7 3.3 10.0 10.0 10.0 15.0

75歳以上 84 15.5 2.4 2.4 1.2 3.6 6.0 4.8 42.9 14.3

112 38.4 5.4 3.6 - 8.0 6.3 15.2 8.0 8.9

93 40.9 6.5 3.2 2.2 3.2 3.2 14.0 10.8 9.7

115 35.7 8.7 2.6 4.3 7.0 9.6 8.7 10.4 8.7

81 44.4 2.5 1.2 3.7 2.5 6.2 9.9 13.6 14.8

134 47.0 6.7 2.2 3.7 4.5 2.2 9.0 9.0 9.0

125 37.6 4.8 3.2 3.2 8.0 4.8 15.2 6.4 10.4

52 32.7 3.8 1.9 - 3.8 5.8 21.2 15.4 9.6

59 30.5 3.4 3.4 1.7 6.8 - 23.7 8.5 13.6

41 51.2 2.4 2.4 7.3 9.8 2.4 17.1 2.4 4.9

144 49.3 5.6 4.2 2.1 2.8 2.1 16.7 4.9 7.6

145 37.9 4.1 4.1 4.1 8.3 9.0 12.4 4.1 10.3

231 41.1 7.4 1.3 1.7 6.1 7.4 9.1 10.0 10.4

96 28.1 7.3 1.0 3.1 2.1 3.1 7.3 30.2 10.4

125 42.4 4.0 3.2 4.8 11.2 3.2 16.0 1.6 9.6

59 44.1 5.1 3.4 1.7 3.4 6.8 16.9 8.5 8.5

66 47.0 3.0 6.1 3.0 10.6 1.5 18.2 - 4.5

65 53.8 6.2 4.6 3.1 7.7 1.5 12.3 - 4.6

47 10.6 8.5 4.3 - - 14.9 12.8 25.5 17.0

99 18.2 7.1 - 2.0 5.1 8.1 8.1 30.3 15.2

一

緒

に

参

加

す

る

仲

間

が

い

な

い

そ

の

他

参

加

の

方

法

が

わ

か

ら

な

い 内

容

が

お

も

し

ろ

く

な

い

地

域

活

動

は

必

要

だ

と

思

わ

な

い

雰

囲

気

に

な

じ

め

な

い

ど

の

よ

う

な

活

動

を

し

て

い

る

の

か

情

報

が

得

ら

れ

な

い

体

が

十

分

に

動

か

な

い

忙

し

く

て

時

間

が

と

れ

な

い

美原北小学校区

八上小学校区

校区がわからない

回

答

者

数

全体

性

別

×

年

代

小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

ライフ

サイクル

若者

夫婦

育児期

教育期

単身高齢者

高齢者夫婦

平尾小学校区

さつき野小学校区

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30～49年

50年以上

39.6

4.9
2.9

1.5
2.7

4.0

9.4
10.7 11.7

39.9

5.7

2.6 2.8
5.5 5.2

12.6
10.2 9.9

0

25

50

平成30年度

令和6年度
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[その他の主な意見] 

・体が不自由なため。 

・持病があるのでなかなか参加できないのが残念です。 

・病気の関係で自由に外出できない。 

・人付き合いが苦手。 

・気を遣いそう。 

・活動内容の一部に賛同ができないものがあるため。 

・学生で通学の為の住まいのため。 

・転居してきて日が浅い。 

・自治会費が高い。 

・会費の使い方に不満。 

・あまり興味がない。 

・自治会の役員でないから。 
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問 10 あなたが自宅や周辺で普段、個人的にしていることは何ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

自宅や周辺で普段、個人的にしていることについては、「庭の花木の手入れや家庭菜園」の割合が 37.5％と最も高

く、次いで「SDGｓ（持続可能な開発目標）への取組」の割合が 30.8％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「家族や近所の親族など身近な認知症の方への介護」の割合が 5.2 ポイント増加し

ています。 

性別×年代でみると、男性 20～30 歳代と女性 20 歳代で「左に該当することはしていない」、女性 50 歳代と 65

～74 歳代で「SDGｓ（持続可能な開発目標）への取組」、女性 60 歳以上で「庭の花木の手入れや家庭菜園」の

割合が高くなっています。 

居住年数でみると、50 年以上で「庭の花木の手入れや家庭菜園」、5～9 年で「ペットの飼育」、5 年未満で「左に

該当することはしていない」の割合が高くなっています。 

ライフサイクルでみると、単身高齢者と高齢者夫婦で「庭の花木の手入れや家庭菜園」、若者で「左に該当することは

していない」の割合が高くなっています。 

           

                                  (※新たな項目) 

 

単位：％

1,224 37.5 18.6 28.0 6.7 8.2 7.2 8.2 30.8 20.8

男性 454 33.5 15.2 32.2 6.8 7.5 4.0 6.6 18.3 26.4

10歳代 18 - 11.1 11.1 - - - 5.6 5.6 66.7

20歳代 38 7.9 18.4 21.1 2.6 18.4 2.6 - 18.4 39.5

30歳代 36 25.0 13.9 22.2 5.6 5.6 - 5.6 25.0 47.2

40歳代 85 28.2 21.2 32.9 4.7 4.7 2.4 7.1 15.3 27.1

50歳代 62 32.3 24.2 25.8 11.3 8.1 - 11.3 21.0 27.4

60～64歳 32 37.5 9.4 31.3 - 6.3 6.3 15.6 9.4 21.9

65～74歳 76 44.7 17.1 42.1 11.8 5.3 6.6 6.6 19.7 15.8

75歳以上 107 46.7 5.6 39.3 7.5 9.3 7.5 3.7 20.6 15.9

女性 762 39.9 20.9 25.5 6.7 8.7 9.2 9.2 38.5 17.6

10歳代 29 6.9 24.1 20.7 - 6.9 3.4 - 31.0 34.5

20歳代 57 10.5 29.8 24.6 1.8 12.3 1.8 7.0 31.6 31.6

30歳代 92 20.7 34.8 23.9 4.3 12.0 7.6 3.3 30.4 29.3

40歳代 117 41.0 28.2 27.4 6.0 7.7 9.4 6.0 35.9 17.1

50歳代 124 30.6 23.4 23.4 5.6 8.1 4.0 25.8 55.6 8.9

60～64歳 57 49.1 21.1 22.8 3.5 5.3 14.0 14.0 38.6 17.5

65～74歳 124 58.1 13.7 25.8 14.5 8.9 11.3 8.1 51.6 7.3

75歳以上 160 56.3 6.3 28.8 7.5 8.1 14.4 3.8 25.0 18.1

204 36.8 16.2 34.3 5.4 8.3 5.4 5.9 33.3 18.6

140 35.0 20.7 15.7 10.7 7.9 7.1 9.3 32.9 22.9

179 38.5 16.8 22.3 5.0 4.5 8.9 9.5 27.4 22.9

178 54.5 13.5 37.1 9.0 11.8 5.1 7.3 30.3 13.5

232 33.2 22.0 28.4 5.2 9.1 7.3 9.1 28.4 22.8

203 32.5 20.7 29.6 7.4 7.9 8.4 9.4 36.0 20.7

63 22.2 25.4 23.8 3.2 6.3 7.9 6.3 23.8 34.9

85 21.2 18.8 22.4 5.9 5.9 4.7 3.5 27.1 35.3

59 27.1 33.9 28.8 3.4 10.2 6.8 6.8 30.5 18.6

231 27.7 26.0 27.7 5.6 9.1 3.5 5.2 29.9 24.7

207 27.1 19.8 26.6 4.3 9.7 4.3 11.1 31.9 23.7

417 47.0 15.3 32.1 7.9 8.4 10.6 10.3 35.5 16.5

198 48.0 12.6 23.7 9.6 5.6 9.6 7.6 26.3 18.7

137 - 23.4 21.9 1.5 10.9 2.2 3.6 24.1 38.7

94 29.8 23.4 26.6 1.1 6.4 8.5 17.0 34.0 18.1

112 33.0 23.2 29.5 2.7 5.4 7.1 5.4 32.1 24.1

167 38.9 25.1 26.9 6.6 9.0 5.4 7.2 31.7 21.0

77 53.2 6.5 26.0 6.5 9.1 14.3 2.6 22.1 23.4

213 56.8 6.6 39.0 8.5 9.9 10.3 4.7 35.7 9.9

全体

性

別

×

年

代

小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区

美原北小学校区

八上小学校区

校区がわからない

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30～49年

50年以上

ライフ

サイクル

若者

夫婦

育児期

教育期

単身高齢者

高齢者夫婦

左

に

該

当

す

る

こ

と

は

し

て

い

な

い

S

D

G

ｓ

(

持

続

可

能

な

開

発

目

標

)

へ

の

取

組

※

回

答

者

数

庭

の

花

木

の

手

入

れ

や

家

庭

菜

園

散

歩

（

ペ

ッ

ト

の

散

歩

を

含

む

）

自

宅

周

辺

の

道

路

や

公

園

の

美

化

・

清

掃

パ

ソ

コ

ン

・

ス

マ

ホ

を

使

っ

た

情

報

発

信

ご

近

所

の

気

に

な

る

方

へ

の

安

否

確

認

や

話

し

掛

け

家

族

や

近

所

の

親

族

な

ど

身

近

な

認

知

症

の

方

へ

の

介

護

ペ

ッ

ト

の

飼

育

40.9

20.7

26.8

9.1 8.2

11.7

3.0

0.0

26.9

37.5

18.6

28.0

6.7
8.2 7.2 8.2

30.8

20.8

0

25

50

平成30年度

令和6年度
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問 10 でご近所の気になる方への安否確認や話し掛けを選択された方が、気になる方の項目について（あて

はまるものすべてに〇） 

ご近所の気になる方の項目については、「高齢者のみの世帯」の割合が 48.9％と最も高く、次いで「ひとり暮らしの高

齢者」の割合が 40.9％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「高齢者のみの世帯」が 14 ポイント増加しています。 

居住年数でみると、30～49 年で「ひとり暮らしの高齢者」の割合が 52.3％とほかの年数と比べて高くなっています。 

 

 

 

単位：％

88 40.9 48.9 8.0 3.4 17.0 10.2

男性 18 22.2 61.1 5.6 - 11.1 -

10歳代 - - - - - - -

20歳代 1 - 100.0 - - - -

30歳代 - - - - - - -

40歳代 2 - 50.0 - - 50.0 -

50歳代 - - - - - - -

60～64歳 2 - 50.0 - - - -

65～74歳 5 60.0 40.0 20.0 - 20.0 -

75歳以上 8 12.5 75.0 - - - -

女性 70 45.7 45.7 8.6 4.3 18.6 12.9

10歳代 1 100.0 - - - - -

20歳代 1 - 100.0 - - - -

30歳代 7 14.3 57.1 - - 71.4 -

40歳代 11 36.4 45.5 - - 36.4 9.1

50歳代 5 40.0 20.0 - - 20.0 40.0

60～64歳 8 87.5 50.0 25.0 12.5 12.5 12.5

65～74歳 14 35.7 35.7 7.1 - 14.3 21.4

75歳以上 23 52.2 52.2 13.0 8.7 - 8.7

11 36.4 63.6 9.1 - 9.1 9.1

10 60.0 20.0 - - 30.0 10.0

16 31.3 62.5 12.5 6.3 12.5 6.3

9 44.4 44.4 11.1 11.1 11.1 11.1

17 41.2 47.1 11.8 - 23.5 5.9

17 47.1 41.2 - 5.9 23.5 11.8

5 40.0 60.0 20.0 - - 40.0

4 50.0 25.0 - - 75.0 -

4 - 25.0 - - 100.0 -

8 25.0 37.5 - - 37.5 12.5

9 22.2 44.4 22.2 - 11.1 11.1

44 52.3 54.5 6.8 4.5 9.1 9.1

19 36.8 52.6 10.5 5.3 - 15.8

3 33.3 66.7 - - - -

8 75.0 37.5 12.5 12.5 12.5 12.5

8 12.5 25.0 - - 87.5 12.5

9 - 33.3 - - 77.8 11.1

50 14.0 8.0 - - - -

22 31.8 68.2 4.5 4.5 9.1 9.1

高

齢

者

の

み

の

世

帯

障

害

者

認

知

症

の

方

こ

ど

も

・

子

育

て

世

帯

そ

の

他

小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区

美原北小学校区

八上小学校区

校区がわからない

ひ

と

り

暮

ら

し

の

高

齢

者回

答

者

数

ライフ

サイクル

若者

夫婦

育児期

教育期

単身高齢者

高齢者夫婦

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30～49年

50年以上

全体

性

別

×

年

代

41.9

34.9

13.3
10.8

18.7

10.0

40.9

48.9

8.0

3.4

17.0

10.2

0

25

50

平成30年度

令和6年度
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問 11 あなたは普段どれくらい外出しますか。（ひとつだけに〇） 

普段の外出頻度については、「ほぼ毎日」の割合が 64.6％と最も高く、次いで「週の半分くらい」の割合が 14.7％と

なっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「ほぼ毎日」と「週に 1～2 回」の割合がそれぞれ 4.3 ポイント、1.6 ポイント増加して

います。 

性別×年代でみると、男性 20～64 歳代と女性 20～50 歳代で「ほぼ毎日」の割合が 7 割後半を超えており、女

性 65 歳以上で「週の半分くらい」の割合が高くなっています。 

居住年数でみると、5～19 年で「ほぼ毎日」の割合が 8 割を超えています。 

ライフサイクルでみると、若者、育児期及び教育期で「ほぼ毎日」の割合が 8 割を超えており、高齢者夫婦で「週の半

分くらい」の割合が 2 割後半、単身高齢者で「週に 1～2 回」の割合が 2 割半ばと高くなっています。 

 

単位：％

1,224 64.6 14.7 13.2 2.6 0.9 0.5 1.5

男性 454 67.6 10.8 13.7 2.4 1.1 0.7 2.0

10歳代 18 72.2 5.6 11.1 - - - 11.1

20歳代 38 78.9 5.3 13.2 - - - 2.6

30歳代 36 77.8 2.8 13.9 5.6 - - -

40歳代 85 78.8 4.7 11.8 2.4 - - 1.2

50歳代 62 85.5 6.5 6.5 - - - -

60～64歳 32 75.0 18.8 3.1 - - 2.1 -

65～74歳 76 56.6 15.8 19.7 2.6 - - 3.9

75歳以上 107 45.8 17.8 18.7 4.7 4.7 1.9 1.9

女性 762 63.1 17.2 12.9 2.8 0.8 0.4 1.0

10歳代 29 86.2 - 6.9 3.4 - - -

20歳代 57 86.0 8.8 1.8 3.5 - - -

30歳代 92 81.5 13.0 3.3 1.1 - - -

40歳代 117 82.9 7.7 7.7 0.9 - - -

50歳代 124 77.4 12.9 7.3 0.8 - - -

60～64歳 57 66.7 10.5 17.5 1.8 - - 1.8

65～74歳 124 46.0 29.0 21.0 3.2 - - -

75歳以上 160 27.5 28.8 23.1 6.3 3.8 1.9 4.4

204 65.7 12.3 11.3 4.9 1.5 - 2.5

140 66.4 14.3 14.3 1.4 1.4 0.7 0.7

179 60.9 15.6 17.9 2.2 - - 1.1

178 61.2 20.8 12.4 1.7 0.6 1.1 1.1

232 67.7 12.9 12.9 3.0 0.9 0.4 0.4

203 69.0 15.3 8.9 2.0 - 1.0 2.0

63 58.7 11.1 17.5 1.6 3.2 - 4.8

85 65.9 17.6 10.6 - - 1.2 4.7

59 81.4 8.5 8.5 1.7 - - -

231 80.5 4.3 9.5 2.2 0.4 - 1.7

207 71.0 12.6 10.1 3.9 - - 1.4

417 60.2 18.9 13.9 1.9 1.4 0.7 0.5

198 46.5 20.2 21.2 4.5 2.0 1.0 2.0

137 81.0 5.8 8.0 2.2 - - 2.2

94 67.0 14.9 14.9 - - - 1.1

112 82.1 8.0 8.0 1.8 - - -

167 84.4 6.0 7.8 0.6 - - -

77 31.2 23.4 26.0 2.6 5.2 - 6.5

213 39.9 28.6 17.8 5.2 2.3 1.4 1.9

回

答

者

数

全体

性

別

×

年

代

ほ

ぼ

毎

日

週

の

半

分

く

ら

い

ライフ

サイクル

若者

夫婦

育児期

教育期

単身高齢者

高齢者夫婦

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30～49年

50年以上

小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区

美原北小学校区

八上小学校区

校区がわからない

週

に

１

～

２

回

月

に

２

～

３

回

月

に

１

回

く

ら

い

年

に

数

回

ほ

ぼ

外

出

し

な

い

60.3

17.1

11.6

4.2
1.2 0.5 1.8

64.6

14.7 13.2

2.6 0.9 0.5 1.5

0

35

70

平成30年度

令和6年度
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問 12_1 あなたが普段の用事でよく利用される場所はどこですか。【病院】（ひとつだけに〇） 

普段よく利用する病院については、「美原区内」の割合が 31.3％と最も高く、次いで「美原区以外の堺市内」の割

合が 25.4％、「松原市、羽曳野市、富田林市、大阪狭山市内」の割合が 15.9％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「美原区以外の堺市内」の割合が 8 ポイント増加しています。 

性別×年代でみると、男性 30 歳代と女性 75 歳以上で「美原区内」の割合が 4～5 割程と高くなっています。 

小学校区でみると、八上小学校区で「美原区以外の堺市内」の割合が 46.3％と高く、美原北小学校区で「松原

市、羽曳野市、富田林市、大阪狭山市内」の割合が 28.0％と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者で「ほとんど利用しない」の割合が 2 割と高くなっています。 

 

 

 

1,224 31.3 25.4 15.9 3.4 2.5 11.0

男性 454 32.2 24.9 14.3 4.2 3.3 10.4

10歳代 18 22.2 22.2 16.7 11.1 5.6 5.6

20歳代 38 26.3 23.7 5.3 7.9 2.6 31.6

30歳代 36 52.8 13.9 2.8 2.8 11.1 13.9

40歳代 85 31.8 22.4 10.6 4.7 5.9 15.3

50歳代 62 25.8 32.3 17.7 4.8 3.2 11.3

60～64歳 32 28.1 40.6 9.4 3.1 3.1 3.1

65～74歳 76 38.2 25.0 13.2 5.3 1.3 5.3

75歳以上 107 29.9 22.4 24.3 0.9 - 3.7

女性 762 30.6 26.0 16.9 3.0 2.0 11.4

10歳代 29 34.5 27.6 10.3 - 3.4 17.2

20歳代 57 24.6 22.8 15.8 8.8 1.8 22.8

30歳代 92 22.8 28.3 18.5 4.3 1.1 17.4

40歳代 117 32.5 32.5 16.2 0.9 2.6 12.0

50歳代 124 28.2 25.0 16.9 5.6 1.6 15.3

60～64歳 57 21.1 26.3 17.5 5.3 1.8 17.5

65～74歳 124 29.0 25.0 22.6 0.8 1.6 4.0

75歳以上 160 41.9 22.5 12.5 1.3 2.5 3.1

204 35.3 33.8 6.9 2.0 2.9 9.3

140 28.6 32.1 9.3 5.0 1.4 9.3

179 29.6 17.3 21.2 3.4 2.2 12.3

178 38.8 10.7 25.8 3.9 2.2 11.8

232 29.7 13.4 28.0 4.3 2.2 12.9

203 25.1 46.3 6.4 3.4 2.0 8.9

63 33.3 28.6 3.2 - 7.9 15.9

85 27.1 27.1 20.0 3.5 2.4 11.8

59 28.8 33.9 8.5 3.4 6.8 15.3

231 31.2 27.3 11.7 5.2 3.5 15.6

207 29.5 28.0 15.9 3.4 2.9 11.1

417 35.0 21.1 18.2 3.1 1.7 9.1

198 29.3 26.8 16.7 2.5 1.5 8.6

137 24.8 24.1 12.4 7.3 2.9 22.6

94 36.2 22.3 16.0 4.3 5.3 9.6

112 34.8 32.1 14.3 1.8 1.8 8.9

167 32.3 30.5 13.8 4.2 2.4 13.2

77 40.3 26.0 7.8 - 1.3 7.8

213 32.9 22.5 23.5 1.9 0.9 4.2

性
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×

年

代
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数
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原
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内

大
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市

内
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ん
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し

な

い

全体
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、
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、
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林
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大

阪

狭

山

市

内

美

原

区

以

外

の

堺

市

内

ライフ

サイクル

若者

夫婦

育児期

教育期

単身高齢者

高齢者夫婦

小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

平尾小学校区

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30～49年

50年以上

さつき野小学校区

美原北小学校区

八上小学校区

校区がわからない

25.9

17.4

13.1

2.4 2.3 3.3

31.3

25.4

15.9

3.4 2.5

11.0

0

20

40

単位：％

平成30年度

令和6年度
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問 12_2 あなたが普段の用事でよく利用される場所はどこですか。【食料品・日用品の買物】（ひとつだけに

〇） 

普段よく利用する食料品・日用品の買物については、「美原区内」の割合が 65.4％と最も高く、次いで「松原市、羽

曳野市、富田林市、大阪狭山市内」の割合が 11.1％と高くなっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「美原区内」の割合が 18.4 ポイント増加しており、他は、ほぼ横ばいとなっています。 

小学校区でみると、黒山小学校区、美原西小学校区及び八上小学校区で「美原区内」の割合が7割以上と高く、

さつき野小学校区で「松原市、羽曳野市、富田林市、大阪狭山市内」の割合が 28.1％と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、育児期と教育期で「美原区内」の割合が 7 割後半と高くなっています。 

 

 

単位：％

1,224 65.4 10.0 11.1 1.2 1.4 2.1

男性 454 62.1 9.5 11.2 0.7 2.0 3.7

10歳代 18 33.3 11.1 - 11.1 11.1 16.7

20歳代 38 63.2 13.2 2.6 2.6 5.3 7.9

30歳代 36 72.2 8.3 13.9 - - -

40歳代 85 71.8 10.6 10.6 - 0.2 -

50歳代 62 66.1 9.7 19.4 - - -

60～64歳 32 56.3 15.6 9.4 - 6.3 3.1

65～74歳 76 65.8 7.9 9.2 - 1.3 5.3

75歳以上 107 40.3 5.0 10.1 - 0.7 4.3

女性 762 67.5 10.5 11.0 1.6 1.0 1.2

10歳代 29 69.0 13.8 6.9 3.4 - 3.4

20歳代 57 73.7 10.5 8.8 3.5 - 1.8

30歳代 92 71.7 6.5 9.8 4.3 1.1 1.1

40歳代 117 70.1 12.8 14.5 0.9 - -

50歳代 124 65.3 14.5 10.5 2.4 2.4 -

60～64歳 57 66.7 12.3 12.3 - 0.8 -

65～74歳 124 64.5 8.1 16.1 - - -

75歳以上 160 64.4 8.8 6.9 0.6 1.9 3.8

204 73.5 11.3 1.5 0.5 1.5 2.0

140 70.7 10.0 3.6 0.7 1.4 3.6

179 59.8 9.5 16.8 2.8 0.6 2.8

178 50.6 8.4 28.1 2.2 1.7 1.1

232 68.5 4.3 14.2 1.3 2.2 0.9

203 70.9 15.3 2.0 0.5 1.0 3.4

63 50.8 20.6 12.7 - 1.6 1.6

85 64.7 9.4 11.8 2.4 1.2 5.9

59 74.6 11.9 10.2 - - 1.7

231 67.1 10.8 8.2 2.6 2.6 3.0

207 70.5 9.2 10.1 0.5 1.4 1.0

417 62.8 9.4 15.1 1.2 0.5 1.2

198 62.1 11.1 8.1 0.5 2.0 3.0

137 64.2 11.7 5.8 4.4 2.9 5.8

94 69.1 11.7 8.5 - 5.3 1.1

112 79.5 8.0 8.0 - - -

167 77.2 8.4 10.2 1.2 - -

77 66.2 10.4 3.9 - - 5.2

213 55.4 8.9 13.6 0.5 1.4 3.3

そ

の

他

ほ

と

ん

ど

利

用

し

な

い

全体

性

別

×

年

代

回

答

者

数

美

原

区

内

美

原

区

以

外

の

堺

市

内

松

原

市

、

羽

曳

野

市

、

富

田

林

市

、

大

阪

狭

山

市

内

大

阪

市

内

10～19年
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黒山小学校区

美原西小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区

美原北小学校区

八上小学校区

校区がわからない

居住年数

5年未満

5～9年

ライフ

サイクル

若者

夫婦

育児期

教育期

単身高齢者

高齢者夫婦

47.0

10.2
10.5

0.7 1.0 0.9

65.4

10.0 11.1

1.2 1.4 2.1

0

35
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平成30年度

令和6年度



16 

問 12_3 あなたが普段の用事でよく利用される場所はどこですか。【衣服の買物】（ひとつだけに〇） 

普段よく利用する衣服の買物については、「美原区内」の割合が 30.1％と最も高く、次いで「美原区以外の堺市内」

の割合が 19.0％、「大阪市内」の割合が 14.1％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「美原区内」の割合が 26 ポイント増加している一方で、「ほとんど利用しない」の割合

も 6.8 ポイント増加しています。 

性別×年代でみると、男女ともに 30 歳代で「美原区内」の割合が 4 割後半と高くなっており、女性 40 歳代と 65～

74 歳で「美原区以外の堺市内」の割合が 2 割後半と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者で「大阪市内」の割合が 29.2％と高くなっており、育児期と教育期で「美原区内」の割

合が 4 割半ばと高くなっています。 

 

単位：％

1,224 30.1 19.0 8.7 14.1 7.8 8.8

男性 454 31.5 13.9 9.9 9.9 6.8 13.9

10歳代 18 33.3 5.6 5.6 11.1 11.1 22.2

20歳代 38 31.6 15.8 - 23.7 5.3 18.4

30歳代 36 47.2 16.7 8.3 8.3 5.6 5.6

40歳代 85 31.8 14.1 7.1 17.6 8.2 12.9

50歳代 62 24.2 16.1 16.1 8.1 12.9 12.9

60～64歳 32 31.3 18.8 3.1 9.4 9.4 12.5

65～74歳 76 36.8 13.2 11.8 3.9 3.9 13.2

75歳以上 107 26.2 11.2 14.0 4.7 3.7 15.9

女性 762 29.5 21.9 8.0 16.7 8.3 5.9

10歳代 29 34.5 6.9 6.9 31.0 10.3 6.9

20歳代 57 28.1 10.5 3.5 36.8 7.0 10.5

30歳代 92 45.7 10.9 1.1 16.3 13.0 6.5

40歳代 117 33.3 28.2 7.7 13.7 13.7 2.6

50歳代 124 29.0 25.0 5.6 21.0 8.9 6.5

60～64歳 57 31.6 22.8 8.8 22.8 5.3 -

65～74歳 124 25.0 29.8 12.1 11.3 3.2 4.0

75歳以上 160 20.6 21.3 11.9 8.1 6.3 9.4

204 31.9 21.1 2.5 14.7 9.8 7.4

140 31.4 17.1 2.9 17.1 6.4 11.4

179 26.3 12.3 15.1 16.8 6.1 11.7

178 23.6 11.8 19.7 14.6 11.2 9.6

232 36.2 12.9 9.5 14.7 9.1 6.0

203 33.5 35.0 2.0 7.9 4.4 8.9

63 17.5 28.6 9.5 14.3 7.9 11.1

85 35.3 20.0 3.5 9.4 10.6 10.6

59 35.6 18.6 5.1 11.9 16.9 10.2

231 33.8 20.8 6.5 13.0 8.7 11.3

207 31.4 15.0 5.3 21.3 9.2 7.7

417 28.8 20.6 12.5 12.9 6.5 6.5

198 25.8 17.7 10.1 14.1 4.0 10.6

137 31.4 10.2 3.6 29.2 7.3 13.1

94 34.0 20.2 3.2 14.9 14.9 6.4

112 46.4 18.8 2.7 8.9 10.7 5.4

167 43.1 24.6 4.8 7.8 9.6 6.6

77 27.3 19.5 10.4 5.2 5.2 11.7

213 23.9 18.8 11.3 9.4 4.7 9.4
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平尾小学校区
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八上小学校区

校区がわからない

ライフ

サイクル

若者

夫婦

育児期

教育期

単身高齢者

高齢者夫婦
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4.1

19.2
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7.5

2.0

30.1

19.0
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問 12_4 あなたが普段の用事でよく利用される場所はどこですか。【電化製品の買物】（ひとつだけに〇） 

普段よく利用する電化製品の買物については、「美原区内」の割合が 39.3％と最も高く、次いで「美原区以外の堺

市内」の割合が 15.0％と高くなっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「美原区内」の割合が 14.4 ポイントで、「ほとんど利用しない」の割合が 8.3 ポイント

増加しています。 

性別×年代でみると、男女ともに 20 歳代で「ほとんど利用しない」の割合が 3 割前後と高く、男性 30 歳代で「美原

区内」の割合が 6 割半ばと高くなっています。 

小学校区でみると、美原西小学校区と八上小学校区で「美原区内」の割合が 5 割を超えており、平尾小学校区と

さつき野小学校区で「松原市、羽曳野市、富田林市、大阪狭山市内」の割合が 2 割後半～3 割と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者で「ほとんど利用しない」の割合が 3 割半ばと高くなっています。 

 

 

 

単位：％

1,224 39.3 15.0 12.6 2.5 6.9 11.7

男性 454 39.6 11.0 11.2 2.6 8.4 12.3

10歳代 18 5.6 - 5.6 11.1 11.1 44.4

20歳代 38 26.3 10.5 7.9 5.3 15.8 28.9

30歳代 36 63.9 11.1 5.6 - 5.6 11.1

40歳代 85 45.9 7.1 10.6 5.9 12.9 9.4

50歳代 62 38.7 17.7 14.5 3.2 11.3 6.5

60～64歳 32 37.5 12.5 9.4 3.1 12.5 9.4

65～74歳 76 38.2 15.8 14.5 - 5.3 7.9

75歳以上 107 39.3 8.4 12.1 - 1.9 11.2

女性 762 39.4 17.2 13.4 2.4 5.9 11.4

10歳代 29 41.4 6.9 6.9 6.9 - 34.5

20歳代 57 35.1 15.8 14.0 1.8 1.8 31.6

30歳代 92 32.6 19.6 8.7 3.3 10.9 18.5

40歳代 117 45.3 19.7 15.4 3.4 9.4 5.1

50歳代 124 41.1 18.5 12.9 4.0 6.5 11.3

60～64歳 57 43.9 12.3 19.3 5.3 5.3 5.3

65～74歳 124 34.7 22.6 17.7 - 5.6 4.0

75歳以上 160 40.6 13.1 10.6 - 3.1 8.1

204 47.5 15.2 1.5 2.0 10.3 9.3

140 50.0 10.0 2.1 3.6 6.4 13.6

179 27.9 12.3 27.9 3.4 5.0 11.7

178 23.0 14.0 37.1 2.2 6.2 8.4

232 38.4 15.1 9.1 3.0 6.9 14.7

203 50.7 20.7 2.0 1.5 4.9 12.3

63 33.3 17.5 6.3 1.6 12.7 14.3

85 30.6 18.8 8.2 3.5 8.2 18.8

59 37.3 20.3 8.5 - 22.0 10.2

231 41.6 14.3 9.5 3.0 6.5 18.6

207 42.5 14.5 13.5 2.4 5.8 12.1

417 38.6 13.4 18.2 2.9 6.5 8.4

198 40.4 16.7 8.1 1.5 4.0 8.1

137 30.7 9.5 10.2 4.4 6.6 33.6

94 38.3 18.1 14.9 3.2 8.5 8.5

112 41.1 19.6 9.8 1.8 12.5 9.8

167 48.5 17.4 13.2 2.4 7.2 7.2

77 37.7 15.6 9.1 - 3.9 10.4

213 37.1 14.1 15.0 - 3.8 7.5
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12.9
10.1

2.5 3.0 3.4
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問 12_5 あなたが普段の用事でよく利用される場所はどこですか。【外食・喫茶】（ひとつだけに〇） 

普段よく利用する外食・喫茶については、「美原区内」の割合が 24.8％と最も高く、次いで「美原区以外の堺市内」

の割合が 22.3％、「松原市、羽曳野市、富田林市、大阪狭山市内」の割合が 14.3％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「美原区内」の割合が 10.7 ポイント、「松原市、羽曳野市、富田林市、大阪狭山

市内」の割合が 8 ポイント、「ほとんど利用しない」の割合が 6.8 ポイント増加しています。 

性別×年代でみると、男性 30 歳代と 60～64 歳で「美原区内」の割合が 3 割を超えている一方で、男女ともに 20

歳代で「大阪市内」の割合が 2～3 割と高くなっています。 

小学校区でみると、八上小学校区で「美原区以外の堺市内」の割合が 3 割半ば高く、さつき野小学校区で「松原

市、羽曳野市、富田林市、大阪狭山市内」の割合が 3 割前半と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者で「大阪市内」の割合が 2 割後半、育児期と教育期で「美原区内」の割合が 3 割半ば

と高くなっています。 

 

 

 

単位：％

1,224 24.8 22.3 14.3 10.3 4.6 10.9

男性 454 27.3 19.6 13.7 8.1 5.7 12.6

10歳代 18 27.8 - 16.7 22.2 16.7 5.6

20歳代 38 26.3 23.7 5.3 21.1 7.9 13.2

30歳代 36 38.9 22.2 13.9 8.3 2.8 8.3

40歳代 85 27.1 23.5 11.8 11.8 9.4 8.2

50歳代 62 27.4 25.8 21.0 9.7 4.8 8.1

60～64歳 32 31.3 25.0 9.4 9.4 6.3 9.4

65～74歳 76 25.0 15.8 14.5 3.9 6.6 19.7

75歳以上 107 24.3 15.0 14.0 - 0.9 16.8

女性 762 23.2 23.8 14.8 11.5 3.9 10.0

10歳代 29 34.5 20.7 10.3 20.7 6.9 3.4

20歳代 57 21.1 21.1 12.3 35.1 1.8 8.8

30歳代 92 29.3 25.0 9.8 12.0 5.4 9.8

40歳代 117 28.2 30.8 21.4 8.5 4.3 4.3

50歳代 124 21.8 29.0 9.7 17.7 7.3 7.3

60～64歳 57 15.8 24.6 19.3 8.8 5.3 14.0

65～74歳 124 16.9 16.9 23.4 8.1 2.4 12.9

75歳以上 160 22.5 20.6 10.6 2.5 1.3 14.4

204 24.0 29.4 5.9 11.8 3.4 11.8

140 24.3 22.9 5.0 12.9 5.0 13.6

179 21.2 12.3 24.0 12.3 5.6 11.7

178 24.7 12.4 32.0 6.7 2.8 11.2

232 27.2 19.8 15.5 11.2 6.5 8.2

203 25.6 34.5 5.9 8.4 4.9 9.4

63 20.6 28.6 7.9 9.5 3.2 15.9

85 30.6 22.4 17.6 4.7 2.4 11.8

59 30.5 37.3 3.4 11.9 5.1 8.5

231 28.6 26.4 9.5 11.7 7.8 10.0

207 24.6 19.8 15.0 16.9 4.8 8.2

417 23.0 21.6 18.0 8.4 4.6 11.0

198 20.7 17.7 13.1 9.1 2.0 15.2

137 24.8 18.2 10.9 28.5 6.6 8.0

94 23.4 25.5 13.8 11.7 11.7 8.5

112 34.8 33.0 10.7 5.4 1.8 6.3

167 35.9 29.9 12.6 3.0 6.6 5.4

77 22.1 19.5 9.1 3.9 2.6 20.8

213 20.7 19.7 18.8 2.3 2.3 12.2
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問 12_6 あなたが普段の用事でよく利用される場所はどこですか。【公園・広場】（ひとつだけに〇） 

普段よく利用する公園・広場については、「ほとんど利用しない」の割合が34.7％と最も高く、次いで「美原区内」の割

合が 32.7％「美原区以外の堺市内」の割合が 10.9％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「美原区内」の割合が 11.6 ポイント増加している一方で、「ほとんど利用しない」の割

合が 17 ポイント増加しています。 

性別×年代でみると、男性 30～40 歳代と女性 30 歳代で「美原区内」の割合が 4～5 割と高くなっており、男性

20 歳代と女性 50～64 歳で「ほとんど利用しない」の割合が 5 割を超えています。 

居住年数でみると、5～9 年で「美原区内」の割合が 4 割半ばと高くなっています。 

ライフサイクルでみると、育児期と教育期で「美原区内」の割合が 5 割と高く、夫婦と単身高齢者で「ほとんど利用しな

い」の割合が 4 割を超えています。 

 

 

単位：％

1,224 32.7 10.9 3.2 1.5 2.8 34.7

男性 454 37.0 9.7 4.4 0.9 3.1 31.5

10歳代 18 27.8 16.7 - - 11.1 33.3

20歳代 38 31.6 10.5 2.6 - 2.6 50.0

30歳代 36 55.6 13.9 2.8 - - 25.0

40歳代 85 42.4 15.3 4.7 2.4 5.9 24.7

50歳代 62 29.0 12.9 6.5 1.6 3.2 41.9

60～64歳 32 31.3 15.6 3.1 3.1 6.3 21.9

65～74歳 76 38.2 5.3 7.9 - - 32.9

75歳以上 107 35.5 1.9 2.8 - 1.9 28.0

女性 762 30.2 11.4 2.5 1.8 2.6 36.7

10歳代 29 55.2 6.9 - 3.4 10.3 20.7

20歳代 57 35.1 19.3 1.8 7.0 - 35.1

30歳代 92 44.6 17.4 4.3 2.2 3.3 21.7

40歳代 117 35.9 18.8 3.4 2.6 3.4 33.3

50歳代 124 22.6 12.1 0.8 - 3.2 55.6

60～64歳 57 24.6 5.3 1.8 1.8 3.5 52.6

65～74歳 124 28.2 6.5 3.2 0.8 2.4 38.7

75歳以上 160 21.3 6.3 2.5 1.3 0.6 29.4

204 38.2 12.7 1.0 2.0 2.0 28.9

140 23.6 10.7 4.3 2.9 2.1 36.4

179 27.4 8.9 7.3 0.6 2.2 36.9

178 37.6 6.7 5.6 1.1 3.9 33.1

232 32.8 6.9 2.6 1.3 3.4 40.9

203 37.9 19.2 - 1.0 2.5 29.6

63 20.6 12.7 - 3.2 1.6 46.0

85 31.8 20.0 4.7 - 3.5 30.6

59 44.1 10.2 - 1.7 1.7 37.3

231 35.9 15.6 1.7 1.7 3.9 35.9

207 29.5 11.6 5.3 1.9 2.4 35.7

417 33.1 8.4 3.4 1.2 3.6 34.1

198 29.3 6.1 3.0 1.5 0.5 36.9

137 39.4 13.1 1.5 3.6 4.4 34.3

94 19.1 13.8 2.1 - 4.3 52.1

112 59.8 22.3 2.7 0.9 3.6 3.6

167 53.3 18.6 4.2 - 4.8 16.2

77 11.7 7.8 1.3 - 3.9 44.2

213 33.3 5.6 4.7 0.5 0.9 29.1
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問 12_7 あなたが普段の用事でよく利用される場所はどこですか。【通勤・通学】(ひとつだけに〇） 

普段よく利用する通勤・通学については、「ほとんど利用しない」の割合が19.4％と最も高く、次いで「美原区内」の割

合が 16.7％、「美原区以外の堺市内」の割合が 12.4％となっています。 

平成30年度調査と比べると、「美原区内」の割合が5.1ポイント増加しており、「ほとんど利用しない」の割合が13.4

ポイント増加しています。 

性別×年代でみると、女性 30～64 歳で「美原区内」の割合が 2 割半ば～3 割、男性 30～64 歳で「大阪市内」

の割合が 2 割前後と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者で「大阪市内」の割合が 2 割前半と高く、単身高齢者と高齢者夫婦で「ほとんど利用し

ない」の割合が 3 割半ばと高く、教育期で「美原区内」の割合が 3 割前半と高くなっています。 

 

 

 

 

単位：％

1,224 16.7 12.4 8.5 11.8 8.7 19.4

男性 454 10.4 12.3 9.9 14.5 14.1 17.4

10歳代 18 16.7 16.7 22.2 16.7 16.7 -

20歳代 38 7.9 21.1 18.4 15.8 21.1 13.2

30歳代 36 8.3 22.2 16.7 25.0 16.7 5.6

40歳代 85 18.8 14.1 9.4 24.7 23.5 4.7

50歳代 62 11.3 21.0 16.1 21.0 22.6 4.8

60～64歳 32 15.6 12.5 3.1 18.8 21.9 6.3

65～74歳 76 7.9 7.9 6.6 6.6 7.9 42.1

75歳以上 107 3.7 1.9 3.7 2.8 - 29.0

女性 762 20.6 12.6 7.7 10.2 5.5 20.6

10歳代 29 13.8 24.1 27.6 27.6 6.9 -

20歳代 57 15.8 24.6 7.0 26.3 15.8 10.5

30歳代 92 34.8 17.4 12.0 8.7 9.8 8.7

40歳代 117 35.0 19.7 14.5 14.5 3.4 11.1

50歳代 124 24.2 20.2 8.1 16.9 4.8 20.2

60～64歳 57 31.6 10.5 5.3 10.5 5.3 21.1

65～74歳 124 12.1 3.2 4.0 1.6 3.2 38.7

75歳以上 160 5.0 0.6 0.6 0.6 3.1 27.5

204 18.1 17.2 6.4 12.3 8.8 16.7

140 21.4 16.4 5.7 12.1 6.4 16.4

179 12.3 3.9 10.6 11.2 12.8 24.6

178 11.2 6.7 12.9 9.6 6.2 29.2

232 22.4 9.1 9.1 13.4 10.8 15.5

203 14.8 22.2 7.4 12.3 7.4 16.7

63 19.0 14.3 6.3 14.3 7.9 17.5

85 20.0 15.3 9.4 10.6 17.6 15.3

59 20.3 22.0 13.6 15.3 10.2 13.6

231 20.8 19.5 14.7 17.3 10.4 9.5

207 20.8 19.3 7.2 15.5 9.2 13.5

417 16.3 6.5 6.2 9.4 8.2 25.4

198 7.1 6.6 6.6 8.1 4.5 26.8

137 13.9 21.9 16.8 23.4 14.6 7.3

94 16.0 16.0 7.4 13.8 13.8 21.3

112 25.0 19.6 12.5 14.3 14.3 3.6

167 31.7 18.6 12.6 16.8 10.8 4.8

77 7.8 - 3.9 1.3 2.6 35.1

213 4.7 4.2 2.3 2.8 2.8 33.8
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問 13_1 問 12_1 で（「ほとんど利用しない」を除く。）記入した、病院へ行く際どのようにしてその場所に

いきますか。（あてはまるものすべてに〇） 

病院へ行く際の交通手段は、「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 64.0％と最も高く、次いで「自転車」

の割合が 12.9％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 13.2 ポイント増加、「自転車」の割

合が 2.3 ポイント増加している一方で、「オートバイ」、「徒歩」の割合が 0.8 ポイント減少しています。 

性別×年代でみると、女性 30～40 歳代で「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 7 割を超えており、女性

20 歳代で「電車」の割合が 15.1％と高くなっています。 

小学校区でみると、平尾小学校区とさつき野小学校区で「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 7 割を超

えています。 

居住年数でみると、5 年未満～19 年以下で「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 7 割を超えています。 

ライフサイクルでみると、育児期と教育期で「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 7 割後半～8 割後半と高

くなっています。 

 

単位：％

1,119 64.0 4.7 6.4 1.5 3.5 12.9 1.1 4.6 0.3

男性 399 70.2 2.5 4.3 1.0 4.8 10.3 1.8 4.0 0.5

10歳代 15 53.3 - - - 13.3 20.0 - 6.7 6.7

20歳代 27 66.7 3.7 - - 3.7 18.5 - 3.7 -

30歳代 33 66.7 3.0 - - 9.1 15.2 - 6.1 -

40歳代 69 78.3 - 2.9 - 4.3 11.6 - 2.9 -

50歳代 57 71.9 1.8 1.8 - 10.5 7.0 - 7.0 -

60～64歳 29 86.2 3.4 6.9 - - 3.4 - - -

65～74歳 72 65.3 5.6 4.2 1.4 2.8 11.1 1.4 5.6 1.4

75歳以上 97 67.0 2.1 9.3 3.1 2.1 7.2 6.2 2.1 -

女性 716 60.5 6.0 7.7 1.8 2.8 14.4 0.7 5.0 0.1

10歳代 25 68.0 4.0 4.0 - 4.0 20.0 - - -

20歳代 53 50.9 15.1 5.7 - 7.5 15.1 - 5.7 -

30歳代 71 76.1 2.8 1.4 - - 19.7 - - -

40歳代 113 72.6 5.3 6.2 1.8 0.9 12.4 - 0.9 -

50歳代 120 62.5 8.3 6.7 1.7 4.2 13.3 0.8 1.7 -

60～64歳 49 63.3 4.1 2.0 2.0 4.1 18.4 - 6.1 -

65～74歳 119 58.0 5.0 9.2 - 3.4 14.3 - 7.6 -

75歳以上 164 46.3 4.9 14.0 4.9 1.8 12.2 2.4 11.0 0.6

198 59.1 4.5 3.0 1.0 4.0 19.7 1.0 6.6 0.5

135 55.6 6.7 5.9 2.2 5.9 13.3 1.5 5.9 0.7

140 77.1 1.4 6.4 2.1 2.1 5.0 0.7 3.6 -

167 70.7 5.4 8.4 0.6 1.8 3.0 1.8 8.4 -

206 66.5 4.9 5.8 1.5 4.4 13.1 1.0 1.5 -

202 59.4 5.9 8.9 1.5 2.5 17.3 0.5 3.0 0.5

54 51.9 3.7 7.4 3.7 5.6 22.2 - 5.6 -

71 76.1 2.8 1.4 - 2.8 15.5 - - 1.4

60 70.0 5.0 6.7 - - 15.0 - 3.3 -

200 74.0 3.0 2.5 1.5 4.5 12.0 0.5 1.0 0.5

199 61.8 6.5 6.0 1.0 5.5 12.1 0.5 6.5 -

390 57.9 5.4 8.2 1.8 3.3 13.6 1.8 6.7 0.3

183 63.9 4.4 8.2 2.2 2.2 10.4 1.6 4.4 -

107 62.6 8.4 0.9 - 6.5 18.7 - 0.9 0.9

91 70.3 4.4 2.2 3.3 8.8 8.8 - 2.2 -

101 86.1 1.0 - - 1.0 7.9 - 4.0 -

153 79.1 2.0 1.3 - 3.3 11.8 - 2.6 -

68 55.9 4.4 7.4 1.5 2.9 10.3 1.5 11.8 1.5

219 53.4 5.0 10.0 2.7 2.7 11.9 3.2 7.8 0.5

小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区

美原北小学校区
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単身高齢者
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問 13_2 問 12_2 で（「ほとんど利用しない」を除く。）記入した、食料品・日用品の買物へ行く際どのよう

にしてその場所にいきますか。（あてはまるものすべてに〇） 

食料品・日用品の買物へ行く際の交通手段については、「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 64.3％と

最も高く、次いで「自転車」の割合が 17.9％、「徒歩」の割合が 7.3％と高くなっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 5.6 ポイント増加している一方で、

「徒歩」の割合が 1.1 ポイント減少しています。 

性別×年代でみると、男性 40～75 歳以上と女性 30～40 歳代で「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が

6 割後半～7 割後半と高く、女性 10 歳代で「自転車」の割合が 39.4％と高くなっています。 

小学校区でみると、平尾小学校区とさつき野小学校区で「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 7 割半ば

～8 割程と高く、八上小学校区で「自転車」の割合が 28.1％と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者で「タクシー」「オートバイ」の割合が高く、育児期と教育期で「自動車（家族・知人の車を

含む）」の割合が 7 割半ば～8 割程と高くなっています。 

 

 

 

 

単位：％

1,253 64.3 1.8 3.0 0.3 3.8 17.9 - 7.3 0.5

男性 434 70.3 1.6 1.8 0.2 5.1 13.4 - 7.1 0.2

10歳代 15 20.0 6.7 6.7 - 13.3 26.7 - 20.0 6.7

20歳代 36 66.7 5.6 2.8 - 5.6 13.9 - 5.6 -

30歳代 38 57.9 - - - 13.2 23.7 - 5.3 -

40歳代 86 79.1 1.2 1.2 1.2 2.3 11.6 - 3.5 -

50歳代 69 76.8 1.4 - - 4.3 11.6 - 5.8 -

60～64歳 32 71.9 3.1 6.3 - - 9.4 - 9.4 -

65～74歳 73 72.6 - 1.4 - 4.1 11.0 - 11.0 -

75歳以上 84 69.4 1.2 2.4 - 5.9 12.9 - 7.1 -

女性 814 61.3 1.8 3.6 0.4 3.2 20.4 - 7.2 0.6

10歳代 33 45.5 3.0 6.1 - 3.0 39.4 - 3.0 -

20歳代 64 65.6 6.3 1.6 - 3.1 20.3 - 3.1 -

30歳代 97 70.1 2.1 1.0 - 1.0 21.6 - 4.1 -

40歳代 135 69.6 1.5 2.2 0.7 1.5 20.0 - 4.4 -

50歳代 133 64.7 3.0 1.5 - 5.3 18.0 - 7.5 -

60～64歳 66 63.6 - 1.5 - 7.6 18.2 - 7.6 -

65～74歳 128 57.8 0.8 2.3 0.8 3.1 21.1 - 9.4 0.8

75歳以上 156 48.7 0.6 10.3 0.6 2.6 18.6 - 12.2 2.6

216 53.7 0.9 0.5 - 3.7 26.9 - 12.5 0.5

148 55.4 2.0 1.4 0.7 5.4 23.0 - 10.8 -

168 80.4 1.8 5.4 - 3.6 4.8 - 1.8 -

180 76.1 3.3 6.7 0.6 3.3 5.0 - 4.4 0.6

237 69.2 1.3 2.5 0.4 3.0 17.3 - 4.2 0.8

221 56.6 0.9 1.8 - 3.2 28.1 - 8.1 0.9

60 55.0 5.0 3.3 1.7 8.3 18.3 - 8.3 -

79 74.7 1.3 1.3 - 5.1 16.5 - 1.3 -

72 62.5 2.8 2.8 - - 22.2 - 9.7 -

248 64.5 2.8 2.0 1.2 4.8 19.0 - 5.2 0.4

216 66.2 1.9 1.9 - 6.0 16.7 - 6.0 0.5

430 61.2 1.4 4.2 0.2 3.7 18.4 - 8.8 0.2

186 69.9 0.5 3.8 - 1.1 12.4 - 9.1 1.6

296 27.4 2.4 1.0 13.2 42.9 11.5 - 1.4 0.3

291 66.0 0.7 2.4 0.7 6.5 16.8 - 6.9 -

115 82.6 0.9 - 0.9 0.9 14.8 - - -

182 75.8 - - 0.5 2.2 17.6 - 3.8 -

69 55.1 - 5.8 - 5.8 10.1 - 15.9 2.9

200 59.5 0.5 3.5 1.0 4.5 19.5 - 7.0 -
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さつき野小学校区

美原北小学校区

八上小学校区

校区がわからない

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30～49年

50年以上

ライフ

サイクル

若者

夫婦

育児期

教育期

単身高齢者

高齢者夫婦

58.7

1.8 3.8

0.3
4.5

18.2

0.0
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0

35

70

平成30年度

令和6年度



23 

問 13_3 問 12_3 で（「ほとんど利用しない」を除く。）記入した、衣服の買物へ行く際どのようにしてその場

所にいきますか。（あてはまるものすべてに〇） 

衣服の買物へ行く際の交通手段については、「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 61.9％と最も高く、次

いで「電車」の割合が 11.9％と高くなっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 17.0 ポイント増加、「自転車」の割

合が 4.4 ポイント増加している一方で、「電車」の割合は 1.3 ポイント減少しています。 

性別×年代でみると、男性 40～74 歳で「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 7 割後半と高く、女性 20

歳代で「電車」の割合が 33.3％、女性 75 歳以上で「路線バス」の割合が 17.6％と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者で「電車」の割合が 23.0％、育児期と教育期で「自動車（家族・知人の車を含む）」

の割合が 8 割前後と高くなっています。 

 

 

単位：％

1,092 61.9 11.9 5.7 0.2 2.7 10.0 - 2.4 3.8

男性 346 72.3 6.9 2.6 - 3.2 9.2 - 2.3 2.3

10歳代 12 33.3 16.7 - - 8.3 16.7 - 16.7 8.3

20歳代 30 66.7 13.3 - - - 16.7 - - 3.3

30歳代 33 63.6 6.1 - - 9.1 12.1 - 9.1 -

40歳代 71 78.9 7.0 2.8 - - 4.2 - 2.8 4.2

50歳代 51 76.5 7.8 - - 3.9 7.8 - 2.0 2.0

60～64歳 28 75.0 10.7 10.7 - - 3.6 - - -

65～74歳 56 78.6 5.4 1.8 - 3.6 8.9 - - -

75歳以上 65 69.2 1.5 4.6 - 4.6 12.3 - - 3.1

女性 742 57.1 14.3 7.0 0.3 2.4 10.4 - 2.4 4.4

10歳代 32 43.8 15.6 9.4 - 3.1 18.8 - - 9.4

20歳代 57 43.9 33.3 5.3 - 1.8 10.5 - 1.8 3.5

30歳代 86 64.0 10.5 - - 1.2 15.1 - 2.3 5.8

40歳代 131 68.7 10.7 3.8 0.8 1.5 6.9 - 2.3 5.3

50歳代 131 56.5 16.0 5.3 - 3.8 9.9 - 3.1 4.6

60～64歳 61 63.9 11.5 3.3 - 3.3 11.5 - 3.3 1.6

65～74歳 117 55.6 14.5 8.5 - 2.6 12.0 - 3.4 2.6

75歳以上 125 48.0 11.2 17.6 0.8 2.4 7.2 - 1.6 4.8

187 58.3 11.2 2.1 - 2.7 12.3 - 6.4 6.4

127 48.8 16.5 3.9 - 4.7 15.7 - 2.4 4.7

152 66.4 11.8 7.9 - 2.0 5.3 - 1.3 4.6

156 71.2 11.5 8.3 - 1.3 3.2 - - 3.8

208 62.0 11.1 4.8 - 2.9 12.5 - 2.4 1.9

188 64.9 8.5 6.4 0.5 2.1 12.2 - 0.5 3.2

57 52.6 21.1 7.0 1.8 5.3 7.0 - 3.5 1.8

69 71.0 5.8 2.9 - 4.3 10.1 - - 5.8

59 66.1 10.2 3.4 - - 11.9 - 3.4 5.1

214 67.3 7.9 3.3 0.5 2.8 11.2 - 2.3 4.7

196 57.1 17.9 4.6 - 3.6 10.2 - 2.0 4.1

378 59.8 12.7 7.7 - 3.2 8.7 - 2.6 3.4

163 62.0 11.7 8.0 0.6 0.6 9.2 - 2.5 2.5

126 47.6 23.0 4.8 - 2.4 14.3 - 2.4 5.6

102 59.8 12.7 3.9 - 5.9 4.9 - 1.0 5.9

101 80.2 4.0 - - - 6.9 - 2.0 5.0

160 79.4 1.9 - - 1.3 7.5 - 4.4 5.0

58 48.3 8.6 15.5 1.7 5.2 6.9 - 1.7 6.9

157 61.1 11.5 8.3 - 3.2 10.8 - 0.6 1.3
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八上小学校区

校区がわからない

全体

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30～49年

50年以上

ライフ

サイクル

若者

夫婦

育児期

教育期

単身高齢者

高齢者夫婦

44.9

13.2

6.2

0.3
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0.2
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問 13_4 問 12_4 で（「ほとんど利用しない」を除く。）記入した、電化製品の買物へ行く際どのようにしてそ

の場所にいきますか。（あてはまるものすべてに〇） 

電化製品の買物へ行く際の交通手段については、「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 78.7％と最も高

く、次いで「自転車」の割合が 7.1％と高くなっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合は 30.6 ポイント、「自転車」の割合は

1.9 ポイント増加しています。その一方で「徒歩」の割合は 0.4 ポイント減少しています。 

性別×年代でみると、男性 40～50 歳代と 65～74 歳、女性 20～40 歳代、60～64 歳で「自動車（家族・知

人の車を含む）」の割合が 8 割を超えており、男性 30 歳代で「オートバイ」の割合が 12.1％と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、高齢者夫婦で「オートバイ」と「自転車」の割合が高くなっています。 

 

 

 

単位：％

972 78.7 1.7 1.2 - 1.9 7.1 - 2.4 5.8

男性 345 80.3 2.6 1.4 - 3.2 6.7 - 1.2 4.3

10歳代 8 37.5 12.5 12.5 - - 12.5 - - 25.0

20歳代 25 64.0 8.0 - - - 20.0 - - 8.0

30歳代 33 72.7 3.0 - - 12.1 6.1 - 3.0 3.0

40歳代 72 87.5 2.8 1.4 - - 2.8 - 1.4 4.2

50歳代 54 88.9 - - - 3.7 3.7 - - 3.7

60～64歳 28 71.4 7.1 7.1 - - 7.1 - - 7.1

65～74歳 57 87.7 - - - 3.5 3.5 - 1.8 3.5

75歳以上 68 77.9 1.5 1.5 - 4.4 10.3 - 1.5 1.5

女性 622 78.0 1.3 1.1 - 1.1 7.4 - 3.1 6.4

10歳代 19 78.9 5.3 - - 5.3 10.5 - - -

20歳代 40 85.0 - - - 2.5 10.0 - - 2.5

30歳代 71 84.5 1.4 - - - 2.8 - 1.4 9.9

40歳代 114 84.2 2.6 0.9 - - 5.3 - 0.9 6.1

50歳代 111 76.6 2.7 0.9 - 1.8 8.1 - 4.5 5.4

60～64歳 53 83.0 - 1.9 - - 5.7 - 3.8 3.8

65～74歳 101 77.2 - - - 3.0 9.9 - 4.0 5.0

75歳以上 112 64.3 - 3.6 - - 8.9 - 5.4 10.7

163 76.7 0.6 - - 1.8 9.8 - 3.7 6.7

110 67.3 4.5 0.9 - 3.6 10.0 - 7.3 4.5

140 84.3 2.9 3.6 - 0.7 1.4 - - 5.7

151 82.8 2.6 2.6 - 1.3 2.0 - - 7.3

173 84.4 1.2 - - 1.7 5.2 - 1.2 4.6

173 78.0 - 0.6 - 1.2 12.1 - 2.9 4.6

46 65.2 2.2 2.2 - 6.5 13.0 - 2.2 8.7

59 79.7 - - - 5.1 5.1 - - 10.2

59 76.3 1.7 - - - 8.5 - 5.1 8.5

181 83.4 1.1 1.7 - 2.2 7.2 - - 4.4

168 79.8 1.2 1.2 - 3.6 7.1 - 1.8 4.2

343 75.8 2.6 1.5 - 1.5 6.4 - 3.5 6.7

148 81.1 2.0 0.7 - - 8.1 - 3.4 2.7

88 72.7 4.5 1.1 - 2.3 13.6 - - 5.7

80 86.3 - - - 5.0 2.5 - 1.3 5.0

32 68.8 6.3 3.1 - 3.1 9.4 - - 9.4

101 86.1 - - - 1.0 3.0 - 7.9 -

52 61.5 - - - 3.8 11.5 - 7.7 9.6

41 - 4.9 - - 12.2 31.7 - 7.3 19.5
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問 13_5 問 12_5 で（「ほとんど利用しない」を除く。）記入した、外食・喫茶へ行く際どのようにしてその場

所にいきますか。（あてはまるものすべてに〇） 

外食・喫茶へ行く際の交通手段については、「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 67.8％と最も高く、次

いで「電車」の割合が 11.2％、「自転車」の割合が 8.2％と高くなっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合は 20.8 ポイント、「電車」の割合は 4.3

ポイント増加しています。 

性別×年代でみると、男性 40 歳代と 65～74 歳及び女性 40 歳代と 60～64 歳で「自動車（家族・知人の車を

含む）」の割合が 7 割後半～8 割、女性 10～20 歳で「電車」の割合が 2 割と高くなっています。また、女性 10 歳代

で「自転車」の割合が 27.8％と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者で「電車」の割合が 2 割半ばと高く、夫婦、育児期、教育期及び高齢者夫婦で「自動

車（家族・知人の車を含む）」の割合が 7 割半ば～8 割半ばと高くなっています。 

 

 

 

単位：％

1,071 67.8 11.2 5.7 0.2 1.5 8.2 - 3.5 0.7

男性 367 71.4 9.0 3.5 0.3 2.5 8.4 - 3.8 0.3

10歳代 20 25.0 20.0 5.0 - 15.0 15.0 - 15.0 5.0

20歳代 35 57.1 20.0 2.9 - 5.7 14.3 - - -

30歳代 33 66.7 9.1 3.0 - 6.1 12.1 - 3.0 -

40歳代 76 82.9 7.9 1.3 - - 3.9 - 3.9 -

50歳代 59 74.6 8.5 - - - 13.6 - 3.4 -

60～64歳 32 68.8 9.4 6.3 - - 6.3 - 9.4 -

65～74歳 54 81.5 5.6 5.6 1.9 1.0 3.7 - - -

75歳以上 58 72.4 3.4 6.9 - 1.7 6.9 - 3.4 -

女性 698 65.6 12.5 6.9 0.1 1.0 8.2 - 3.3 0.9

10歳代 36 33.3 22.2 8.3 - 2.8 27.8 - 5.6 -

20歳代 64 48.4 29.7 7.8 - 1.6 9.4 - 3.1 -

30歳代 90 67.8 13.3 5.6 - 1.1 11.1 - - 1.1

40歳代 122 77.9 8.2 4.1 - 1.6 7.4 - 0.8 -

50歳代 127 68.5 15.0 4.7 - 0.8 4.7 - 4.7 1.6

60～64歳 44 84.1 4.5 4.5 - - 2.3 - 2.3 -

65～74歳 103 60.2 12.6 10.7 - 1.0 6.8 - 4.9 1.0

75歳以上 110 64.5 3.6 10.0 0.9 - 7.3 - 5.5 1.8

174 68.4 13.2 2.9 - 1.1 7.5 - 5.2 0.6

121 56.2 18.2 3.3 - 3.3 12.4 - 5.8 0.8

154 72.7 9.1 7.8 0.6 1.3 3.2 - 1.9 1.3

156 76.3 7.7 7.7 - 0.6 3.2 - 1.9 0.6

214 66.8 10.3 7.0 0.5 0.5 10.7 - 3.3 -

185 66.5 9.7 5.4 - 1.1 11.9 - 3.2 1.1

48 58.3 16.7 2.1 - 8.3 10.4 - 4.2 -

77 67.5 7.8 10.4 - 3.9 9.1 - - 1.3

65 63.1 12.3 6.2 - - 13.8 - 4.6 -

226 66.8 12.4 3.5 - 2.2 11.9 - 2.7 0.4

187 69.0 15.0 3.7 - 1.6 6.4 - 3.2 0.5

355 67.9 10.1 6.8 0.3 1.4 5.9 - 3.7 1.1

147 69.4 9.5 6.1 0.7 - 6.1 - 6.1 -

150 43.3 24.7 6.7 - 4.0 16.0 - 4.7 0.7

87 78.2 8.0 5.7 - 2.3 3.4 - 2.3 -

151 74.2 5.3 9.3 0.7 - 5.3 - 2.0 -

156 87.8 1.9 1.3 - - 7.1 - 1.9 -

52 55.8 5.8 7.7 - 1.9 7.7 - 9.6 1.9

151 74.2 5.3 9.3 0.7 - 5.3 - 2.0 -
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問 13_6 問 12_6 で（「ほとんど利用しない」を除く。）記入した、公園・広場へ行く際どのようにしてその場

所にいきますか。（あてはまるものすべてに〇） 

公園・広場へ行く際の交通手段については、「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 40.4％と最も高く、次

いで「徒歩」の割合が 33.1％、「自転車」の割合が 18.7％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合は 21.6 ポイント、「徒歩」の割合は

17.3 ポイント、「自転車」の割合は 12.1 ポイント増加しています。 

性別×年代でみると、男性 40～50 歳代で「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 5 割半ばと高く、男性

75 歳以上で「徒歩」の割合が 4 割後半と高くなっています。 

小学校区でみると、美原西小学校区と八上小学校区で「自転車」の割合が 2 割後半と高くなっています。 

居住年数でみると、5 年未満で「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 5 割前半と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者で「電車」の割合が 1 割半ば、夫婦と育児期で「自動車（家族・知人の車を含む）」の

割合が 5 割半ばと高くなっています。 

 

 

単位：％

695 40.4 2.9 1.4 - 1.0 18.7 - 33.1 0.4

男性 281 43.8 1.4 0.7 - 1.1 16.4 - 34.2 1.1

10歳代 15 - 20.0 6.7 - 6.7 33.3 - 20.0 13.3

20歳代 19 47.4 - - - - 21.1 - 26.3 -

30歳代 30 36.7 - - - 3.3 20.0 - 40.0 -

40歳代 66 56.1 - - - - 15.2 - 27.3 -

50歳代 39 53.8 2.6 - - 2.6 12.8 - 28.2 -

60～64歳 21 47.6 - - - - 9.5 - 42.9 -

65～74歳 43 48.8 - - - - 14.0 - 34.9 2.3

75歳以上 48 29.2 - 2.1 - - 16.7 - 47.9 -

女性 410 38.0 3.9 2.0 - 1.0 20.2 - 32.4 -

10歳代 24 12.5 8.3 4.2 - 4.2 54.2 - 16.7 -

20歳代 40 40.0 12.5 2.5 - - 27.5 - 17.5 -

30歳代 72 45.8 1.4 - - - 27.8 - 25.0 -

40歳代 84 40.5 4.8 - - - 22.6 - 31.0 -

50歳代 53 47.2 1.9 1.9 - 3.8 9.4 - 35.8 -

60～64歳 23 47.8 - - - - 4.3 - 47.8 -

65～74歳 58 36.2 3.4 3.4 - - 10.3 - 41.4 -

75歳以上 56 23.2 1.8 5.4 - 1.8 14.3 - 42.9 -

131 39.7 1.5 - - - 18.3 - 37.4 -

73 38.4 5.5 1.4 - 4.1 27.4 - 20.5 -

91 47.3 3.3 4.4 - 1.1 8.8 - 33.0 1.1

104 45.2 1.9 2.9 - - 7.7 - 39.4 1.0

117 42.7 2.6 - - 0.9 22.2 - 30.8 -

141 34.0 2.1 1.4 - 1.4 27.7 - 31.9 0.7

26 38.5 11.5 - - - 15.4 - 34.6 -

52 51.9 1.9 - - 1.9 21.2 - 23.1 -

43 34.9 2.3 - - - 27.9 - 32.6 -

153 37.3 3.3 2.0 - 1.3 26.8 - 26.8 1.3

118 44.9 4.2 0.8 - 1.7 16.9 - 31.4 -

228 39.5 2.6 1.8 - 0.4 12.7 - 40.4 0.4

89 43.8 2.2 1.1 - 1.1 14.6 - 32.6 -

62 41.9 14.5 6.5 - 4.8 25.8 - 3.2 1.6

42 57.1 - - - 7.1 4.8 - 31.0 -

92 56.5 - - - - 6.5 - 37.0 -

152 48.0 - - - 0.7 23.7 - 27.0 -

9 - - - - - 22.2 - 55.6 -

107 30.8 1.9 2.8 - 0.9 13.1 - 42.1 0.9
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問 13_7 問 12_7 で（「ほとんど利用しない」を除く。）記入した、通勤・通学の際どのようにしてその場所に

いきますか。（あてはまるものすべてに〇） 

通勤・通学の際の交通手段については、「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 37.8％と最も高く、次いで

「電車」の割合が 19.9％と高く、「自転車」の割合が 19.0％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合は 14.1 ポイント、「電車」の割合は 8.9

ポイント、「自転車」の割合は 8.3 ポイント増加しています。 

性別×年代でみると、男性 40～50 歳代で「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 4 割後半～6 割と高く、

男女ともに 20 歳代で「電車」の割合が 3～4 割と高く、女性 10 歳代と 30 歳代で「自転車」の割合が 3 割と高くなっ

ています。 

小学校区でみると、さつき野小学校区で「自動車（家族・知人の車を含む）」の割合が 50.5％と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者で「電車」の割合が 31.3％、育児期と教育期で「自動車（家族・知人の車を含む）」

の割合が 4 割半ば～4 割後半と高くなっています。 

 

 

 

単位：％

858 37.8 19.9 7.9 - 7.6 19.0 0.5 4.9 1.5

男性 329 45.9 18.8 7.6 - 8.5 12.5 0.9 3.3 1.8

10歳代 20 5.0 15.0 10.0 - 10.0 40.0 - 5.0 10.0

20歳代 40 32.5 30.0 7.5 - 5.0 22.5 2.5 - -

30歳代 40 30.0 22.5 7.5 - 17.5 17.5 - 5.0 -

40歳代 87 49.4 18.4 9.2 - 6.9 8.0 1.1 6.9 -

50歳代 67 62.7 11.9 6.0 - 11.9 4.5 - - 3.0

60～64歳 29 55.2 24.1 6.9 - - 6.9 - 6.9 -

65～74歳 33 42.4 18.2 9.1 - 6.1 12.1 3.0 - 6.1

75歳以上 13 76.9 7.7 - - 7.7 7.7 - - -

女性 526 32.3 20.7 8.2 - 7.0 23.2 0.2 5.9 1.3

10歳代 43 11.6 27.9 11.6 - 2.3 39.5 - 4.7 2.3

20歳代 70 18.6 40.0 11.4 - 8.6 17.1 - 4.3 -

30歳代 90 35.6 15.6 4.4 - 2.2 32.2 - 7.8 1.1

40歳代 120 39.2 15.0 5.8 - 6.7 26.7 0.8 5.0 -

50歳代 110 35.5 21.8 10.0 - 10.9 15.5 - 5.5 -

60～64歳 43 39.5 18.6 9.3 - 7.0 18.6 - 4.7 -

65～74歳 34 38.2 14.7 8.8 - 11.8 11.8 - 11.8 -

75歳以上 16 25.0 - 6.3 - 6.3 18.8 - 6.3 31.3

147 38.1 22.4 3.4 - 4.8 21.8 2.0 4.1 1.4

107 28.0 23.4 5.6 - 11.2 20.6 0.9 8.4 -

110 41.8 18.2 11.8 - 10.0 7.3 - 3.6 5.5

97 50.5 16.5 13.4 - 9.3 8.2 - 1.0 1.0

189 33.3 18.0 9.5 - 6.3 24.9 - 6.3 1.6

156 39.7 21.2 5.8 - 6.4 23.7 - 2.6 0.6

46 32.6 19.6 6.5 - 8.7 17.4 - 13.0 -

71 43.7 18.3 8.5 - 4.2 21.1 - 2.8 1.4

62 35.5 21.0 8.1 - 4.8 24.2 - 6.5 -

236 34.3 18.6 6.4 - 6.4 25.4 0.8 5.5 1.7

184 32.1 24.5 9.8 - 9.8 16.8 - 6.0 -

221 41.6 18.6 8.1 - 10.0 13.1 0.9 3.6 2.3

80 48.8 18.8 7.5 - 5.0 12.5 - 3.8 3.8

166 19.3 31.3 10.2 - 6.0 27.1 0.6 3.6 1.8

79 40.5 17.7 8.9 - 12.7 13.9 - 3.8 1.3

117 47.9 13.7 6.0 - 5.1 18.8 0.9 7.7 -

177 45.8 13.0 2.8 - 9.6 21.5 - 6.8 0.6

13 53.8 7.7 7.7 - 7.7 7.7 7.7 7.7 -

40 40.0 10.0 10.0 - 15.0 10.0 - - 7.5
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問 14 あなたは路線バスをどれくらい利用していますか。（ひとつだけに〇） 

路線バスの利用状況については、「年に数回」の割合が 44.2％と最も高く、次いで「利用したことがない」の割合が

23.5％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「年に数回」の割合が 1.9 ポイント増加、「ほぼ毎日」の割合が 1.5 ポイント増加して

いますが、他の項目は 0.3～1.2 ポイントとわずかに減少しています。 

性別×年代でみると、男性 50～64 歳と女性 30～50 歳代で「年に数回」の割合が 5～6 割半ばと高くなっていま

す。男性 20～30 歳代と女性 20 歳代で「ほぼ毎日」の割合が 1 割と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者で「ほぼ毎日」の割合が 12.4％と高く、夫婦、育児期及び教育期で「年に数回」の割合

が 5～6 割前半と高くなっています。単身高齢者と高齢者夫婦で「月に 2～3 回」の割合が 1 割後半と高くなっていま

す。 

 

 

単位：％

1,224 4.9 1.8 4.3 11.2 7.6 44.2 23.5

男性 454 5.3 1.1 2.6 8.6 7.3 44.1 28.9

10歳代 18 5.6 - - 11.1 5.6 38.9 38.9

20歳代 38 10.5 - 5.3 5.3 7.9 47.4 23.7

30歳代 36 11.1 - 2.8 2.8 8.3 47.2 27.8

40歳代 85 7.1 - 2.4 4.7 7.1 47.1 31.8

50歳代 62 6.5 - 3.2 6.5 3.2 54.8 24.2

60～64歳 32 6.3 3.1 3.1 6.3 3.1 65.6 12.5

65～74歳 76 3.9 3.9 2.6 13.2 9.2 38.2 27.6

75歳以上 107 - 0.9 1.9 13.1 9.3 31.8 35.5

女性 762 4.6 2.2 5.2 12.7 7.7 44.4 20.3

10歳代 29 13.8 - - 13.8 10.3 37.9 24.1

20歳代 57 15.8 1.8 7.0 15.8 12.3 36.8 10.5

30歳代 92 6.5 1.1 1.1 9.8 5.4 54.3 21.7

40歳代 117 4.3 1.7 0.9 6.8 3.4 64.1 17.9

50歳代 124 6.5 0.8 4.0 4.0 8.9 56.5 16.9

60～64歳 57 3.5 1.8 1.8 10.5 12.3 40.4 29.8

65～74歳 124 - 2.4 11.3 20.2 9.7 40.3 15.3

75歳以上 160 0.6 5.0 8.8 19.4 6.3 23.1 26.9

204 2.9 2.0 2.9 10.3 5.9 41.7 31.9

140 2.9 - 5.7 9.3 7.1 49.3 20.7

179 5.6 0.6 3.9 12.3 7.3 42.5 26.8

178 7.3 4.5 4.5 15.2 9.0 44.9 13.5

232 6.9 0.9 4.7 9.1 8.6 50.4 17.2

203 3.4 2.5 4.4 9.4 8.9 41.4 26.1

63 3.2 3.2 3.2 15.9 3.2 34.9 33.3

85 7.1 1.2 3.5 15.3 5.9 36.5 29.4

59 5.1 3.4 1.7 5.1 5.1 52.5 27.1

231 6.1 1.3 0.4 6.5 8.2 53.2 24.2

207 7.7 0.5 6.8 12.1 7.7 44.9 20.3

417 3.6 2.9 6.0 12.7 9.1 43.2 20.9

198 2.5 1.5 4.0 13.1 5.6 41.4 30.3

137 12.4 0.7 3.6 12.4 8.8 40.9 21.2

94 5.3 1.1 4.3 6.4 9.6 51.1 21.3

112 5.4 1.8 - 4.5 8.0 50.9 28.6

167 1.8 - 0.6 5.4 6.6 61.1 24.6

77 1.3 3.9 3.9 18.2 10.4 24.7 27.3

213 - 3.3 6.6 18.8 7.5 35.2 24.4
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問 16 あなたが日頃、困った経験があることや、最近気になることはありますか。(1～20 の数字に〇を 5 つ

まで記入してください。) 

日頃、困った経験があることや最近気になることについては、「自分の老後や身内等の介護等への不安」の割合が

42.6％と最も高く、次いで「自分や家族の健康」の割合が 41.9％となっています。 

性別×年代でみると、男性 20 歳代で「こどもの遊び場の問題」の割合が 2 割となっており、女性 60～64 歳で「夜

道が危険・盗難・特殊詐欺に遭うなど治安の悪さ」の割合が 36.8%と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、教育期で「こどもの安全・安心(通学路の安全)」が 64.1％と最も高く、単身高齢者で「自分

の老後や身内等の介護等への不安」の割合が 53.2％、次いで「地震や災害発生時への不安」の割合が 50.6％と高

くなっています。 

 

  

単位：％

※平成30年度調査で同一選択肢なし

1224 19.5 17.5 33.5 38.9 10.1 21.9 1.6 23.1 26.2 3.9 12.7 7.5 42.6 41.9 9.1 5.6 1.4 4.5 14.2 12.3 14.2

男性 454 20.3 14.3 38.8 35.7 10.6 22.9 1.8 20.3 24.4 3.5 13.7 6.6 39.9 39.2 9.7 4.0 1.1 5.7 15.6 14.1 13.2

10歳代 18 5.6 16.7 27.8 27.8 5.6 11.1 5.6 11.1 11.1 - 27.8 - 22.2 38.9 11.1 5.6 - 11.1 5.6 16.7 16.7

20歳代 38 13.2 7.9 44.7 28.9 2.6 18.4 5.3 10.5 34.2 10.5 23.7 5.3 13.2 34.2 13.2 13.2 5.3 5.3 10.5 13.2 18.4

30歳代 36 36.1 11.1 55.6 13.9 5.6 47.2 - 5.6 22.2 8.3 19.4 2.8 16.7 22.2 13.9 5.6 - 5.6 22.2 5.6 13.9

40歳代 85 41.2 21.2 43.5 27.1 15.3 21.2 3.5 22.4 22.4 8.2 18.8 7.1 34.1 43.5 9.4 2.4 1.2 3.5 17.6 9.4 15.3

50歳代 62 14.5 14.5 43.5 38.7 6.5 29.0 1.6 22.6 21.0 3.2 6.5 11.3 40.3 41.9 6.5 1.6 - 8.1 16.1 14.5 14.5

60～64歳 32 21.9 15.6 46.9 37.5 9.4 21.9 - 25.0 40.6 - 9.4 6.3 53.1 43.8 15.6 3.1 - 6.3 12.5 15.6 12.5

65～74歳 76 14.5 7.9 43.4 40.8 11.8 23.7 1.3 22.4 31.6 - 11.8 7.9 51.3 50.0 9.2 3.9 1.3 6.6 18.4 14.5 13.2

75歳以上 107 10.3 15.9 20.6 47.7 14.0 15.9 - 24.3 17.8 - 8.4 5.6 52.3 32.7 7.5 2.8 0.9 4.7 14.0 19.6 8.4

女性 762 19.2 19.4 30.6 40.9 9.8 21.5 1.6 24.9 27.2 4.2 12.3 8.1 44.4 43.6 8.8 6.6 1.6 3.8 13.5 11.3 15.0

10歳代 29 31.0 27.6 20.7 20.7 - 24.1 - 13.8 34.5 - 13.8 6.9 6.9 24.1 17.2 3.4 - - 6.9 6.9 6.9

20歳代 57 14.0 24.6 33.3 35.1 3.5 22.8 1.8 24.6 21.1 7.0 17.5 12.3 31.6 31.6 14.0 3.5 1.8 7.0 10.5 7.0 26.3

30歳代 92 42.4 23.9 45.7 29.3 5.4 25.0 2.2 25.0 32.6 7.6 31.5 7.6 22.8 22.8 14.1 3.3 1.1 1.1 10.9 13.0 23.9

40歳代 117 39.3 18.8 46.2 36.8 7.7 25.6 - 23.1 30.8 12.0 17.9 7.7 42.7 41.0 11.1 10.3 3.4 3.4 15.4 8.5 20.5

50歳代 124 16.1 19.4 38.7 41.1 10.5 22.6 1.6 24.2 25.0 2.4 10.5 5.6 61.3 49.2 4.8 5.6 - 4.8 11.3 12.1 16.9

60～64歳 57 12.3 36.8 19.3 38.6 8.8 21.1 1.8 22.8 24.6 1.8 10.5 10.5 40.4 57.9 7.0 12.3 - 5.3 12.3 14.0 12.3

65～74歳 124 5.6 16.1 21.0 51.6 12.9 25.8 2.4 27.4 29.0 2.4 7.3 10.5 55.6 49.2 7.3 12.1 3.2 5.6 15.3 14.5 8.9

75歳以上 160 6.3 10.0 16.3 48.1 15.6 11.9 1.9 28.1 23.8 - 1.3 6.9 48.8 50.6 5.6 1.9 1.3 2.5 16.9 10.6 7.5

204 23.0 14.2 31.4 40.7 7.8 22.1 - 21.1 23.5 2.0 17.6 7.4 43.6 43.1 7.8 3.4 2.0 3.4 14.2 13.2 14.7

140 20.0 19.3 36.4 47.1 8.6 22.1 1.4 22.9 29.3 2.1 16.4 9.3 42.9 39.3 11.4 6.4 0.7 3.6 20.7 11.4 10.7

179 24.6 19.6 35.8 35.2 15.1 20.1 2.8 21.2 26.8 5.0 11.7 7.8 44.1 38.0 12.3 3.9 1.1 6.1 12.8 11.7 13.4

178 10.7 12.9 32.0 36.5 19.1 13.5 1.7 30.9 32.6 3.4 7.9 5.1 44.9 49.4 9.0 5.6 - 2.8 10.1 9.6 12.4

232 20.7 23.3 36.6 38.8 8.2 22.8 1.3 27.6 22.8 3.4 17.7 6.9 37.9 43.1 9.1 7.8 0.9 4.7 12.9 11.2 16.8

203 21.7 17.2 31.0 32.5 5.4 31.0 2.0 17.2 26.1 8.9 9.4 9.4 39.4 38.9 8.4 4.4 2.0 4.9 15.8 13.8 14.3

63 11.1 12.7 34.9 49.2 4.8 22.2 3.2 12.7 25.4 - 1.6 6.3 54.0 41.3 3.2 9.5 6.3 6.3 14.3 17.5 22.2

85 28.2 14.1 34.1 29.4 5.9 12.9 1.2 17.6 37.6 8.2 17.6 8.2 32.9 28.2 20.0 3.5 3.5 4.7 14.1 16.5 27.1

59 33.9 10.2 45.8 35.6 5.1 20.3 1.7 11.9 22.0 10.2 16.9 6.8 30.5 37.3 13.6 5.1 - - 15.3 8.5 27.1

231 33.3 20.3 39.0 29.9 6.1 25.1 0.9 21.6 26.4 5.6 20.3 6.1 26.4 32.5 10.4 6.5 0.9 4.3 14.3 14.3 14.7

207 13.0 17.4 34.8 36.7 7.7 18.8 1.0 18.8 26.6 3.9 13.0 8.2 41.1 46.4 7.7 7.7 1.9 6.3 10.6 10.1 16.9

417 16.5 20.6 30.2 45.8 14.1 22.1 1.7 28.8 26.9 2.9 11.3 7.7 51.8 45.6 7.9 4.8 1.2 4.6 18.5 11.3 11.3

198 10.1 12.1 31.8 47.0 12.1 26.3 2.5 24.7 23.2 0.5 5.1 7.6 55.1 51.5 6.6 5.1 1.0 4.5 10.1 15.2 8.6

137 16.8 21.2 35.0 30.7 2.9 21.2 2.9 17.5 27.7 5.8 20.4 8.0 21.2 33.6 14.6 6.6 2.2 5.8 9.5 10.2 17.5

94 14.9 23.4 40.4 34.0 4.3 21.3 - 21.3 28.7 3.2 9.6 4.3 42.6 43.6 13.8 6.4 - 4.3 16.0 19.1 20.2

112 52.7 10.7 47.3 22.3 8.0 28.6 0.9 11.6 30.4 18.8 31.3 7.1 15.2 23.2 19.6 1.8 - 1.8 9.8 7.1 17.9

167 64.1 16.2 45.5 25.1 10.8 24.0 1.2 25.1 25.1 12.6 26.9 7.2 28.7 26.9 10.8 2.4 1.2 1.2 13.2 7.2 20.4

77 5.2 11.7 26.0 50.6 11.7 16.9 1.3 27.3 20.8 - 2.6 5.2 53.2 22.1 7.8 1.3 5.2 3.9 15.6 10.4 9.1

213 10.3 14.1 21.1 48.4 16.4 16.0 0.9 28.2 25.4 0.9 7.0 7.5 52.6 48.8 4.2 4.2 0.9 3.3 15.0 14.6 7.5
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問 17 あなたは美原区全体をみて今後重点的に推進すべきと考えるものはどれですか。(1～27 の数字に

○は 5 つまで記入してください。） 

美原区全体をみて今後重点的に推進すべきと考えるものについては、「バス等の公共交通機関の充実」の割合が

43.3％で最も高く、次いで「生活道路・通学路の整備」の割合が 32.6％となっており、次いで、「街灯設置など防犯対

策の充実」、「高齢者や障害者を支援する施策の充実」と続きます。 

平成 30 年度調査と今回の調査では、選択数が３つから５つに増えたため、一概に比較できないため、参考としてく 

 

 

単位：％

1,224 9.1 19.1 32.6 43.3 9.0 12.7 5.0 8.3 18.7 31.6 17.5 14.4 4.5

男性 454 10.4 24.0 34.8 37.0 8.1 13.2 4.4 5.9 17.6 30.4 20.3 13.4 4.4

10歳代 18 5.6 33.3 16.7 33.3 16.7 11.1 5.6 16.7 5.6 16.7 11.1 22.2 -

20歳代 38 10.5 23.7 34.2 42.1 10.5 15.8 5.3 13.2 10.5 18.4 23.7 13.2 5.3

30歳代 36 8.3 19.4 36.1 27.8 16.7 22.2 2.8 8.3 13.9 8.3 38.9 22.2 11.1

40歳代 85 10.6 31.8 49.4 36.5 8.2 15.3 3.5 10.6 21.2 22.4 34.1 27.1 7.1

50歳代 62 19.4 35.5 35.5 32.3 9.7 9.7 1.6 - 14.5 33.9 14.5 9.7 6.5

60～64歳 32 12.5 31.3 46.9 40.6 3.1 9.4 3.1 - 15.6 28.1 15.6 9.4 -

65～74歳 76 6.6 18.4 35.5 34.2 9.2 11.8 3.9 3.9 26.3 40.8 14.5 5.3 2.6

75歳以上 107 8.4 13.1 21.5 43.0 2.8 12.1 7.5 3.7 16.8 42.1 12.1 7.5 1.9

女性 762 8.4 16.1 31.5 47.2 9.6 12.6 5.4 9.7 19.6 32.5 15.9 15.0 4.6

10歳代 29 - 13.8 24.1 62.1 6.9 6.9 3.4 13.8 - 6.9 17.2 24.1 3.4

20歳代 57 1.8 21.1 33.3 50.9 12.3 15.8 5.3 8.8 21.1 10.5 28.1 17.5 8.8

30歳代 92 7.6 18.5 42.4 48.9 17.4 18.5 5.4 20.7 7.6 17.4 37.0 29.3 8.7

40歳代 117 11.1 14.5 43.6 47.9 12.8 15.4 6.0 23.9 12.0 16.2 22.2 29.1 5.1

50歳代 124 13.7 18.5 36.3 53.2 4.8 11.3 3.2 8.1 20.2 39.5 13.7 8.9 0.8

60～64歳 57 3.5 15.8 31.6 47.4 8.8 8.8 12.3 5.3 31.6 36.8 8.8 7.0 8.8

65～74歳 124 8.9 15.3 25.0 38.7 12.9 13.7 5.6 3.2 25.8 45.2 9.7 12.1 5.6

75歳以上 160 8.1 13.8 18.8 43.1 3.1 8.8 4.4 0.6 25.6 49.4 3.8 3.8 1.3

204 7.8 16.7 34.8 37.3 11.3 13.2 3.9 12.3 20.6 28.9 20.1 16.2 5.9

140 9.3 21.4 33.6 32.9 11.4 13.6 4.3 7.9 15.7 36.4 15.0 13.6 2.9

179 12.3 25.7 33.5 49.7 6.7 9.5 3.9 4.5 16.2 29.1 13.4 10.1 5.0

178 10.7 18.0 16.3 47.2 7.9 12.4 6.7 7.9 25.3 38.8 21.3 15.2 2.2

232 5.6 18.1 36.6 51.7 8.6 12.9 6.5 8.6 18.1 28.0 19.0 14.7 4.3

203 8.9 17.7 36.0 39.4 7.9 18.7 3.0 11.3 16.3 27.1 19.2 21.7 7.4

63 14.3 22.2 44.4 41.3 9.5 4.8 9.5 - 15.9 46.0 6.3 1.6 1.6

85 9.4 17.6 36.5 48.2 9.4 12.9 4.7 11.8 16.5 24.7 35.3 21.2 5.9

59 1.7 20.3 49.2 35.6 11.9 20.3 - 11.9 11.9 16.9 25.4 22.0 8.5

231 9.1 20.8 36.8 40.7 13.4 10.4 3.9 16.5 14.7 22.5 25.1 22.5 5.2

207 11.1 23.2 32.4 44.4 8.7 12.6 3.9 3.9 12.6 27.5 16.9 13.5 4.3

417 10.6 17.3 27.3 47.7 9.1 13.7 6.7 6.7 22.3 38.4 13.2 12.0 4.1

198 6.6 18.2 34.8 38.4 3.0 12.1 5.6 4.0 26.3 40.4 10.1 6.6 3.5

137 4.4 22.6 28.5 48.9 10.9 13.1 4.4 12.4 12.4 13.1 23.4 19.0 5.1

94 10.6 27.7 42.6 42.6 5.3 6.4 7.4 5.3 17.0 33.0 12.8 8.5 4.3

112 9.8 20.5 39.3 36.6 14.3 24.1 2.7 27.7 3.6 10.7 56.3 36.6 9.8

167 10.2 20.4 51.5 37.1 17.4 16.2 3.6 25.7 12.0 15.0 40.1 37.7 6.6

77 10.4 20.8 18.2 40.3 9.1 7.8 5.2 1.3 20.8 42.9 3.9 3.9 2.6

213 7.5 12.7 23.5 42.3 6.6 14.6 7.5 2.3 22.1 41.8 10.3 8.9 3.3
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ださい。 

性別×年代でみると、男性 40～64 歳で「幹線道路の整備」の割合が 3 割となっており、男性 30～40 歳代と女性

20～30 歳代で「子育てを支援する政策の充実」の割合が 2 割後半～3 割後半と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、育児期と教育期で「子育てを支援する政策の充実」と「こどもの教育環境の向上」の割合が特

に高くなっています。 

 

 

                                         (※新たな項目) 

 

単位：％

9.2 10.3 9.6 7.0 15.2 15.6 5.4 31.7 6.9 11.7 3.4 14.2 7.5 4.0

男性 12.8 11.7 11.5 7.3 16.1 14.8 6.4 30.6 7.7 12.3 3.3 12.6 9.3 3.5

10歳代 11.1 11.1 - 5.6 16.7 11.1 - 16.7 5.6 5.6 - 11.1 - 5.6

20歳代 13.2 18.4 7.9 2.6 10.5 18.4 10.5 47.4 2.6 7.9 7.9 10.5 13.2 2.6

30歳代 2.8 8.3 2.8 11.1 5.6 8.3 8.3 22.2 8.3 8.3 - 5.6 5.6 2.8

40歳代 14.1 17.6 7.1 5.9 17.6 9.4 8.2 40.0 2.4 7.1 3.5 7.1 3.5 4.7

50歳代 11.3 9.7 3.2 6.5 22.6 17.7 4.8 25.8 6.5 9.7 4.8 11.3 9.7 3.2

60～64歳 18.8 18.8 6.3 15.6 25.0 9.4 - 43.8 12.5 18.8 3.1 21.9 15.6 6.3

65～74歳 18.4 10.5 13.2 7.9 18.4 25.0 3.9 34.2 13.2 19.7 1.3 21.1 13.2 3.9

75歳以上 10.3 5.6 26.2 6.5 12.1 13.1 8.4 18.7 9.3 15.0 3.7 12.1 10.3 1.9

女性 7.2 9.6 8.5 7.0 14.4 16.1 4.9 32.7 6.6 11.3 3.5 15.2 6.6 4.3

10歳代 3.4 6.9 3.4 6.9 17.2 13.8 3.4 24.1 - 6.9 17.2 6.9 13.8 -

20歳代 3.5 14.0 - 10.5 14.0 17.5 7.0 36.8 7.0 5.3 3.5 3.5 1.8 10.5

30歳代 6.5 15.2 4.3 8.7 13.0 13.0 3.3 27.2 8.7 6.5 4.3 5.4 7.6 4.3

40歳代 7.7 10.3 5.1 6.0 10.3 17.9 6.8 41.9 6.0 12.8 6.0 10.3 6.8 6.8

50歳代 8.1 8.9 9.7 3.2 18.5 14.5 4.8 39.5 6.5 12.1 3.2 13.7 7.3 5.6

60～64歳 1.8 10.5 5.3 7.0 19.3 24.6 - 36.8 7.0 8.8 5.3 24.6 5.3 1.8

65～74歳 10.5 7.3 16.1 11.3 14.5 18.5 5.6 25.8 11.3 16.1 0.8 26.6 8.1 1.6

75歳以上 8.1 6.3 11.9 5.0 13.1 12.5 5.0 28.1 3.1 12.5 0.6 18.8 5.0 3.1

7.4 10.3 8.3 7.8 16.7 14.2 2.9 26.0 6.4 12.3 2.5 14.2 5.9 2.0

14.3 10.7 15.0 6.4 16.4 16.4 9.3 35.7 10.7 10.0 4.3 11.4 5.7 3.6

6.7 7.8 7.8 8.9 15.6 16.2 8.4 29.6 9.5 15.6 2.8 17.3 7.3 7.8

17.4 12.4 10.1 2.8 11.2 14.6 2.8 23.0 3.4 20.2 3.9 15.7 4.5 4.5

7.3 9.1 9.1 7.3 22.0 16.8 4.7 39.2 6.0 6.9 3.9 11.6 8.2 3.4

5.9 11.3 4.9 8.4 10.3 14.3 6.4 35.5 7.9 6.9 1.5 14.8 10.8 2.5

7.9 15.9 19.0 4.8 9.5 22.2 1.6 38.1 3.2 11.1 6.3 14.3 12.7 7.9

7.1 8.2 9.4 7.1 12.9 15.3 4.7 28.2 4.7 8.2 7.1 8.2 8.2 8.2

6.8 15.3 6.8 5.1 13.6 13.6 - 35.6 3.4 6.8 - 13.6 3.4 8.5

6.9 10.0 6.5 5.2 11.7 14.7 6.5 27.7 4.8 7.8 6.1 10.4 10.8 4.8

10.1 14.5 7.2 5.3 17.4 13.5 5.8 43.0 5.8 7.7 3.4 8.2 5.8 2.9

11.5 9.4 10.3 6.7 13.7 17.0 5.5 30.5 7.9 15.3 2.9 16.8 7.9 2.2

7.1 7.1 13.6 12.6 21.7 16.7 5.1 29.3 11.1 15.2 1.5 21.7 6.1 5.6

7.3 13.1 2.9 6.6 14.6 16.8 6.6 33.6 3.6 6.6 7.3 6.6 7.3 5.1

7.4 14.9 4.3 5.3 19.1 12.8 3.2 36.2 6.4 7.4 2.1 12.8 7.4 6.4

5.4 8.0 2.7 7.1 10.7 8.0 6.3 21.4 7.1 8.0 4.5 6.3 5.4 6.3

6.6 7.8 4.2 6.6 10.2 10.2 4.2 29.9 6.0 12.0 6.0 4.8 2.4 4.8

7.8 10.4 9.1 7.8 16.9 18.2 7.8 19.5 6.5 10.4 2.6 16.9 9.1 3.9

11.3 5.6 16.4 7.5 12.7 16.4 6.6 25.4 8.9 16.9 1.9 17.8 8.5 2.3
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問 16 [その他の主な意見] 

・美原区内に公共交通機関が少ない、または便数が少ないため移動が困難である。 

・高齢者の年に近づくと車の運転も頼りっぱなしでは不安。堺市の中心部と美原区の東西を結ぶ交通手段がもっと充実

（例えば電車等）すればと思う。 

・バスの本数が少ない。特に夜間。夜が遅いと駅から帰ってくる手段がなく、いつもタクシーになる。 

・空き家に大人数で外国人が住むのでゴミやルールを知らないと思います。きちんと説明してあげれば良いと思う。 

・猫やカラスがゴミ袋をやぶり、家の前にゴミが散乱している。 

・街灯が少ない。歩道がボコボコしている。カーブミラーが少ない。 

・こどもの遊び場が少ない。思いっきりボール遊びができる場所がない。 

・風向きにより工場からの排出される異臭が強烈にする。 

・自治会の説明不足が多い。会費が高い。 

・災害時各地区に避難所がほしい。 

・何でも「ホームページを見てください」「QR コードから見てください」は取り残される方もいると思います。広報車の放送もう

るさく感じます。 

 

 

問 17 [その他の主な意見] 

・防災センターもあるので救急医療の充実。 

・意外と美原区内でアーバンスポーツ(スケボー等)をしている若者が多いため、空き地や阪和道路下のスペース活用で

滑れるような場も使って欲しい。 

・医療施設(小児科、内科、婦人科、健康診断)の充実。 

・デジタル化推進に伴う住民研修の充実。 

・婚活支援。 

・川の整備、川の中の樹木の処理(至急) 

・西除川の整備 
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問 18 あなたは美原区のどんなところに愛着や誇りを感じていますか。（○は３つまで） 

美原区のどんなところに愛着や誇りを感じているかについては、「静かで心がやすらぐ」の割合が 32.2％で最も高く、次

いで「高層マンションやビルが少ない」と「自然環境・田畑・緑が豊かである」の割合が 31.3％となっています。 

 性別×年代でみると、男性 30 歳代で「高速道路等の交通網が整備されている」の割合が 30.6％となっており、男性

60～64 歳で「自然環境・田畑・緑が豊かである」の割合が 50.0％と高くなっています。 

 小学校区でみるとさつき野小学校区で「静かで心がやすらぐ」の割合が 59.0％と高くなっています。 

 ライフサイクルでみると、育児期と教育期では「大型商業施設が集積されている」の割合が 3 割と高くなっています。 

 

 

 

(※新たな項目) 

 

単位：％

1,224 7.8 15.0 4.3 1.9 7.6 16.0 32.2 31.3 2.7 15.5 1.3 31.3 10.7 25.5 1.1 13.6

男性 454 8.4 22.0 3.7 2.2 7.9 15.2 31.7 29.7 1.5 13.7 0.9 30.0 11.0 26.9 1.5 14.1

10歳代 18 27.8 22.2 11.1 - 11.1 22.2 44.4 27.8 - 22.2 - 11.1 5.6 22.2 5.6 5.6

20歳代 38 5.3 23.7 7.9 - 10.5 23.7 31.6 31.6 2.6 15.8 - 26.3 15.8 21.1 - 5.3

30歳代 36 8.3 30.6 2.8 2.8 11.1 25.0 38.9 33.3 - 13.9 5.6 33.3 5.6 33.3 - 13.9

40歳代 85 9.4 16.5 2.4 - 8.2 14.1 37.6 25.9 1.2 14.1 - 34.1 8.2 28.2 3.5 16.5

50歳代 62 8.1 29.0 3.2 - 4.8 14.5 22.6 35.5 1.6 8.1 - 24.2 12.9 24.2 - 21.0

60～64歳 32 12.5 25.0 3.1 6.3 9.4 9.4 37.5 28.1 - 12.5 - 50.0 9.4 28.1 3.1 3.1

65～74歳 76 5.3 21.1 2.6 2.6 5.3 17.1 28.9 18.4 1.3 14.5 1.3 28.9 13.2 28.9 2.6 19.7

75歳以上 107 6.5 18.7 3.7 4.7 8.4 9.3 28.0 36.4 2.8 14.0 0.9 28.0 12.1 26.2 - 12.1

女性 762 7.5 10.9 4.6 1.7 7.5 16.4 32.7 32.3 3.3 16.5 1.6 32.2 10.6 24.9 0.8 13.3

10歳代 29 10.3 6.9 6.9 3.4 10.3 13.8 31.0 13.8 6.9 24.1 - 31.0 - 10.3 - 17.2

20歳代 57 10.5 10.5 7.0 - 7.0 5.3 35.1 31.6 3.5 14.0 3.5 35.1 14.0 31.6 3.5 17.5

30歳代 92 6.5 9.8 5.4 2.2 12.0 12.0 30.4 37.0 - 17.4 1.1 33.7 9.8 29.3 - 15.2

40歳代 117 6.0 12.0 5.1 0.9 12.0 19.7 32.5 39.3 1.7 12.8 - 34.2 14.5 31.6 0.9 11.1

50歳代 124 3.2 10.5 5.6 - 6.5 16.1 33.9 26.6 1.6 11.3 - 35.5 11.3 29.8 1.6 16.9

60～64歳 57 10.5 8.8 3.5 3.5 1.8 22.8 38.6 36.8 1.8 19.3 - 43.9 3.5 24.6 - 10.5

65～74歳 124 6.5 12.1 3.2 3.2 5.6 24.2 31.5 37.1 1.6 19.4 4.8 26.6 14.5 23.4 0.8 8.9

75歳以上 160 10.6 11.9 3.1 1.9 5.6 13.1 31.3 26.9 8.1 19.4 1.9 26.3 8.1 15.6 - 13.1

204 8.8 11.3 6.4 1.5 8.3 21.1 28.9 27.5 2.5 16.7 1.5 34.8 10.8 28.4 1.0 12.3

140 8.6 15.7 2.9 2.1 8.6 17.1 26.4 31.4 3.6 14.3 0.7 29.3 13.6 32.1 0.7 12.9

179 3.9 15.6 4.5 1.7 6.7 15.6 31.3 29.1 0.6 15.1 - 38.5 8.4 18.4 1.1 17.9

178 10.1 15.7 5.6 2.8 9.6 14.6 59.0 29.8 1.7 18.5 0.6 28.7 6.2 21.3 0.6 8.4

232 4.7 20.7 2.6 2.2 4.3 16.8 25.0 35.8 3.0 15.1 2.2 28.9 14.7 28.4 1.7 16.4

203 8.9 10.3 3.9 2.0 8.9 12.3 23.2 30.0 4.9 14.3 2.5 30.5 9.9 26.1 1.5 14.8

63 14.3 15.9 6.3 - 9.5 12.7 38.1 38.1 1.6 12.7 1.6 23.8 9.5 22.2 - 9.5

85 10.6 7.1 8.2 1.2 9.4 11.8 44.7 36.5 1.2 10.6 1.2 22.4 7.1 29.4 1.2 18.8

59 6.8 18.6 3.4 - 13.6 20.3 37.3 30.5 1.7 13.6 1.7 28.8 5.1 30.5 - 10.2

231 10.8 13.4 6.1 2.2 11.7 17.3 26.0 33.8 0.9 14.7 0.4 28.6 9.1 27.7 0.9 13.4

207 8.7 14.5 4.8 - 9.2 14.5 30.9 28.0 4.3 15.9 0.5 33.3 10.6 27.5 1.9 16.9

417 5.5 17.0 2.4 3.1 4.6 17.5 36.5 32.6 2.6 17.0 1.4 35.3 12.0 23.7 1.2 12.7

198 6.6 16.2 4.5 2.0 5.6 15.2 28.3 28.8 4.5 16.2 2.5 32.8 13.6 22.7 0.5 11.1

137 5.8 9.5 5.1 - 5.8 8.8 22.6 20.4 2.2 9.5 0.7 21.2 9.5 16.8 1.5 8.0

94 7.4 17.0 5.3 2.1 6.4 16.0 34.0 30.9 - 8.5 1.1 31.9 10.6 29.8 - 13.8

112 8.0 11.6 8.0 - 0.9 17.0 31.3 29.5 0.9 18.8 1.8 32.1 6.3 38.4 0.9 13.4

167 5.4 15.0 6.0 1.8 14.4 21.0 28.1 37.7 - 18.0 1.8 33.5 6.6 32.3 0.6 9.6

77 9.1 13.0 1.3 2.6 - 15.6 32.5 33.8 3.9 22.1 1.3 26.0 9.1 18.2 - 19.5

213 8.9 14.1 3.8 4.7 6.6 12.2 35.2 31.5 5.2 15.5 2.3 26.3 11.7 20.7 1.4 13.1
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[その他の主な意見] 

・歩いて行けるところに色々そろっているので年をとってからも動きやすいと思う。 

・すめば都である、どんな処でも。堺と合併したが、良いと感じた事は、ないが、ララポート等の大型施設は、美原区の力

であれば出来なかったと思う。やはり、堺の力と思う。 

・図書館の充実 

・土砂災害や津波の心配がない 

・車があれば問題がない 

・子育てをしていて、周りの人たちが親切 

・災害が少ない 

・程よく田舎 
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問 19 どのようなものが地域の良さを損なっていると感じますか。（○は３つまで） 

どのようなものが地域の良さを損なっているかについては、「狭く複雑な生活道路」の割合が 31.7％と最も高く、次いで

「雑草のしげった空地」の割合が 25.3％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「商店街や商業施設の少なさ」が 22.1 ポイント減少しています。 

性別×年代でみると、男性 20 歳代で「街路樹や街灯のない通り」の割合が 34.2％、男性 30 歳代と 60～74 歳

では「狭く複雑な生活道路」の割合が 4 割と高くなっています。 

小学校区でみると、美原西小学校区で「汚れた溝や河川」の割合が 36.4％、平尾小学校区で「狭く複雑な生活

道路」の割合が 42.5％と高くなっています。 

                                               (※新たな項目) 

 

単位：％

1,224 7.7 20.3 11.3 21.7 20.8 2.0 18.9 31.7 19.0 5.6 25.3 10.4 8.3

男性 454 10.8 23.1 12.6 19.8 18.9 2.2 19.6 35.7 16.7 6.8 21.1 11.9 7.7

10歳代 18 11.1 5.6 33.3 27.8 22.2 - 16.7 27.8 16.7 5.6 16.7 5.6 16.7

20歳代 38 5.3 13.2 15.8 21.1 34.2 2.6 23.7 18.4 15.8 13.2 18.4 5.3 10.5

30歳代 36 2.8 13.9 13.9 16.7 19.4 - 11.1 47.2 33.3 5.6 27.8 16.7 13.9

40歳代 85 9.4 18.8 12.9 16.5 31.8 3.5 21.2 37.6 14.1 10.6 15.3 15.3 11.8

50歳代 62 14.5 25.8 16.1 27.4 17.7 1.6 19.4 38.7 24.2 3.2 16.1 8.1 6.5

60～64歳 32 12.5 34.4 9.4 25.0 12.5 - 15.6 43.8 18.8 3.1 28.1 6.3 6.3

65～74歳 76 18.4 28.9 10.5 18.4 15.8 5.3 15.8 46.1 14.5 2.6 22.4 15.8 3.9

75歳以上 107 8.4 27.1 7.5 16.8 7.5 0.9 24.3 26.2 10.3 8.4 25.2 12.1 3.7

女性 762 5.9 18.8 10.6 23.1 22.0 1.8 18.6 29.5 20.6 4.9 27.8 9.6 8.5

10歳代 29 13.8 6.9 3.4 34.5 24.1 3.4 10.3 27.6 37.9 3.4 17.2 - 3.4

20歳代 57 3.5 5.3 29.8 19.3 31.6 1.8 19.3 33.3 21.1 8.8 24.6 7.0 21.1

30歳代 92 3.3 16.3 16.3 33.7 29.3 1.1 20.7 37.0 27.2 8.7 20.7 6.5 8.7

40歳代 117 3.4 17.9 13.7 29.1 30.8 - 23.9 28.2 23.1 6.0 29.9 12.0 13.7

50歳代 124 5.6 18.5 9.7 21.8 21.8 0.8 17.7 34.7 21.0 4.8 32.3 6.5 12.9

60～64歳 57 8.8 24.6 8.8 14.0 19.3 3.5 17.5 38.6 19.3 - 35.1 7.0 1.8

65～74歳 124 6.5 21.0 4.8 16.9 16.1 4.8 17.7 29.8 20.2 2.4 33.9 12.9 2.4

75歳以上 160 7.5 24.4 5.0 21.3 13.8 1.3 16.9 18.1 12.5 4.4 23.1 13.1 5.0

204 8.8 22.5 14.7 21.6 20.6 1.0 16.7 33.3 13.2 2.9 24.5 9.3 7.8

140 8.6 25.0 10.7 36.4 23.6 4.3 12.1 31.4 22.9 6.4 22.1 5.7 2.9

179 7.8 18.4 8.4 17.9 20.1 0.6 19.0 42.5 20.1 4.5 21.8 11.2 9.5

178 6.2 20.8 4.5 12.9 12.4 1.7 25.3 17.4 12.4 10.1 30.3 17.4 9.0

232 8.6 19.8 11.6 25.4 23.3 2.6 18.1 32.3 23.3 5.6 28.9 10.3 9.9

203 7.4 16.3 14.8 20.7 24.6 2.5 20.2 28.1 22.7 5.4 26.1 5.9 8.4

63 4.8 22.2 19.0 19.0 25.4 1.6 20.6 46.0 20.6 3.2 20.6 15.9 12.7

85 2.4 10.6 12.9 16.5 24.7 3.5 27.1 41.2 12.9 5.9 24.7 14.1 12.9

59 10.2 15.3 11.9 23.7 27.1 5.1 28.8 45.8 16.9 5.1 22.0 11.9 15.3

231 8.2 18.6 14.7 27.3 25.1 1.3 17.3 33.3 20.3 6.5 21.6 4.8 9.1

207 6.3 15.5 17.4 21.3 26.6 1.0 18.8 28.5 19.8 3.9 25.1 10.6 9.2

417 7.7 24.7 6.7 20.1 18.7 1.4 18.9 29.0 19.9 6.0 30.2 12.9 7.2

198 11.1 25.3 10.1 22.7 13.1 3.5 15.7 32.3 19.2 5.6 23.2 9.6 5.1

137 7.3 8.0 20.4 24.8 29.2 1.5 19.0 24.1 22.6 8.0 19.7 5.1 14.6

94 5.3 21.3 13.8 20.2 22.3 2.1 17.0 39.4 19.1 5.3 26.6 6.4 12.8

112 5.4 13.4 18.8 25.0 30.4 0.9 17.9 37.5 23.2 8.0 26.8 11.6 9.8

167 5.4 18.0 15.0 27.5 31.1 1.8 18.6 33.5 19.2 6.0 22.8 10.2 12.0

77 10.4 18.2 5.2 15.6 19.5 2.6 24.7 28.6 9.1 5.2 18.2 16.9 1.3

213 9.4 25.8 5.6 18.3 11.7 0.9 18.8 22.1 16.4 3.3 29.1 15.0 5.2
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[その他の主な意見] 

・自治会活動は必要と思うが、仕事をしている世代は参加が難しいので、自治会を退会する人が増えている。大型災

害等が起きた時、地域で助け合うことができるのかどうか、心配である。 

・歩道がボコボコで車イスも自転車も危ない。美原中学校と警察の間の歩道。木いらないからきれいに整備してほしい。

木があるから犬のフンをさせる人がいる。きたないので木をなくして平できれいな歩道にしてほしい。 

・地域魅力発信の少なさ 

・空き家が残されたまま田んぼが宅地に変わる 

・市内への交通手段が少ない 

・バスの回数が 1 時間 1 回、近鉄バスの回数が 1 時間 1 回少なすぎる。他のバス停から比べたら、停留所に椅子も無

く屋根も小さく雨が降ったり夏日が照りつけると熱くてたまりません。椅子は粗大ゴミで出た椅子が 1 個、、、、、 

・道が細い。駅から遠い 

・休耕地の雑草→農業委員の指導強化、犬の散歩によるフンの後始末 

・美原区北余部は（近辺）いつもきれいに思う 

・高齢者の増加による治安悪化 

・住宅の入り口近くの、産業廃棄物処理場、きれいな街並みにそぐわないほこりっぽい。 

・バス以外の公共交通がないこと 

・歩車分離信号や大型商業施設回りの道路の混雑、右折レーンがあるのに時差信号のない信号や信号の長さ 

・公園の桜の木が枯れている 
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問 20 あなたは、今後も今の場所に住み続けたいとお考えですか。（ひとつだけに〇） 

今後も今の場所に住み続けたいかについては、「ずっと住み続けたい」の割合が 39.8％と最も高く、次いで「当分の間

は住みたい」の割合が 33.3％となっています。 

性別×年代でみると、男性 60～64 歳と女性 75 歳以上で「ずっと住み続けたい」の割合が 6 割前後となっており、

男性 20 歳代と 40 歳代及び女性 20 歳代で「当分の間は住みたい」の割合が 4 割半ば～4 割後半となっています。 

居住年数でみると、「当分の間は住みたい」の割合が 5～19 年で 4 割半ばと高くなっています。 

ライフサイクルでみると、高齢者夫婦で「ずっと住み続けたい」の割合が 53.1％と高く、若者と教育期では「当分の間は

住みたい」の割合が 4 割半ばとなっており、他と比べても高くなっています。 

 

 

 

単位：％

1,224 39.8 33.3 12.2 1.3 9.0

男性 454 41.0 31.9 10.4 1.8 10.1

10歳代 18 22.2 27.8 16.7 11.1 22.2

20歳代 38 21.1 47.4 15.8 5.3 10.5

30歳代 36 41.7 30.6 8.3 8.3 8.3

40歳代 85 36.5 45.9 7.1 - 9.4

50歳代 62 38.7 37.1 6.5 1.6 14.5

60～64歳 32 59.4 31.3 3.1 - -

65～74歳 76 42.1 26.3 14.5 - 13.2

75歳以上 107 49.5 17.8 12.1 - 7.5

女性 762 39.1 34.3 13.4 1.0 8.1

10歳代 29 37.9 41.4 3.4 - 17.2

20歳代 57 17.5 49.1 19.3 - 12.3

30歳代 92 30.4 39.1 18.5 2.2 7.6

40歳代 117 28.2 39.3 16.2 4.3 11.1

50歳代 124 30.6 40.3 17.7 0.8 7.3

60～64歳 57 35.1 42.1 15.8 - 1.8

65～74歳 124 48.4 28.2 11.3 - 6.5

75歳以上 160 61.3 18.1 5.6 - 6.9

204 47.5 27.5 8.3 2.0 9.8

140 43.6 32.9 8.6 0.7 10.7

179 37.4 30.2 15.1 2.2 10.1

178 38.2 39.3 9.6 1.1 9.6

232 36.6 36.2 15.5 0.9 7.8

203 38.4 32.5 13.8 1.5 7.9

63 27.0 42.9 15.9 - 7.9

85 34.1 34.1 16.5 1.2 10.6

59 25.4 44.1 18.6 3.4 8.5

231 27.3 44.2 14.3 2.6 10.4

207 29.0 42.5 13.0 2.4 9.7

417 44.6 29.0 12.7 0.5 8.2

198 62.1 19.2 5.1 - 8.1

137 21.9 44.5 14.6 2.9 15.3

94 35.1 39.4 12.8 - 8.5

112 34.8 39.3 14.3 3.6 7.1

167 30.5 44.9 12.0 3.6 7.8

77 46.8 22.1 5.2 - 13.0

213 53.1 22.5 12.2 - 7.0
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問 21 それはどこですか。（ひとつだけに〇）［問 20 で「できれば住み替えたい」「すぐにでも住み替えたい」

と答えた方のみ］ 

住み替えたい地域はどこかについては、「他市」の割合が 63.8％と最も高く、次いで「堺市内の他区」が 23.6％となっ

ています。 

平成 30 年度調査と比べると、「区内の同じ校区内」の割合が 4.2 ポイント増加している一方で、「区内の違う校区」

の割合が 1.4 ポイント減少しています。 

小学校区でみると、美原北小学校区と八上小学校区で「堺市内の他区」の割合が 2 割後半～3 割半ばと高く、平

尾小学校区で「大阪府内」の割合が 32.3％と高くなっています。 

 

単位：％

165 7.9 0.6 23.6 8.5 17.0 15.2 5.5 1.8 15.8

男性 55 5.5 1.8 25.5 7.3 12.7 16.4 9.1 1.8 14.5

10歳代 5 20.0 - - - - 60.0 - - -

20歳代 8 - - 25.0 12.5 12.5 25.0 25.0 - -

30歳代 6 16.7 - 50.0 - - 16.7 - 16.7 -

40歳代 6 - - 33.3 - 16.7 33.3 - - 16.7

50歳代 5 - - - - 40.0 20.0 20.0 - 20.0

60～64歳 1 - - 100.0 - - - - - -

65～74歳 11 - 9.1 18.2 18.2 18.2 - 18.2 - 9.1

75歳以上 13 7.7 - 30.8 7.7 7.7 - - - 38.5

女性 110 9.1 - 22.7 9.1 19.1 14.5 3.6 1.8 16.4

10歳代 1 - - - - - 100.0 - - -

20歳代 11 - - 9.1 - 27.3 9.1 9.1 9.1 36.4

30歳代 19 15.8 - 21.1 5.3 15.8 5.3 - 5.3 21.1

40歳代 24 12.5 - 25.0 8.3 25.0 16.7 4.2 - 8.3

50歳代 23 4.3 - 17.4 8.7 21.7 26.1 4.3 - 17.4

60～64歳 9 - - 22.2 33.3 11.1 11.1 11.1 - 11.1

65～74歳 14 7.1 - 35.7 14.3 14.3 7.1 - - 14.3

75歳以上 9 22.2 - 33.3 - 11.1 11.1 - - 11.1

21 19.0 4.8 28.6 - 9.5 14.3 - 4.8 14.3

13 15.4 - 15.4 - 30.8 - 7.7 - 23.1

31 3.2 - 9.7 6.5 19.4 32.3 3.2 - 19.4

19 - - 10.5 10.5 31.6 15.8 5.3 - 26.3

38 7.9 - 28.9 15.8 13.2 13.2 13.2 2.6 5.3

31 9.7 - 35.5 9.7 6.5 9.7 3.2 3.2 16.1

10 - - 30.0 - 30.0 10.0 - - 20.0

15 - - 26.7 13.3 20.0 13.3 - 6.7 6.7

13 15.4 - 30.8 - - 15.4 15.4 - 23.1

39 15.4 - 25.6 5.1 15.4 20.5 5.1 - 10.3

32 - - 15.6 6.3 21.9 21.9 9.4 3.1 21.9

55 3.6 1.8 23.6 12.7 16.4 10.9 3.6 1.8 18.2

10 30.0 - 30.0 10.0 20.0 - - - 10.0

24 4.2 - 12.5 4.2 16.7 29.2 12.5 4.2 12.5

12 - - 16.7 25.0 16.7 - - - 41.7

15 6.7 - 20.0 6.7 20.0 20.0 6.7 6.7 -

26 26.9 - 26.9 7.7 7.7 23.1 3.8 - 3.8

4 - 25.0 75.0 - - - - - -

26 3.8 - 26.9 15.4 11.5 3.8 3.8 - 23.1
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3.7 2.0

19.5

58.7

7.9

0.6

23.6
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0

35

70

平成30年度

令和6年度

※令和６年度、南河内地域、

大阪市、大阪府内、近畿圏、首都圏、

その他を『他市』として合算。

表の上、南河内地域箇所にあたる。
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問 22 なぜ住み替えたいのですか。（〇は３つまで）［問 20 で「できれば住み替えたい」「すぐにでも住み

替えたい」と答えた方のみ。］ 

なぜ住み替えたいのかについては、「買い物や通院がしにくい」と「通勤や通学での移動が不便」の割合がともに、

35.2％と最も高く、次いで「家が古い、狭いなど居住状況が悪い」の割合が 27.9％となっています。 

 平成 30 年度調査と比べると、「買い物や通院がしにくい」と「通勤や通学での移動が不便」の割合がそれぞれ 6.1 ポ

イント、8.1 ポイント減少しています。 

 小学校区でみると、平尾小学校区で「通勤や通学での移動が不便」の割合が 51.6％と高く、美原北小学校で「家

が古い、狭いなど住居状況が悪い」の割合が 39.5％と高くなっています。 

 居住年数でみると、30～49 年で「買い物や通院がしにくい」の割合が 50.9％と高く、20～29 年で「通勤や通学で

の移動が不便」の割合が 46.9％と高くなっています。 

 

 

単位：％

165 27.9 11.5 4.2 4.2 9.7 35.2 35.2 13.9 6.7 23.6

男性 55 29.1 14.5 3.6 3.6 10.9 38.2 29.1 16.4 5.5 30.9

10歳代 5 40.0 - - - - 40.0 40.0 40.0 - 20.0

20歳代 8 25.0 - - 12.5 25.0 37.5 62.5 12.5 - 25.0

30歳代 6 50.0 33.3 16.7 - - - 16.7 33.3 16.7 16.7

40歳代 6 - 16.7 - - - 33.3 33.3 - - 66.7

50歳代 5 - 20.0 - 20.0 - 40.0 20.0 20.0 20.0 40.0

60～64歳 1 100.0 - - - - - - - - -

65～74歳 11 27.3 27.3 - - 9.1 45.5 18.2 18.2 9.1 36.4

75歳以上 13 38.5 7.7 7.7 - 23.1 53.8 23.1 7.7 - 23.1

女性 110 27.3 10.0 4.5 4.5 9.1 33.6 38.2 12.7 7.3 20.0

10歳代 1 - - - - - - 100.0 - - -

20歳代 11 - 18.2 - 27.3 18.2 27.3 54.5 18.2 - 27.3

30歳代 19 42.1 10.5 15.8 - - 21.1 31.6 15.8 15.8 21.1

40歳代 24 37.5 8.3 - - 4.2 33.3 62.5 16.7 4.2 8.3

50歳代 23 21.7 8.7 8.7 8.7 8.7 34.8 39.1 17.4 13.0 26.1

60～64歳 9 11.1 11.1 - - - 44.4 33.3 - - 33.3

65～74歳 14 35.7 7.1 - - 21.4 42.9 7.1 7.1 7.1 21.4

75歳以上 9 22.2 11.1 - - 22.2 44.4 11.1 - - 11.1

21 38.1 19.0 9.5 4.8 9.5 4.8 23.8 14.3 9.5 14.3

13 23.1 - - - 7.7 30.8 38.5 15.4 15.4 23.1

31 16.1 - - 9.7 6.5 38.7 51.6 3.2 3.2 29.0

19 15.8 - - - 10.5 52.6 52.6 31.6 - 26.3

38 39.5 21.1 2.6 2.6 7.9 28.9 23.7 13.2 13.2 26.3

31 32.3 19.4 12.9 3.2 12.9 29.0 29.0 9.7 3.2 29.0

10 10.0 10.0 - 10.0 20.0 90.0 40.0 30.0 - -

15 26.7 6.7 6.7 6.7 13.3 40.0 26.7 26.7 - 26.7

13 46.2 30.8 7.7 7.7 7.7 23.1 30.8 15.4 15.4 23.1

39 28.2 12.8 5.1 2.6 10.3 20.5 38.5 15.4 5.1 25.6

32 18.8 6.3 3.1 9.4 9.4 28.1 46.9 12.5 9.4 21.9

55 25.5 9.1 3.6 - 9.1 50.9 32.7 12.7 5.5 21.8

10 50.0 10.0 - 10.0 10.0 30.0 10.0 - 10.0 30.0

24 16.7 8.3 - 12.5 12.5 33.3 58.3 20.8 - 25.0

12 - 8.3 - 8.3 16.7 33.3 50.0 16.7 - 8.3

15 60.0 26.7 33.3 6.7 6.7 20.0 40.0 20.0 6.7 33.3

26 34.6 3.8 3.8 - 3.8 11.5 46.2 7.7 15.4 19.2

4 - - - - 50.0 75.0 - 25.0 - -

26 46.2 15.4 3.8 - 11.5 50.0 23.1 7.7 3.8 26.9
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[その他の主な意見] 

・自転車や徒歩での移動が不便 

・交通の不便（電車が通っていない） 

・車が運転できなくなった時不便 

・工場かなにか分らんが臭い匂いがたまにする。工場の匂い対策等しっかりしてほしい。体に悪そうな匂いがする。 

・自然のたくさんある場所に住みたい、のんびりと。ガラが悪そうなのでほかの学校へやりたい（こどもを） 

・自然環境が無い 

・海辺に住みたい。 

・生活道路がせまい 

・道路に歩道がなく、こどもを安心して通学させることができない 

・町が汚い 

・不審者が多いから。 

・親、こどものモラルが低い 

・夫婦 2 人には家が広すぎる 

・就職の都合 

・高齢となり町内会の役の負担が大きいため 

・大型集合住宅の暮らしは合わない。主に住人のモラルや、無関心さ。 
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問 23_1 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、通学時のパトロール等こどもの見守りの重要度

に対するお考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

通学時のパトロール等こどもの見守りの重要度については、「重要である」の割合が 81.3％、「あまり重要でない」の

割合が 3.7％となっています。 

 平成 30 年度調査と比べると、割合自体にはあまり変化はみられません。 

 性別×年代でみると、男性 20 歳代と 60～74 歳及び女性 20～40 歳代で「重要である」の割合が 9 割と高くなっ

ている一方で、男性 50 歳代で「あまり重要でない」と「わからない」の割合が 1 割と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者、育児期及び教育期で「重要である」の割合が 8 割後半～9 割と高くなっています。 

 

 

単位：％

1,224 81.3 3.7 6.5

男性 454 77.5 5.7 7.9

10歳代 18 77.8 5.6 11.1

20歳代 38 92.1 2.6 5.3

30歳代 36 80.6 8.3 5.6

40歳代 85 78.8 5.9 10.6

50歳代 62 69.4 11.3 14.5

60～64歳 32 93.8 - 3.1

65～74歳 76 84.2 5.3 5.3

75歳以上 107 65.4 4.7 6.5

女性 762 83.9 2.5 5.6

10歳代 29 89.7 - 10.3

20歳代 57 93.0 - 5.3

30歳代 92 93.5 2.2 3.3

40歳代 117 92.3 1.7 5.1

50歳代 124 88.7 4.0 4.8

60～64歳 57 86.0 3.5 7.0

65～74歳 124 84.7 4.0 2.4

75歳以上 160 62.5 1.9 9.4

204 79.9 4.9 7.4

140 80.7 4.3 7.1

179 84.4 3.4 3.4

178 82.0 2.8 7.3

232 86.6 2.2 5.2

203 80.3 3.0 7.9

63 68.3 9.5 9.5

85 87.1 2.4 4.7

59 83.1 1.7 13.6

231 83.1 4.3 7.8

207 89.4 2.4 4.3

417 80.3 4.6 5.8

198 75.3 3.5 7.6

137 89.8 1.5 7.3

94 83.0 4.3 10.6

112 92.0 2.7 3.6

166 89.8 2.4 4.8

77 62.3 6.5 5.2

213 77.0 3.3 5.2

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

回

答

者

数

ライフ

サイクル

若者

夫婦

育児期

教育期

単身高齢者

高齢者夫婦

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30～49年

50年以上

小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区

美原北小学校区

八上小学校区

校区がわからない

全体

性

別

×

年

代

82.1

4.3
6.6

81.3

3.7
6.5

0

45

90

平成30年度

令和6年度
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問 23_2 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、危険箇所マップの作成など交通安全の取組の重

要度に対するお考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

危険箇所マップの作成など交通安全の取組の重要度については、「重要である」の割合が 71.8％「あまり重要でな

い」の割合が 9.2％となっています。 

 平成 30 年度調査と比べると、割合自体にはあまり変化はみられません。 

 性別×年代でみると、女性 30～50 歳代で「重要である」が 8 割高くなっています。 

居住年数でみると、5～29 年で「重要である」の割合が 7 割後半～8 割となっています。 

 ライフサイクルでみると、若者、夫婦、育児期及び教育期で「重要である」の割合が 7 割後半と高くなっています。 

 

 

 

単位：％

1,224 71.8 9.2 8.9

男性 454 65.9 14.3 9.7

10歳代 18 72.2 11.1 11.1

20歳代 38 76.3 15.8 7.9

30歳代 36 72.2 16.7 5.6

40歳代 85 74.1 9.4 10.6

50歳代 62 62.9 17.7 14.5

60～64歳 32 75.0 12.5 9.4

65～74歳 76 76.3 14.5 3.9

75歳以上 107 43.9 15.9 12.1

女性 762 75.5 6.3 8.6

10歳代 29 86.2 10.3 3.4

20歳代 57 78.9 5.3 14.0

30歳代 92 82.6 10.9 5.4

40歳代 117 88.9 6.0 4.3

50歳代 124 82.3 4.8 9.7

60～64歳 57 73.7 7.0 12.3

65～74歳 124 75.0 5.6 8.9

75歳以上 160 54.4 5.0 10.0

204 72.1 9.8 7.4

140 72.9 8.6 10.0

179 70.4 10.1 10.1

178 71.3 10.1 8.4

232 73.3 11.2 7.8

203 72.9 5.9 11.8

63 71.4 9.5 6.3

85 74.1 9.4 9.4

59 76.3 8.5 13.6

231 77.1 9.5 8.2

207 78.3 9.7 7.2

417 70.3 9.1 9.8

198 65.2 9.6 8.1

137 78.1 10.2 10.2

94 78.7 9.6 9.6

112 80.4 8.9 8.9

166 77.8 11.4 7.2

77 51.9 10.4 10.4

213 64.8 10.3 7.5

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

10～19年

20～29年

30～49年

50年以上

回

答

者

数

全体

性

別

×

年

代

小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区

美原北小学校区

八上小学校区

校区がわからない

ライフ

サイクル

若者

夫婦

育児期

教育期

居住年数

5年未満

5～9年

単身高齢者

高齢者夫婦

73.0

9.2 8.7

71.8

9.2 8.9

0

40

80

平成30年度

令和6年度
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問 23_3 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、夜警等の地域のパトロールの重要度に対するお

考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

夜警等の地域のパトロールの重要度については、「重要である」の割合が 57.4％、「あまり重要でない」の割合が

18.7％となっています。 

 平成 30 年度調査と比べると、割合自体にはあまり変化はみられません。 

 性別×年代でみると、女性 60～64 歳で「重要である」の割合が 7 割と高くなっている一方で、男性 20 歳代と 65

～74 歳で「あまり重要でない」の割合が 2 割後半と高くなっています。 

 

 

単位：％

1,224 57.4 18.7 14.5

男性 454 54.6 22.2 13.7

10歳代 18 66.7 16.7 16.7

20歳代 38 57.9 28.9 13.2

30歳代 36 61.1 22.2 11.1

40歳代 85 67.1 11.8 15.3

50歳代 62 61.3 22.6 12.9

60～64歳 32 62.5 21.9 12.5

65～74歳 76 51.3 28.9 14.5

75歳以上 107 35.5 24.3 13.1

女性 762 59.3 16.8 15.0

10歳代 29 62.1 27.6 10.3

20歳代 57 66.7 17.5 14.0

30歳代 92 63.0 15.2 21.7

40歳代 117 59.8 27.4 12.0

50歳代 124 63.7 15.3 16.9

60～64歳 57 70.2 19.3 7.0

65～74歳 124 56.5 13.7 20.2

75歳以上 160 48.1 10.6 11.9

204 52.0 21.6 16.7

140 61.4 14.3 13.6

179 55.9 20.7 14.5

178 56.7 20.2 15.7

232 59.5 21.1 12.9

203 59.6 17.2 14.3

63 65.1 9.5 14.3

85 64.7 15.3 15.3

59 59.3 16.9 22.0

231 60.2 21.2 13.9

207 58.5 20.8 15.5

417 56.8 19.4 13.2

198 53.5 16.2 15.2

137 62.8 22.6 13.9

94 63.8 18.1 16.0

112 64.3 19.6 14.3

166 59.3 22.2 13.8

77 46.8 14.3 10.4

213 50.2 20.7 13.6

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

高齢者夫婦

夫婦

育児期

教育期

単身高齢者

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30～49年

50年以上

回

答

者

数

全体

性

別

×

年

代

小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区

美原北小学校区

八上小学校区

校区がわからない

ライフ

サイクル

若者

57.7

19.5

13.6

57.4

18.7
14.5

0

35

70

平成30年度

令和6年度
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問 23_4 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、特殊詐欺に関する啓発の重要度に対するお考え

をお答えください。（ひとつだけに〇） 

特殊詐欺に関する啓発の重要度については「重要である」の割合が 66.8％、「あまり重要でない」の割合が 12.8％

となっています。 

 平成 30 年度調査と比べると、「重要である」の割合が 11.7 ポイント高くなっており、「あまり重要でない」は 7 ポイント

低くなっています。 

 性別×年代でみると、男性 60～64 歳と女性 50 歳代で「重要である」の割合が 7 割後半と高くなっている一方で、

男性 20～30 歳代で「あまり重要でない」が 2 割となっています。 

ライフサイクルでみると、教育期で「重要である」の割合が 7 割後半と高い一方で、育児期で「あまり重要ではない」の

割合が 2 割と高くなっています。 

 

単位：％

1,224 66.8 12.8 10.5

男性 454 64.3 16.1 9.7

10歳代 18 66.7 11.1 16.7

20歳代 38 60.5 23.7 15.8

30歳代 36 52.8 25.0 16.7

40歳代 85 70.6 16.5 7.1

50歳代 62 67.7 19.4 8.1

60～64歳 32 78.1 12.5 6.3

65～74歳 76 64.5 19.7 10.5

75歳以上 107 57.9 7.5 7.5

女性 762 68.5 11.0 11.2

10歳代 29 65.5 13.8 20.7

20歳代 57 68.4 15.8 14.0

30歳代 92 57.6 20.7 20.7

40歳代 117 75.2 13.7 10.3

50歳代 124 79.8 9.7 8.1

60～64歳 57 75.4 8.8 10.5

65～74歳 124 72.6 6.5 10.5

75歳以上 160 55.6 6.9 6.9

204 65.2 14.2 10.8

140 67.1 11.4 11.4

179 67.0 12.3 11.2

178 66.3 11.8 11.8

232 71.6 14.2 8.2

203 64.5 13.8 12.3

63 68.3 9.5 9.5

85 62.4 14.1 17.6

59 67.8 18.6 13.6

231 67.1 16.0 11.7

207 68.1 15.0 12.6

417 67.4 11.0 9.8

198 69.2 9.1 6.1

137 64.2 17.5 16.8

94 73.4 14.9 9.6

112 58.9 23.2 16.1

166 77.8 11.4 7.2

77 51.9 13.0 2.6

213 67.1 7.5 8.5

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

高齢者夫婦

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30～49年

50年以上

回

答

者

数

全体

性

別

×

年

代

小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区

美原北小学校区

八上小学校区

校区がわからない

ライフ

サイクル

若者

夫婦

育児期

教育期

単身高齢者

55.1

19.8

14.2

66.8

12.8
10.5

0

35

70

平成30年度

令和6年度
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問 23_5 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、防災訓練や避難経路マップの作成の重要度に

対するお考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

防災訓練や避難経路マップの作成の重要度については、「重要である」の割合が 74.2％、「あまり重要でない」の割

合が 8.8％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、割合自体にはあまり変化はみられません。 

性別×年代でみると、女性 20 歳代と 40～50 歳代で「重要である」の割合が 9 割前後と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、育児期で「重要である」の割合が 8 割半ばと高くなっています。 

 

 

 

単位：％

1,224 74.2 8.8 6.8

男性 454 68.3 12.8 8.6

10歳代 18 61.1 11.1 22.2

20歳代 38 73.7 15.8 10.5

30歳代 36 77.8 13.9 2.8

40歳代 85 76.5 9.4 8.2

50歳代 62 66.1 16.1 12.9

60～64歳 32 75.0 15.6 3.1

65～74歳 76 71.1 11.8 10.5

75歳以上 107 55.1 12.1 5.6

女性 762 78.0 6.6 5.8

10歳代 29 82.8 6.9 10.3

20歳代 57 87.7 5.3 5.3

30歳代 92 82.6 13.0 3.3

40歳代 117 89.7 4.3 5.1

50歳代 124 90.3 3.2 4.0

60～64歳 57 71.9 10.5 8.8

65～74歳 124 75.0 7.3 7.3

75歳以上 160 56.9 5.6 6.3

204 72.5 10.3 6.4

140 72.1 10.7 7.9

179 73.7 9.5 6.1

178 75.3 7.9 7.3

232 75.0 11.2 6.0

203 76.8 5.9 7.9

63 77.8 4.8 6.3

85 82.4 5.9 5.9

59 83.1 8.5 8.5

231 77.1 9.1 8.7

207 81.6 9.2 3.9

417 73.1 8.4 7.0

198 63.6 11.1 8.1

137 78.8 9.5 10.2

94 80.9 9.6 6.4

112 84.8 9.8 3.6

166 82.0 8.4 5.4

77 59.7 5.2 5.2

213 66.7 8.9 7.0

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

育児期

教育期

単身高齢者

高齢者夫婦

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30～49年

50年以上

回

答

者

数

全体

性

別

×

年

代

小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区

美原北小学校区

八上小学校区

校区がわからない

ライフ

サイクル

若者

夫婦

71.5

10.7
8.0

74.2

8.8
6.8

0

40

80

平成30年度

令和6年度
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問 23_6 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、近所の公園や道路の清掃の重要度に対するお考

えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

近所の公園や道路の清掃の重要度については、「重要である」の割合が 72.7％、「あまり重要でない」の割合が

10.2％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、割合自体にはあまり変化はみられません。 

性別×年代でみると、男性 20 歳代と女性 30～40 歳代で「重要である」の割合が 8 割半ばと高くなっています。 

居住年数でみると、特に 5～9 年で「重要である」の割合が 8 割後半で高くなっています。 

ライフサイクルでみると、育児期と教育期で「重要である」の割合が 8 割と高くなっています。 

 

 

 

単位：％

1,224 72.7 10.2 7.1

男性 454 69.6 11.9 8.1

10歳代 18 77.8 5.6 11.1

20歳代 38 84.2 10.5 5.3

30歳代 36 80.6 8.3 5.6

40歳代 85 77.6 7.1 9.4

50歳代 62 71.0 12.9 11.3

60～64歳 32 81.3 6.3 9.4

65～74歳 76 68.4 18.4 7.9

75歳以上 107 49.5 15.0 6.5

女性 762 74.8 9.3 6.6

10歳代 29 86.2 - 13.8

20歳代 57 82.5 7.0 8.8

30歳代 92 84.8 10.9 3.3

40歳代 117 86.3 8.5 4.3

50歳代 124 80.6 10.5 6.5

60～64歳 57 68.4 19.3 3.5

65～74歳 124 69.4 12.1 9.7

75歳以上 160 57.5 5.0 6.9

204 71.1 10.3 10.3

140 70.7 13.6 6.4

179 71.5 10.6 8.4

178 78.1 9.0 3.9

232 69.4 12.9 9.9

203 76.4 8.4 4.9

63 77.8 4.8 3.2

85 81.2 8.2 2.4

59 88.1 5.1 5.1

231 77.9 7.4 9.5

207 74.9 12.6 8.2

417 69.8 11.8 7.4

198 66.7 11.1 6.1

137 82.5 6.6 9.5

94 79.8 8.5 9.6

112 88.4 5.4 3.6

166 83.2 7.8 4.8

77 45.5 19.5 5.2

213 66.7 9.9 6.1高齢者夫婦

教育期

夫婦

育児期ライフ

サイクル

若者

単身高齢者

30～49年

50年以上

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

八上小学校区

さつき野小学校区

美原西小学校区

校区がわからない

平尾小学校区

小学校区

黒山小学校区

美原北小学校区

性

別

×

年

代

回

答

者

数

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

全体

68.1

13.3

8.6

72.7

10.2
7.1

0

40

80

平成30年度

令和6年度
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問 23_7 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、ごみに関する啓発の重要度に対するお考えをお

答えください。（ひとつだけに〇） 

ごみに関する啓発の重要度については、「重要である」の割合が 63.7％、「あまり重要でない」の割合が 15.0％とな

っています。 

平成 30 年度調査と比べると、割合自体にはあまり変化はみられません。 

性別×年代でみると、女性 20 歳代で「重要である」の割合が 7 割後半と高くなっている一方で、30 歳代で「あまり

重要でない」の割合が 2 割半ばと高くなっています。 

 

 

単位：％

1,224 63.7 15.0 10.0

男性 454 61.7 16.5 10.6

10歳代 18 66.7 16.7 11.1

20歳代 38 63.2 21.1 15.8

30歳代 36 69.4 16.7 8.3

40歳代 85 72.9 14.1 7.1

50歳代 62 64.5 17.7 12.9

60～64歳 32 68.8 21.9 6.3

65～74歳 76 71.1 14.5 7.9

75歳以上 107 38.3 15.9 14.0

女性 762 65.1 14.2 9.8

10歳代 29 75.9 17.2 6.9

20歳代 57 75.4 12.3 10.5

30歳代 92 56.5 25.0 16.3

40歳代 117 70.1 18.8 10.3

50歳代 124 73.4 12.9 11.3

60～64歳 57 60.3 20.7 8.6

65～74歳 124 71.8 8.9 9.7

75歳以上 160 50.3 7.5 5.7

204 59.8 17.2 11.8

140 61.4 15.7 10.0

179 63.1 16.2 10.1

178 62.4 16.9 10.7

232 65.9 14.7 12.1

203 69.0 13.3 6.9

63 66.7 6.3 9.5

85 62.4 18.8 11.8

59 72.9 11.9 13.6

231 67.1 16.9 10.4

207 68.6 12.1 14.5

417 61.4 15.6 9.8

198 61.6 14.6 4.5

137 71.5 15.3 11.7

94 73.4 14.9 8.5

112 63.4 22.3 11.6

166 58.1 24.0 13.2

77 41.6 14.3 9.1

213 62.0 12.7 7.5高齢者夫婦

教育期

夫婦

ライフ

サイクル

若者

育児期

単身高齢者

30～49年

50年以上

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

八上小学校区

さつき野小学校区

美原西小学校区

小学校区

黒山小学校区

平尾小学校区

美原北小学校区

校区がわからない

性

別

×

年

代

回

答

者

数

全体

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

61.0

16.8

11.9

63.7

15.0
10.0

0
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70

平成30年度

令和6年度
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問 23_8 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、落書き撲滅の取組の重要度に対するお考えをお

答えください。（ひとつだけに〇） 

落書き撲滅の取組の重要度については、「重要である」の割合が 47.5％、「あまり重要でない」の割合が 22.4％と

なっています。 

平成 30 年度調査と比べると、割合自体にはあまり変化はみられません。 

性別×年代でみると、男性 20～40 歳代と女性 20 歳代「重要である」の割合が 5 割後半～6 割前半と高い一方

で、女性 30 歳代では「あまり重要でない」の割合が 4 割近い数字と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者で「重要である」の割合が 6 割と高くなっている一方で、育児期では「あまり重要でない」

の割合が 3 割と高くなっています。 

 

単位：％

1,224 47.5 22.4 18.7

男性 454 49.6 22.5 16.1

10歳代 18 55.6 16.7 22.2

20歳代 38 63.2 18.4 18.4

30歳代 36 58.3 22.2 13.9

40歳代 85 57.6 20.0 16.5

50歳代 62 50.0 30.6 14.5

60～64歳 32 53.1 25.0 15.6

65～74歳 76 46.1 30.3 17.1

75歳以上 107 35.5 15.9 15.0

女性 762 46.3 22.6 20.5

10歳代 29 62.1 31.0 6.9

20歳代 57 64.9 15.8 17.5

30歳代 92 39.1 39.1 19.6

40歳代 117 54.7 27.4 17.1

50歳代 124 51.6 21.0 24.2

60～64歳 57 52.6 22.8 17.5

65～74歳 124 41.9 21.0 26.6

75歳以上 160 31.9 12.5 20.6

204 45.1 21.1 23.0

140 49.3 22.9 15.0

179 46.9 24.0 17.3

178 48.9 22.5 17.4

232 46.1 24.1 23.3

203 49.8 24.1 15.8

63 52.4 12.7 17.5

85 48.2 24.7 20.0

59 52.5 23.7 22.0

231 53.7 23.4 17.7

207 52.7 24.6 17.4

417 45.3 22.3 18.5

198 41.4 19.2 21.7

137 62.8 19.7 16.1

94 51.1 23.4 23.4

112 43.8 33.9 19.6

166 47.3 29.3 18.6

77 31.2 15.6 19.5

213 41.8 22.1 16.4

単身高齢者

高齢者夫婦

教育期

夫婦

ライフ

サイクル

若者

育児期

20～29年

30～49年

50年以上

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

八上小学校区

さつき野小学校区

美原西小学校区

小学校区

黒山小学校区

平尾小学校区

美原北小学校区

校区がわからない

性

別

×

年

代

全体

わ

か

ら

な

い

回

答
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数

重

要
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い

45.4

25.2

18.1

47.5

22.4

18.7
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問 23_9 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、犬（猫）の飼い方や動物愛護の啓発の重要度

に対するお考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

犬（猫）の飼い方や動物愛護の啓発の重要度については、「重要である」の割合が 56.0％、「あまり重要でない」

の割合が 19.0％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、割合自体にはあまり変化はみられません。 

性別×年代でみると、女性 40～50 歳代で「重要である」の割合が 6 割後半と高くなっており、男性 50～64 歳で

「あまり重要でない」の割合が 3 割と高くなっています。 

 

 

 

単位：％

1,224 56.0 19.0 15.4

男性 454 51.1 24.2 16.1

10歳代 18 55.6 11.1 27.8

20歳代 38 55.3 26.3 18.4

30歳代 36 41.7 27.8 25.0

40歳代 85 57.6 20.0 17.6

50歳代 62 51.6 30.6 12.9

60～64歳 32 56.3 31.3 9.4

65～74歳 76 51.3 28.9 14.5

75歳以上 107 44.9 18.7 14.0

女性 762 59.1 16.0 15.2

10歳代 29 72.4 13.8 13.8

20歳代 57 64.9 15.8 17.5

30歳代 92 58.7 20.7 18.5

40歳代 117 66.7 18.8 13.7

50歳代 124 69.4 14.5 12.9

60～64歳 57 59.6 21.1 12.3

65～74歳 124 54.0 14.5 21.8

75歳以上 160 45.0 11.9 11.9

204 50.0 23.5 17.2

140 60.7 14.3 15.0

179 52.5 19.0 17.9

178 59.6 19.7 14.0

232 59.5 17.7 16.4

203 53.2 23.2 14.3

63 61.9 9.5 12.7

85 51.8 22.4 18.8

59 61.0 20.3 18.6

231 59.3 16.5 19.9

207 63.3 18.4 13.5

417 55.9 19.7 13.9

198 48.0 21.7 14.1

137 63.5 16.1 19.0

94 58.5 23.4 14.9

112 48.2 25.9 23.2

166 53.9 21.0 21.0

77 41.6 13.0 16.9

213 53.1 23.9 9.4

単身高齢者

高齢者夫婦

育児期

教育期

ライフ

サイクル

若者

夫婦

20～29年

30～49年

50年以上

校区がわからない

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

美原北小学校区

八上小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

性

別

×

年

代

全体

回

答
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数

重
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で
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で
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ら
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い

57.1

20.1

14.0

56.0

19.0
15.4

0
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平成30年度

令和6年度
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問 23_10 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、花や木等を植え、地域を美しくする取組の啓発

の重要度に対するお考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

花や木等を植え、地域を美しくする取組の啓発の重要度については、「重要である」の割合が 56.0％「あまり重要で

ない」の割合が 20.1％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、割合自体にはあまり変化はみられません。 

性別×年代でみると、男性 60～64 歳及び女性 20 歳代と 40 歳代で「重要である」の割合が 6 割後半～7 割前

半と高くなっており、男性 20 歳代で「あまり重要でない」が 3 割と高くなっています。 

 

 

単位：％

1,224 56.0 20.1 13.2

男性 454 52.6 23.3 13.2

10歳代 18 55.6 16.7 22.2

20歳代 38 55.3 31.6 13.2

30歳代 36 55.6 22.2 16.7

40歳代 85 57.6 18.8 17.6

50歳代 62 59.7 29.0 6.5

60～64歳 32 71.9 12.5 12.5

65～74歳 76 55.3 26.3 11.8

75歳以上 107 34.6 23.4 12.1

女性 762 58.1 18.2 13.4

10歳代 29 58.6 24.1 17.2

20歳代 57 68.4 17.5 10.5

30歳代 92 56.5 22.8 19.6

40歳代 117 67.5 18.8 12.0

50歳代 124 61.3 16.1 19.4

60～64歳 57 57.9 29.8 5.3

65～74歳 124 58.1 16.9 14.5

75歳以上 160 46.3 12.5 8.8

204 52.9 22.1 14.2

140 64.3 16.4 9.3

179 47.5 27.4 13.4

178 60.1 18.5 11.8

232 57.8 18.1 16.8

203 54.7 21.2 13.8

63 58.7 14.3 12.7

85 61.2 20.0 10.6

59 54.2 22.0 22.0

231 56.7 19.0 18.2

207 60.9 22.7 11.6

417 56.4 19.9 11.5

198 50.0 20.2 13.1

137 61.3 22.6 14.6

94 59.6 16.0 21.3

112 57.1 22.3 17.0

166 55.1 23.4 16.2

77 41.6 13.0 14.3

213 52.1 20.2 9.9

単身高齢者

高齢者夫婦

育児期

教育期

ライフ

サイクル

若者

夫婦

20～29年

30～49年

50年以上

校区がわからない

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

美原北小学校区

八上小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

性

別

×

年

代
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る
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り
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58.5

19.4
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問 23_11 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、育児、子育て中の保護者への支援の重要度に

対するお考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

育児、子育て中の保護者への支援の重要度については、「重要である」の割合が 69.2％、「あまり重要でない」の割

合が 8.5％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「重要である」が 3 ポイント高くなっています。 

性別×年代でみると、男性 60～64 歳と女性 20～40 歳代で「重要である」の割合が 8 割と高くなっており、男女と

もに 75 歳以上を除いたすべての世代で「重要である」の割合が 6 割以上となっています。 

ライフサイクルでみると、若者、育児期及び教育期で「重要である」の割合が 7 割後半～9 割と高くなっています。 

 

単位：％

1,224 69.2 8.5 11.9

男性 454 65.4 9.7 14.8

10歳代 18 72.2 - 22.2

20歳代 38 73.7 10.5 15.8

30歳代 36 75.0 11.1 8.3

40歳代 85 76.5 7.1 10.6

50歳代 62 66.1 14.5 14.5

60～64歳 32 84.4 3.1 9.4

65～74歳 76 67.1 10.5 17.1

75歳以上 107 42.1 11.2 18.7

女性 762 71.7 7.9 10.4

10歳代 29 82.8 10.3 6.9

20歳代 57 86.0 1.8 10.5

30歳代 92 87.0 3.3 7.6

40歳代 117 84.6 7.7 6.8

50歳代 124 75.0 9.7 12.1

60～64歳 57 66.7 14.0 12.3

65～74歳 124 69.4 8.1 11.3

75歳以上 160 46.9 8.8 12.5

204 72.5 9.3 8.3

140 69.3 8.6 12.9

179 64.2 10.6 12.8

178 67.4 9.6 14.0

232 74.1 6.0 12.5

203 73.4 5.9 11.3

63 54.0 15.9 14.3

85 77.6 2.4 14.1

59 83.1 6.8 8.5

231 76.6 7.4 11.3

207 75.8 6.3 12.1

417 64.0 10.8 13.0

198 61.6 10.6 11.6

137 79.6 5.8 13.1

94 70.2 10.6 17.0

112 91.1 0.9 5.4

166 89.2 4.2 2.4

77 44.2 7.8 14.3

213 59.2 12.2 12.2高齢者夫婦

育児期

教育期

ライフ

サイクル

夫婦
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×

年

代

50年以上

10～19年

5年未満
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5～9年

八上小学校区

校区がわからない

美原北小学校区

小学校区

居住年数

平尾小学校区

さつき野小学校区

黒山小学校区

回
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者

数
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要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

美原西小学校区
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問 23_12 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、高齢者とこどもとの交流促進の重要度に対する

お考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

高齢者とこどもとの交流促進の重要度については、「重要である」の割合が 41.4％、「あまり重要でない」の割合が

27.2％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「重要である」の割合が 5.4 ポイント低くなっており、「あまり重要でない」の割合が 3.8

ポイント高くなっています。 

性別×年代でみると、男性 50 歳代と女性 40 歳代で「重要である」の割合が 5 割と高くなっています。 

居住年数でみると、20～29 年で「重要である」の割合が 5 割を超え、5～9 年で「あまり重要でない」の割合が 4

割近い数字となっており特に高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者と教育期で「重要である」の割合が 4 割後半と高くなっており、育児期で「あまり重要でな

い」の割合が 4 割と特に高くなっています。 

 

単位：％

1,224 41.4 27.2 20.4

男性 454 37.2 29.7 22.2

10歳代 18 50.0 16.7 33.3

20歳代 38 47.4 34.2 18.4

30歳代 36 22.2 47.2 25.0

40歳代 85 35.3 28.2 30.6

50歳代 62 54.8 27.4 12.9

60～64歳 32 37.5 40.6 18.8

65～74歳 76 44.7 25.0 25.0

75歳以上 107 22.4 27.1 18.7

女性 762 44.0 25.9 19.6

10歳代 29 55.2 34.5 10.3

20歳代 57 45.6 31.6 21.1

30歳代 92 42.4 37.0 19.6

40歳代 117 56.4 25.6 17.1

50歳代 124 49.2 23.4 24.2

60～64歳 57 47.4 26.3 19.3

65～74歳 124 37.9 25.8 24.2

75歳以上 160 31.9 18.1 15.6

204 34.8 35.8 19.1

140 47.9 24.3 16.4

179 41.9 26.8 20.7

178 41.0 29.8 19.1

232 46.1 24.1 22.4

203 41.9 24.1 23.2

63 30.2 31.7 22.2

85 40.0 29.4 24.7

59 39.0 39.0 20.3

231 43.7 27.7 23.8

207 51.7 25.1 16.9

417 38.6 27.3 21.1

198 38.9 25.3 18.2

137 48.9 29.9 20.4

94 40.4 34.0 23.4

112 38.4 41.1 18.8

166 47.9 31.7 15.6

77 23.4 18.2 23.4

213 34.7 28.6 18.8高齢者夫婦

育児期

教育期

ライフ

サイクル

夫婦

単身高齢者
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全体

性
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×

年

代

50年以上

10～19年

5年未満
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居住年数

5～9年

八上小学校区

美原北小学校区

校区がわからない

小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区

黒山小学校区
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要
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美原西小学校区
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問 23_13 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、青少年の健全育成・指導の重要度に対するお

考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

青少年の健全育成・指導の重要度については、「重要である」の割合が 60.9％、「あまり重要でない」の割合が

12.8％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、割合自体にはあまり変化はみられません。 

性別×年代でみると、女性 40 歳代で「重要である」の割合が 8 割近い数字となっており特に高くなっています。 

居住年数では、5～9 年、ライフサイクルでは、育児期と教育期で「重要である」の割合が 7 割後半と特に高くなって

います。 

 

単位：％

1,224 60.9 12.8 15.0

男性 454 57.3 13.9 17.6

10歳代 18 61.1 11.1 22.2

20歳代 38 60.5 15.8 23.7

30歳代 36 63.9 16.7 13.9

40歳代 85 67.1 9.4 17.6

50歳代 62 56.5 22.6 16.1

60～64歳 32 65.6 12.5 18.8

65～74歳 76 63.2 13.2 18.4

75歳以上 107 39.3 12.1 15.9

女性 762 63.3 12.3 13.6

10歳代 29 65.5 24.1 10.3

20歳代 57 63.2 17.5 17.5

30歳代 92 70.7 9.8 18.5

40歳代 117 79.5 9.4 10.3

50歳代 124 69.4 13.7 13.7

60～64歳 57 56.1 17.5 21.1

65～74歳 124 64.5 12.1 12.1

75歳以上 160 43.1 9.4 11.3

204 60.8 13.7 14.7

140 57.9 13.6 17.1

179 62.6 14.0 12.8

178 60.7 13.5 14.6

232 64.2 13.4 15.1

203 65.5 9.4 14.8

63 41.3 17.5 23.8

85 63.5 7.1 22.4

59 74.6 11.9 11.9

231 65.8 13.9 14.7

207 64.7 13.0 16.9

417 58.8 14.1 13.7

198 55.6 12.6 14.1

137 62.8 16.8 19.0

94 60.6 19.1 18.1

112 76.8 6.3 15.2

166 76.6 8.4 10.2

77 42.9 5.2 16.9

213 57.3 13.6 10.8高齢者夫婦

育児期

教育期

ライフ

サイクル

夫婦

単身高齢者

若者

全体

性

別

×

年

代

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

50年以上

5～9年

10～19年

5年未満

20～29年

30～49年

居住年数

八上小学校区

美原北小学校区

校区がわからない

小学校区

美原西小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区

黒山小学校区

回

答

者

数

60.7 

14.0 14.8 

60.9 

12.8 
15.0 

0

35

70

平成30年度

令和6年度



54 

問 23_14 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、ひとり暮らしの高齢者や障害者の生活支援の

重要度に対するお考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

高齢者や障害者の生活支援の重要度については、「重要である」の割合が 75.1％、「あまり重要でない」の割合が

7.5％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、割合自体にはあまり変化はみられません。 

性別×年代でみると、女性 40 歳代で「重要である」の割合が 8 割後半と高くなっており、男性 20 歳代で「あまり重

要でない」の割合が 2 割と高くなっています。 

 

単位：％

1,224 75.1 7.5 8.4

男性 454 70.7 9.9 10.6

10歳代 18 61.1 - 33.3

20歳代 38 68.4 21.1 10.5

30歳代 36 55.6 13.9 25.0

40歳代 85 71.8 7.1 14.1

50歳代 62 79.0 9.7 8.1

60～64歳 32 75.0 3.1 18.8

65～74歳 76 77.6 13.2 3.9

75歳以上 107 66.4 8.4 2.8

女性 762 78.1 6.2 7.2

10歳代 29 72.4 17.2 10.3

20歳代 57 71.9 12.3 14.0

30歳代 92 79.3 10.9 9.8

40歳代 117 86.3 7.7 5.1

50歳代 124 83.9 4.0 8.9

60～64歳 57 82.5 5.3 8.8

65～74歳 124 81.5 4.0 4.8

75歳以上 160 65.6 1.9 4.4

204 74.0 9.8 7.8

140 77.1 8.6 5.0

179 75.4 4.5 9.5

178 77.5 6.7 7.9

232 78.0 6.9 9.9

203 71.4 9.4 10.8

63 73.0 7.9 4.8

85 71.8 11.8 10.6

59 76.3 8.5 13.6

231 75.8 9.5 9.5

207 77.3 8.2 11.1

417 78.2 6.5 6.2

198 72.7 5.6 6.6

137 70.1 13.1 15.3

94 78.7 9.6 8.5

112 66.1 10.7 21.4

166 73.1 9.0 13.8

77 71.4 3.9 1.3

213 74.6 5.6 4.7高齢者夫婦

育児期

教育期

ライフ

サイクル

夫婦

単身高齢者

若者

全体

性

別

×

年

代

回

答

者

数

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

50年以上

5～9年

10～19年

校区がわからない

5年未満

美原北小学校区

20～29年

30～49年

居住年数

八上小学校区

小学校区

美原西小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区

黒山小学校区

76.7

5.8
10

75.1 

7.5 8.4 

0

45

90

平成30年度

令和6年度
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問 23_15 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、認知症等の要介護の方やその家族への支援

の重要度に対するお考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

認知症等の要介護の方やその家族への支援の重要度については、「重要である」の割合が 75.6％、「あまり重要で

ない」の割合が 6.9％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、割合自体にはあまり変化はみられません。 

性別×年代でみると、男性 60～64 歳と女性 40～64 歳で「重要である」の割合が 8 割後半と高くなっており、男

性 20～30 歳代で「あまり重要でない」の割合が 1 割半ばと高くなっています。 

ライフサイクルでみると、夫婦で 8 割と高くなっています。 

 

 

 

 

単位：％

1,224 75.6 6.9 7.8

男性 454 70.0 9.0 10.1

10歳代 18 61.1 5.6 27.8

20歳代 38 76.3 13.2 10.5

30歳代 36 55.6 16.7 22.2

40歳代 85 74.1 7.1 12.9

50歳代 62 75.8 11.3 8.1

60～64歳 32 87.5 - 9.4

65～74歳 76 81.6 9.2 3.9

75歳以上 107 54.2 8.4 6.5

女性 762 79.1 5.6 6.6

10歳代 29 82.8 10.3 6.9

20歳代 57 73.7 10.5 14.0

30歳代 92 79.3 10.9 9.8

40歳代 117 89.7 6.0 3.4

50歳代 124 88.7 3.2 5.6

60～64歳 57 87.7 3.5 5.3

65～74歳 124 78.2 6.5 7.3

75歳以上 160 62.5 1.9 5.0

204 72.5 10.3 7.4

140 80.0 4.3 4.3

179 75.4 6.7 8.9

178 77.5 5.6 9.0

232 79.3 6.5 8.2

203 76.4 5.9 8.9

63 65.1 11.1 7.9

85 75.3 10.6 8.2

59 79.7 10.2 8.5

231 77.1 8.2 9.1

207 80.2 5.8 9.7

417 76.0 7.0 6.7

198 72.7 4.0 6.6

137 75.9 9.5 13.1

94 84.0 7.4 6.4

112 69.6 9.8 18.8

166 75.4 8.4 11.4

77 55.8 5.2 9.1

213 70.4 7.0 5.6

単身高齢者

高齢者夫婦

夫婦

育児期

教育期

ライフ

サイクル

あ

ま

り

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

全体

性

別

×

年

代

回

答

者

数

重

要

で

あ

る

50年以上

5～9年

10～19年

校区がわからない

5年未満

若者

20～29年

30～49年

居住年数

美原北小学校区

八上小学校区

小学校区

美原西小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区

黒山小学校区

75.2

6.2
9.9

75.6 

6.9 7.8 

0

40

80

平成30年度

令和6年度
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問 23_16 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、健康体操やウォーキング等の重要度に対するお

考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

健康体操やウォーキング等の重要度については、「重要である」の割合が 43.1％、「あまり重要でない」の割合が

28.6％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「重要である」の割合が 4.6 ポイント高くなり、「あまり重要でない」の割合が 3.5 ポイ

ント低くなっています。 

性別×年代でみると、男性 20 歳代、40 歳代及び女性 40 歳代で「重要である」の割合が 5 割となっており、男性

30 歳代、60～64 歳及び女性 60～64 歳で「あまり重要でない」の割合が 3 割後半～4 割前半と高くなっています。 

 

 

 

 

 

単位：％

1,224 43.1 28.6 18.1

男性 454 40.1 31.7 18.1

10歳代 18 44.4 16.7 33.3

20歳代 38 50.0 28.9 21.1

30歳代 36 25.0 38.9 30.6

40歳代 85 50.6 27.1 16.5

50歳代 62 43.5 37.1 14.5

60～64歳 32 37.5 43.8 15.6

65～74歳 76 36.8 34.2 22.4

75歳以上 107 33.6 28.0 11.2

女性 762 45.0 26.8 18.4

10歳代 29 62.1 27.6 10.3

20歳代 57 40.4 28.1 28.1

30歳代 92 35.9 37.0 26.1

40歳代 117 53.0 27.4 18.8

50歳代 124 46.8 29.8 21.0

60～64歳 57 45.6 38.6 10.5

65～74歳 124 47.6 21.0 22.6

75歳以上 160 39.4 17.5 9.4

204 38.7 31.4 19.6

140 47.1 25.7 15.7

179 44.1 30.2 16.2

178 44.9 27.0 18.5

232 41.4 31.5 20.7

203 40.4 30.0 20.2

63 49.2 22.2 11.1

85 45.9 24.7 22.4

59 39.0 32.2 28.8

231 48.1 26.0 20.3

207 45.4 32.9 16.4

417 42.2 28.5 18.2

198 38.4 29.8 14.6

137 48.2 25.5 24.1

94 43.6 34.0 20.2

112 33.0 33.0 32.1

166 41.3 31.7 22.2

77 41.6 14.3 10.4

213 41.3 27.7 15.0高齢者夫婦

教育期

夫婦

育児期ライフ

サイクル

若者

単身高齢者

30～49年

50年以上

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

八上小学校区

さつき野小学校区

美原西小学校区

校区がわからない

平尾小学校区

小学校区

黒山小学校区

美原北小学校区

性

別

×

年

代

回

答

者

数

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

全体

38.5

32.1

19.2

43.1

28.6

18.1

0.0

25.0

50.0

平成30年度

令和6年度
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問 23_17 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、がん検診の受診や生活習慣の改善等の重要

度に対するお考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

がん検診の受診や生活習慣の改善等の重要度については、「重要である」の割合が 65.8％、「あまり重要でない」の

割合が 13.7％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、割合自体にはあまり変化がみられません。 

性別×年代でみると、女性 20～50 歳代で「重要である」の割合は 7 割後半～8 割となっている一方で、「あまり重

要でない」の割合が男性 50 歳代で 2 割後半と高くなっています。 

居住年数でみると、20 年以下の年数で「重要である」の割合は 7 割を超え、特に 5～9 年では 7 割後半で「重要

である」の割合が高くなっています。 

ライフサイクルでみると、教育期で「重要である」の割合は 7 割後半となっており、夫婦で「あまり重要でない」の割合が

2 割と高くなっています。 

 

単位：％

1,224 65.8 13.7 10.0

男性 454 60.6 17.4 12.1

10歳代 18 72.2 - 27.8

20歳代 38 68.4 15.8 15.8

30歳代 36 69.4 16.7 8.3

40歳代 85 69.4 9.4 16.5

50歳代 62 61.3 25.8 8.1

60～64歳 32 65.6 18.8 9.4

65～74歳 76 67.1 21.1 5.3

75歳以上 107 39.3 19.6 14.0

女性 762 69.3 11.7 8.8

10歳代 29 65.5 20.7 13.8

20歳代 57 77.2 12.3 8.8

30歳代 92 77.2 16.3 5.4

40歳代 117 82.9 10.3 5.1

50歳代 124 78.2 9.7 9.7

60～64歳 57 64.9 19.3 8.8

65～74歳 124 66.9 12.9 10.5

75歳以上 160 48.8 6.3 10.6

204 62.7 14.7 12.3

140 67.9 14.3 7.9

179 67.6 15.6 7.3

178 68.0 12.4 10.7

232 72.0 12.9 8.2

203 59.6 16.3 12.3

63 63.5 6.3 14.3

85 74.1 9.4 10.6

59 76.3 10.2 13.6

231 72.7 13.4 8.7

207 70.0 14.0 11.1

417 62.4 14.6 11.0

198 58.1 16.2 8.1

137 72.3 12.4 14.6

94 63.8 20.2 12.8

112 74.1 12.5 11.6

166 77.8 11.4 7.2

77 45.5 11.7 11.7

213 55.9 14.1 12.7高齢者夫婦

教育期

夫婦

ライフ

サイクル

若者

育児期

単身高齢者

30～49年

50年以上

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

八上小学校区

さつき野小学校区

美原西小学校区

小学校区

黒山小学校区

平尾小学校区

美原北小学校区

校区がわからない

性

別

×

年

代

回

答

者

数

全体

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

66.5

13.7
9.9

65.8

13.7

10.0

0.0

35.0

70.0

平成30年度

令和6年度
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問 23_18 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、地域が行うお祭りやイベント等の運営の重要

度に対するお考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

地域が行うお祭りやイベント等の運営の重要度については、「重要である」の割合が 38.2％、「あまり重要でない」の

割合が 31.1％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、割合自体にはあまり変化はみられません。 

性別×年代でみると、男性 20 歳代と女性 20～40 歳代で「重要である」の割合は 5～6 割となっており、男性 50

歳代と 65～74 歳で「あまり重要でない」の割合が 4 割と高くなっています。 

居住年数でみると、30 年以下の年数で 4 割を超え、特に 19 年以下では 4 割～5 割近い数字で「重要である」の

割合が 5 割前後と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者、育児期及び教育期で「重要である」の割合は 5～6 割となっており、高齢者夫婦で「あ

まり重要でない」の割合が 3 割後半と高くなっています。 

 

単位：％

1,224 38.2 31.1 19.6

男性 454 35.7 34.6 18.7

10歳代 18 55.6 22.2 16.7

20歳代 38 60.5 10.5 28.9

30歳代 36 44.4 36.1 13.9

40歳代 85 44.7 31.8 16.5

50歳代 62 29.0 46.8 17.7

60～64歳 32 37.5 37.5 21.9

65～74歳 76 31.6 46.1 14.5

75歳以上 107 19.6 30.8 21.5

女性 762 39.9 29.1 20.2

10歳代 29 69.0 10.3 20.7

20歳代 57 52.6 29.8 15.8

30歳代 92 65.2 22.8 10.9

40歳代 117 50.4 31.6 16.2

50歳代 124 35.5 37.1 23.4

60～64歳 57 29.8 33.3 29.8

65～74歳 124 31.5 30.6 28.2

75歳以上 160 21.3 25.0 18.1

204 37.3 32.4 19.6

140 43.6 25.7 17.9

179 35.2 30.7 22.9

178 30.3 41.6 18.5

232 42.7 29.7 20.3

203 42.9 27.6 20.2

63 31.7 34.9 12.7

85 48.2 25.9 18.8

59 52.5 27.1 18.6

231 49.4 25.5 19.0

207 44.9 32.4 16.9

417 31.7 34.8 21.1

198 26.3 32.8 22.7

137 58.4 19.0 21.2

94 37.2 34.0 25.5

112 65.2 18.8 14.3

166 54.5 31.1 9.6

77 22.1 26.0 19.5

213 24.9 37.1 19.2

単身高齢者

高齢者夫婦

教育期

夫婦

ライフ

サイクル

若者

育児期

20～29年

30～49年

50年以上

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

八上小学校区

さつき野小学校区

美原西小学校区

小学校区

黒山小学校区

平尾小学校区

美原北小学校区

校区がわからない

性

別

×

年

代

全体

わ

か

ら

な

い

回

答

者

数

重

要

で

あ

る

あ
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り

重

要

で

な

い

37.3

32.3

20.2

38.2

31.1

19.6

0.0

25.0

50.0

平成30年度

令和6年度
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問 23_19 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、パソコンや音楽、スポーツ等のサークル活動の

重要度に対するお考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

パソコンや音楽、スポーツ等のサークル活動の重要度については、「重要である」の割合が 25.9％「あまり重要でない」

の割合が 36.8％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、割合自体にはあまり変化はみられません。 

性別×年代でみると、男性 20 歳代で「重要である」の割合は 4 割となっており、男性 50 歳代と 65～74 歳で「あ

まり重要でない」の割合が 4 割後半～5 割と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者で「重要である」の割合は 4 割となっており特に高くなっています。 

 

 

 

単位：％

1,224 25.9 36.8 26.4

男性 454 23.6 41.2 24.2

10歳代 18 38.9 33.3 22.2

20歳代 38 42.1 31.6 26.3

30歳代 36 25.0 38.9 30.6

40歳代 85 30.6 43.5 18.8

50歳代 62 24.2 48.4 22.6

60～64歳 32 21.9 43.8 31.3

65～74歳 76 19.7 51.3 23.7

75歳以上 107 11.2 32.7 25.2

女性 762 27.4 34.3 27.8

10歳代 29 55.2 20.7 24.1

20歳代 57 33.3 40.4 24.6

30歳代 92 32.6 43.5 22.8

40歳代 117 35.9 35.0 28.2

50歳代 124 28.2 39.5 29.8

60～64歳 57 24.6 33.3 35.1

65～74歳 124 25.0 30.6 33.1

75歳以上 160 12.5 28.1 24.4

204 22.5 42.2 25.0

140 29.3 31.4 27.9

179 24.0 36.9 28.5

178 26.4 38.2 24.7

232 28.0 37.1 27.2

203 25.6 36.9 27.6

63 27.0 34.9 20.6

85 27.1 34.1 31.8

59 33.9 35.6 28.8

231 34.6 32.5 27.7

207 30.0 40.6 24.2

417 21.6 39.3 26.4

198 19.7 35.9 26.3

137 40.1 32.1 26.3

94 23.4 43.6 30.9

112 30.4 37.5 30.4

166 31.7 42.5 21.6

77 11.7 27.3 28.6

213 17.8 37.1 25.8

単身高齢者

高齢者夫婦

育児期

教育期

ライフ

サイクル

若者

夫婦

20～29年

30～49年

50年以上

校区がわからない

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

美原北小学校区

八上小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

性

別

×

年

代

全体

回

答

者

数

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で
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い
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か

ら

な

い

25.4

37.7

26.125.9

36.8

26.4

0.0

20.0

40.0

平成30年度

令和6年度
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問 23_20 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、文化祭やコンサート、運動会等のイベントの重

要度に対するお考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

文化祭やコンサート、運動会等のイベントの重要度については、「重要である」の割合が 31.5％、「あまり重要でな

い」の割合が 34.2％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、「重要である」の割合が 3.4 ポイント高くなり、「あまり重要でない」の割合は 2.7 ポイ

ント低くなっています。 

性別×年代でみると、男性 20 歳代と女性 20～30 歳代で「重要である」の割合は 4 割～5 割となっており、男性

65～74 歳で「あまり重要でない」の割合が 4 割後半と高くなっています。 

居住年数でみると、10～19 年で「重要である」の割合が 4 割となっています。 

ライフサイクルでみると、若者と育児期で「重要である」の割合は 4 割強～5 割となっています。 

 

 

単位：％

1,224 31.5 34.2 23.8

男性 454 31.3 36.8 21.1

10歳代 18 55.6 11.1 27.8

20歳代 38 50.0 26.3 23.7

30歳代 36 36.1 41.7 16.7

40歳代 85 37.6 38.8 17.6

50歳代 62 35.5 43.5 16.1

60～64歳 32 37.5 34.4 25.0

65～74歳 76 25.0 47.4 22.4

75歳以上 107 14.0 30.8 24.3

女性 762 31.8 32.7 25.5

10歳代 29 65.5 10.3 24.1

20歳代 57 49.1 29.8 19.3

30歳代 92 43.5 34.8 20.7

40歳代 117 36.8 35.9 26.5

50歳代 124 31.5 37.1 28.2

60～64歳 57 26.3 38.6 28.1

65～74歳 124 25.8 31.5 32.3

75歳以上 160 15.0 30.0 21.9

204 27.0 39.7 22.5

140 37.1 29.3 22.9

179 31.8 30.7 26.8

178 29.8 39.3 21.3

232 33.2 33.6 25.9

203 34.5 32.0 23.6

63 23.8 38.1 22.2

85 35.3 30.6 28.2

59 37.3 37.3 23.7

231 42.4 28.6 24.2

207 37.7 36.2 20.8

417 25.2 36.9 25.4

198 24.7 34.8 22.7

137 54.0 21.2 23.4

94 29.8 38.3 29.8

112 48.2 33.0 17.0

166 41.3 38.9 15.6

77 15.6 28.6 24.7

213 21.1 37.1 23.9

単身高齢者

高齢者夫婦

育児期

教育期

ライフ

サイクル

若者

夫婦

20～29年

30～49年

50年以上

校区がわからない

居住年数

5年未満

5～9年

10～19年

美原北小学校区

八上小学校区

平尾小学校区

さつき野小学校区小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

性

別

×

年

代

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

全体

回

答

者

数

28.1

36.9

24.5

31.5

34.2

23.8

0.0

20.0

40.0

平成30年度

令和6年度
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問 23_21 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、地域の歴史探訪や風土記の作成等の重要度

に対するお考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

地域の歴史探訪や風土記の作成等の重要度については、「重要である」の割合が 27.2％、「あまり重要でない」の

割合が 35.4％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、割合自体にはあまり変化はみられません。 

性別×年代でみると、男性 60～64 歳で「重要である」の割合は 4 割となっており、男性 50 歳代と 65～74 歳で

「あまり重要でない」の割合が 5 割と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、育児期と教育期で「あまり重要でない」の割合が 4 割半ば～5 割と高くなっています。 

 

単位：％

1,224 27.2 35.4 26.4

男性 454 27.8 39.0 22.5

10歳代 18 27.8 44.4 22.2

20歳代 38 28.9 36.8 34.2

30歳代 36 30.6 38.9 25.0

40歳代 85 34.1 37.6 21.2

50歳代 62 30.6 50.0 14.5

60～64歳 32 43.8 34.4 18.8

65～74歳 76 18.4 53.9 22.4

75歳以上 107 21.5 24.3 24.3

女性 762 27.0 33.5 28.9

10歳代 29 34.5 41.4 24.1

20歳代 57 33.3 36.8 28.1

30歳代 92 23.9 44.6 30.4

40歳代 117 35.0 36.8 27.4

50歳代 124 28.2 36.3 33.1

60～64歳 57 26.3 40.4 26.3

65～74歳 124 25.0 25.8 37.9

75歳以上 160 20.0 23.1 21.3

204 22.5 44.1 21.6

140 31.4 31.4 27.1

179 29.6 32.4 26.3

178 27.5 33.1 30.3

232 26.7 36.6 28.9

203 26.1 37.4 25.6

63 25.4 31.7 27.0

85 30.6 42.4 21.2

59 20.3 42.4 35.6

231 28.1 37.7 28.6

207 33.3 37.2 24.2

417 25.7 33.3 28.8

198 25.3 32.8 22.7

137 31.4 38.0 29.2

94 24.5 39.4 34.0

112 27.7 50.0 20.5

166 28.7 46.7 20.4

77 26.0 19.5 20.8

213 23.5 30.5 27.2

20～29年

5～9年

5年未満

30～49年

50年以上

若者

八上小学校区

10～19年

小学校区

居住年数

美原北小学校区

校区がわからない

平尾小学校区

さつき野小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

回

答

者

数

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

全体

性

別

×

年

代

ライフ

サイクル

育児期

高齢者夫婦

夫婦

教育期

単身高齢者

24.7

37.1

27.427.2 

35.4 

26.4 

0

20

40

平成30年度

令和6年度
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問 23_22 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、バス交通の充実に向けた取組の重要度に対す

るお考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

バス交通等の充実に向けた取組の重要度については、「重要である」の割合が 71.8％、「あまり重要でない」の割合

が 9.7％となっています。 

平成 30 年度調査と比べると、割合自体にはあまり変化はみられません。 

性別×年代でみると、女性 50 歳代で「重要である」の割合は 8 割となっており、男性 50 歳代と 65～74 歳及び

女性 20～30 歳代で「あまり重要でない」の割合が 1 割後半と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者と夫婦で「重要である」の割合は 7 割後半となっており、育児期で「あまり重要でない」の

割合が 2 割後半と高くなっています。 

 

単位：％

1,224 71.8 9.7 10.2

男性 454 66.5 13.0 12.3

10歳代 18 72.2 - 22.2

20歳代 38 78.9 10.5 10.5

30歳代 36 52.8 13.9 27.8

40歳代 85 67.1 14.1 14.1

50歳代 62 58.1 19.4 17.7

60～64歳 32 81.3 6.3 9.4

65～74歳 76 71.1 17.1 6.6

75歳以上 107 62.6 10.3 6.5

女性 762 75.3 7.9 8.9

10歳代 29 82.8 10.3 6.9

20歳代 57 71.9 15.8 10.5

30歳代 92 71.7 15.2 12.0

40歳代 117 79.5 12.0 7.7

50歳代 124 84.7 2.4 11.3

60～64歳 57 75.4 7.0 12.3

65～74歳 124 76.6 8.1 6.5

75歳以上 160 65.6 1.9 6.9

204 62.7 15.2 13.7

140 70.0 13.6 7.1

179 74.9 7.8 10.1

178 75.8 9.6 6.7

232 74.6 8.6 10.8

203 71.4 8.4 12.3

63 79.4 1.6 7.9

85 72.9 9.4 12.9

59 67.8 15.3 16.9

231 71.9 10.4 12.6

207 77.8 10.6 8.7

417 72.4 9.1 9.8

198 68.7 9.1 8.1

137 75.2 10.9 12.4

94 79.8 7.4 10.6

112 60.7 19.6 17.9

166 68.3 14.4 13.8

77 64.9 7.8 7.8

213 71.4 8.5 7.5

20～29年

5～9年

30～49年

50年以上

若者

八上小学校区

5年未満

10～19年
居住年数

美原北小学校区

黒山小学校区

小学校区

校区がわからない

平尾小学校区

さつき野小学校区

美原西小学校区

回

答

者

数
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要
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る
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り
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要

で

な

い
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ら

な

い
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性
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×

年

代

ライフ

サイクル

育児期

高齢者夫婦

夫婦

教育期

単身高齢者

69.6
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71.8 

9.7 10.2 
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40

80

平成30年度

令和6年度
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問 23_23 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、自治会の活動の重要度に対するお考えをお答

えください。（ひとつだけに〇） 

自治会の活動の重要度については、「重要である」の割合が 30.6％、「あまり重要でない」の割合が 32.4％となって

います。 

平成 30 年度調査と比べると、「重要である」の割合が 4.9 ポイント低くなっており、「あまり重要でない」の割合が 2.5

ポイント高くなっています。 

性別×年代でみると、男性 60～64 歳と女性 65～74 歳で「重要である」の割合は 3 割後半～4 割となっており、

女性 30 歳代で「あまり重要でない」の割合が 5 割、男性 30 歳代は「わからない」の割合が 3 割後半と高くなっていま

す。 

居住年数でみると、50 年以上で「重要である」の割合が 3 割後半となっており、5 年未満で「あまり重要でない」の

割合が 4 割後半と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、育児期と教育期で「あまり重要でない」の割合が 4 割と高くなっています。 

 

単位：％

1,224 30.6 32.4 25.9

男性 454 31.3 33.9 23.8

10歳代 18 38.9 16.7 38.9

20歳代 38 34.2 34.2 31.6

30歳代 36 22.2 33.3 38.9

40歳代 85 31.8 41.2 21.2

50歳代 62 30.6 38.7 25.8

60～64歳 32 40.6 31.3 25.0

65～74歳 76 32.9 42.1 19.7

75歳以上 107 28.0 23.4 16.8

女性 762 30.2 31.8 27.3

10歳代 29 34.5 41.4 24.1

20歳代 57 28.1 36.8 33.3

30歳代 92 20.7 50.0 28.3

40歳代 117 30.8 37.6 30.8

50歳代 124 27.4 34.7 34.7

60～64歳 57 26.3 36.8 29.8

65～74歳 124 37.9 22.6 29.0

75歳以上 160 32.5 16.3 15.0

204 28.4 37.7 23.0

140 30.0 30.0 27.9

179 27.9 32.4 29.1

178 29.2 36.5 23.6

232 35.8 33.2 23.7

203 34.5 27.1 28.1

63 22.2 30.2 30.2

85 18.8 48.2 25.9

59 23.7 33.9 40.7

231 28.1 37.2 29.0

207 34.3 32.4 27.5

417 31.7 31.7 24.0

198 36.9 22.7 22.7

137 32.8 32.1 33.6

94 25.5 39.4 33.0

112 27.7 41.1 29.5

166 26.9 42.5 25.7

77 27.3 18.2 20.8

213 34.7 26.3 20.7

20～29年

5～9年

30～49年

50年以上

若者

八上小学校区

5年未満

居住年数

美原北小学校区

10～19年

黒山小学校区

小学校区

校区がわからない

平尾小学校区

さつき野小学校区

美原西小学校区

回

答

者

数

わ

か

ら

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全体

性

別

×

年

代

重

要

で
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る

ライフ

サイクル

育児期

高齢者夫婦

夫婦

教育期

単身高齢者

35.5

29.9

24.2

30.6 
32.4 

25.9 

0

20

40

平成30年度

令和6年度
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問 23_24 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、地域の情報誌作成の重要度に対するお考えを

お答えください。（ひとつだけに〇） 

地域の情報誌作成の重要度については、「重要である」の割合が 29.8％、「あまり重要でない」の割合が 33.7％と

なっています。 

平成 30 年度調査と比べると、割合自体にはあまり変化がみられません。 

性別×年代でみると、男性 30～74 歳で「あまり重要でない」の割合が 4～5 割と高くなっています。 

居住年数でみると、5～9 年で「わからない」の割合が 3 割後半と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、夫婦と教育期で「あまり重要でない」の割合が 4 割と高くなっています。 

 

 

 

単位：％

1,224 29.8 33.7 25.6

男性 454 26.9 39.6 22.9

10歳代 18 27.8 27.8 38.9

20歳代 38 28.9 34.2 36.8

30歳代 36 19.4 52.8 22.2

40歳代 85 24.7 42.4 27.1

50歳代 62 32.3 45.2 17.7

60～64歳 32 28.1 43.8 25.0

65～74歳 76 27.6 47.4 19.7

75歳以上 107 26.2 27.1 16.8

女性 762 31.8 30.2 27.3

10歳代 29 41.4 31.0 27.6

20歳代 57 33.3 40.4 24.6

30歳代 92 29.3 41.3 28.3

40歳代 117 34.2 34.2 30.8

50歳代 124 35.5 34.7 26.6

60～64歳 57 33.3 35.1 24.6

65～74歳 124 31.5 24.2 34.7

75歳以上 160 25.6 16.9 20.6

204 23.5 41.2 24.0

140 30.7 29.3 27.1

179 27.4 35.8 26.3

178 29.8 33.7 27.5

232 33.6 33.6 25.0

203 34.0 32.0 24.1

63 28.6 28.6 27.0

85 36.5 35.3 22.4

59 32.2 28.8 37.3

231 32.5 34.6 27.7

207 34.3 37.7 22.7

417 26.6 35.0 25.9

198 27.3 29.8 23.7

137 33.6 33.6 31.4

94 23.4 44.7 29.8

112 29.5 39.3 29.5

166 25.1 43.1 26.9

77 19.5 18.2 26.0

213 32.9 29.1 19.7

10～19年

20～29年

5年未満

5～9年

居住年数

30～49年

50年以上

若者

美原北小学校区

小学校区

校区がわからない

平尾小学校区

さつき野小学校区

八上小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

わ

か

ら

な

い

回

答

者

数

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い
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性

別

×

年

代

ライフ

サイクル

育児期

高齢者夫婦

夫婦

教育期

単身高齢者

30.7
33.3

25.1

29.8 

33.7 

25.6 
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20

40

平成30年度
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問 23_25 地域と行政等が協力し合って行う活動例として、デジタル・ディバイド対策の取組の重要度に対

するお考えをお答えください。（ひとつだけに〇） 

デジタル・ディバイド対策の取組の重要度については、「重要である」の割合が 32.5％、「あまり重要でない」の割合が

23.7％となっています。 

性別×年代でみると、男性 20 歳代で「重要である」の割合は 4 割となっており、男性 60～64 歳と 65～74 歳で

「あまり重要でない」の割合が 3 割後半～4 割と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者で「重要である」の割合は 4 割となっており、育児期と教育期で「あまり重要でない」の割

合が 3 割と高くなっています。 

 

単位：％

※平成30年度調査で同一選択肢なし

1,224 32.5 23.7 32.6

男性 454 29.7 28.6 30.4

10歳代 18 44.4 11.1 38.9

20歳代 38 44.7 23.7 31.6

30歳代 36 30.6 27.8 36.1

40歳代 85 31.8 24.7 37.6

50歳代 62 35.5 30.6 27.4

60～64歳 32 28.1 43.8 25.0

65～74歳 76 27.6 38.2 28.9

75歳以上 107 18.7 24.3 25.2

女性 762 34.1 20.9 34.3

10歳代 29 51.7 10.3 37.9

20歳代 57 36.8 26.3 35.1

30歳代 92 30.4 32.6 35.9

40歳代 117 38.5 24.8 35.9

50歳代 124 37.1 27.4 32.3

60～64歳 57 36.8 19.3 38.6

65～74歳 124 39.5 12.1 37.9

75歳以上 160 20.6 13.8 28.8

204 31.9 26.5 30.4

140 33.6 19.3 35.0

179 29.6 29.1 31.3

178 36.0 20.2 33.1

232 29.3 25.9 37.5

203 37.4 22.2 29.6

63 28.6 19.0 34.9

85 29.4 30.6 32.9

59 30.5 20.3 47.5

231 41.1 20.3 32.9

207 35.3 29.0 30.4

417 31.4 22.3 33.3

198 26.3 26.3 29.3

137 43.1 19.0 36.5

94 31.9 26.6 39.4

112 33.0 32.1 33.0

166 31.1 31.1 32.9

77 13.0 20.8 31.2

213 30.5 22.1 29.1

10～19年

20～29年

5年未満

5～9年

居住年数

夫婦

30～49年

50年以上

若者

美原北小学校区

小学校区

八上小学校区

校区がわからない

平尾小学校区

さつき野小学校区

黒山小学校区

美原西小学校区

回

答

者

数
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要
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り
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要

で
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い
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ら
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い
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性

別

×

年

代

ライフ

サイクル

育児期

教育期

単身高齢者

高齢者夫婦

32.5 

23.7 

32.6 

0
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問 24 あなたは美原区の情報(行政情報)を主にどのように収集していますか。(〇は 3 つまで。) 

美原区の情報をどのように収集しているかについては、「広報紙」の割合が 73.5％と最も高く、次いで「掲示板や自

治会の回覧」の割合が 39.2％となっています。 

性別×年代でみると、男性、女性ともに 20 歳代で「知人、家族、隣人等から」の割合が 5～6 割高くなっており、「広

報紙」では男性 65～74 歳以上と女性 60～74 歳で 8 割を超え、「掲示板や自治会の回覧」で男性 65 歳以上と

女性 65～74 歳で 5 割を超える数字となっており高くなっています。 

小学校区では、さつき野小学校区で、居住年数では、30～49 年で「掲示板や自治会の回覧」の割合が 5 割前後

となっています。 

ライフサイクルでみると、高齢者夫婦で「広報紙」と「掲示板や自治会の回覧」の割合が他と比べ高くなっています。 

 

 

 

単位： ％
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タ

グ

ラ

ム

、

ピ

ア

ッ

サ

)

掲

示

板

や

自

治

会

の

回

覧

知

人

、

家

族

、

隣

人

等

か

ら

そ

の

他

1,224 73.5 20.0 8.3 0.7 3.8 39.2 28.4 1.8

男性 454 70.7 23.8 5.1 0.9 4.0 41.2 25.8 2.0

10歳代 18 44.4 5.6 - 5.6 16.7 27.8 44.4 5.6

20歳代 38 31.6 21.1 2.6 2.6 7.9 15.8 60.5 2.6

30歳代 36 58.3 25.0 2.8 - 2.8 36.1 36.1 5.6

40歳代 85 71.8 22.4 5.9 1.2 3.5 37.6 23.5 2.4

50歳代 62 74.2 12.9 8.1 - 6.5 27.4 22.6 1.6

60～64歳 32 78.1 21.9 6.3 - 6.3 40.6 6.3 -

65～74歳 76 85.5 38.2 6.6 1.3 - 53.9 18.4 2.6

75歳以上 107 77.6 25.2 3.7 - 1.9 56.1 21.5 -

女性 762 75.6 17.8 10.2 0.7 3.7 38.2 30.3 1.7

10歳代 29 34.5 3.4 13.8 3.4 10.3 34.5 48.3 3.4

20歳代 57 35.1 12.3 10.5 1.8 7.0 17.5 52.6 7.0

30歳代 92 70.7 16.3 9.8 1.1 10.9 23.9 38.0 2.2

40歳代 117 82.9 28.2 17.1 0.9 6.0 31.6 31.6 -

50歳代 124 80.6 20.2 9.7 - 2.4 35.5 21.0 2.4

60～64歳 57 89.5 22.8 15.8 1.8 1.8 35.1 26.3 3.5

65～74歳 124 86.3 20.2 8.1 - - 58.9 18.5 0.8

75歳以上 160 77.5 10.6 5.0 - - 46.9 31.9 -

黒山小学校区 204 73.5 21.1 5.4 1.0 4.9 35.8 29.4 1.5

美原西小学校区 140 77.9 18.6 10.0 - 4.3 40.0 19.3 2.1

平尾小学校区 179 69.3 23.5 7.8 0.6 2.8 34.1 30.2 2.2

さつき野小学校区 178 79.8 25.8 12.9 - 1.7 52.2 27.0 1.7

美原北小学校区 232 72.8 19.4 5.2 1.7 5.2 41.4 35.8 1.3

八上小学校区 203 72.9 15.8 10.3 1.0 3.4 36.0 30.0 2.0

63 65.1 14.3 11.1 - 4.8 27.0 20.6 3.2

5年未満 85 62.4 14.1 7.1 2.4 8.2 25.9 27.1 4.7

5～9年 59 62.7 22.0 6.8 1.7 13.6 32.2 25.4 5.1

10～19年 231 65.8 21.6 9.5 1.3 6.1 32.5 31.6 2.2

20～29年 207 69.6 16.4 10.6 0.5 4.3 31.4 34.3 2.4

30～49年 417 82.3 25.2 8.4 0.2 1.7 49.9 24.7 1.2

50年以上 198 80.8 14.6 6.1 0.5 0.5 43.9 28.8 -

若者 137 35.0 11.7 8.0 2.9 9.5 21.2 53.3 5.1

夫婦 94 73.4 26.6 7.4 1.1 4.3 34.0 24.5 3.2

育児期 112 72.3 16.1 8.0 1.8 12.5 33.9 33.0 2.7

教育期 167 80.8 22.2 12.0 1.2 6.6 33.5 30.5 2.4

単身高齢者 77 70.1 9.1 2.6 - - 41.6 26.0 2.6

高齢者夫婦 213 85.9 28.6 8.0 - - 53.1 20.7 -

ライフ

サイクル

全　体

居住年数

性

別

×

年

代

小学校区

校区がわからない

73.5 

20.0 

8.3 

0.7 
3.8 

39.2 

28.4 

1.8 

0

40

80
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問 25 あなたは自治会に加入していますか。（ひとつだけに〇） 

自治会の加入については、「はい」が 71.6％、「いいえ」が 22.6％となっています。 

性別×年代でみると、男性、女性ともに 20 歳代で「いいえ」が 6 割以上となっており、男性 65～74 歳で「はい」の割

合が 85.5％と高く、次いで 60～64 歳代で 78.1％となっています。また、女性 60～64 歳で「はい」の割合が 87.7％

と最も高く、次いで 40 歳代で 83.8％となっています。 

小学校区でみると、さつき野小学校区では「はい」の割合が 84.3％と高くなっており、平尾小学校区では「いいえ」の

割合が 29.6％と高くなっています。 

居住年数でみると、29 年以下で「いいえ」の割合が 3～4 割と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、高齢者夫婦で「はい」の割合が 81.7％と最も高く、次いで教育期が 77.2％となっています。

若者で「いいえ」の割合が 61.3％と最も高く、次いで育児期で 33.0％となっています。 

 

単位： ％

回

答

者

数

は

い

い

い

え

1,224 71.6 22.6

男性 454 69.4 25.1

10歳代 18 44.4 55.6

20歳代 38 36.8 60.5

30歳代 36 58.3 38.9

40歳代 85 63.5 31.8

50歳代 62 75.8 16.1

60～64歳 32 78.1 18.8

65～74歳 76 85.5 13.2

75歳以上 107 75.7 13.1

女性 762 73.1 21.3

10歳代 29 41.4 58.6

20歳代 57 31.6 64.9

30歳代 92 65.2 34.8

40歳代 117 83.8 15.4

50歳代 124 79.0 20.2

60～64歳 57 87.7 8.8

65～74歳 124 80.6 6.5

75歳以上 160 75.0 12.5

黒山小学校区 204 71.6 22.5

美原西小学校区 140 74.3 20.7

平尾小学校区 179 64.2 29.6

さつき野小学校区 178 84.3 11.8

美原北小学校区 232 73.7 21.6

八上小学校区 203 68.5 25.6

63 60.3 33.3

5年未満 85 56.5 41.2

5～9年 59 66.1 30.5

10～19年 231 63.2 32.5

20～29年 207 63.8 30.9

30～49年 417 81.8 13.2

50年以上 198 78.3 13.6

若者 137 36.5 61.3

夫婦 94 76.6 21.3

育児期 112 65.2 33.0

教育期 167 77.2 20.4

単身高齢者 77 67.5 14.3

高齢者夫婦 213 81.7 10.3

小学校区

校区がわからない

ライフ

サイクル

全　体

居住年数

性

別

×

年

代

71.6 

22.6 

0

40

80
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問 26 あなたは自治会に対してどのような活動があれば参加したいですか。（あてはまるものすべてに〇） 

自治会に対してどのような活動があれば参加したいかについては、「こども向け活動(お祭り等)」が 20.3％で最も高

く、次いで「清掃活動(町会清掃等)」が 19.6％と高くなっています。 

性別×年代でみると、男女ともに「こども向け活動(お祭り等)」が 20～40 歳代では 3～5 割と高く、特に女性 30 歳

代ではその割合が 5 割後半となっています。女性 60～64 歳で「清掃活動(町会清掃等)」の割合が 3 割半ばと高くな

っています。 

居住年数でみると、19 年以下で「こども向け活動(お祭り等)」の割合が 4 割近い数字となっており高くなっています。 

ライフサイクルでみると、若者で「こども向け活動(お祭り等)」の割合が 3 割後半、育児期で 6 割後半、教育期で 5

割半ばと特に高くなっています。また、単身高齢者と高齢者夫婦で「高齢者向け活動(敬老会等)」が 2 割を超え高くな

っています。 

 

 

単位：％

回

答

者

数

高

齢

者

向

け

活

動

(

敬

老

会

等

)

防

犯

活

動

(

防

犯

パ

ト

ロ

ー

ル

、

見

守

り

活

動

等

)

ス

ポ

ー

ツ

の

活

動

(

運

動

会

、

グ

ラ

ン

ド

ゴ

ル

フ

等

)

防

犯

灯

・

防

犯

カ

メ

ラ

設

置

・

管

理

健

康

増

進

(

い

き

い

き

サ

ロ

ン

等

)

こ

ど

も

向

け

活

動

(

お

祭

り

等

)

清

掃

活

動

(

町

会

清

掃

等

)

防

災

活

動

(

防

災

訓

練

等

)

自

治

体

の

情

報

提

供

そ

の

他

1,224 12.0 9.5 10.7 14.0 10.8 20.3 19.6 15.4 7.8 11.6

男性 454 10.4 11.9 12.6 16.1 6.4 18.5 18.5 15.6 8.6 8.6

10歳代 18 - 5.6 16.7 16.7 - 22.2 - - 11.1 5.6

20歳代 38 - 2.6 21.1 13.2 5.3 34.2 15.8 10.5 10.5 -

30歳代 36 - 5.6 25.0 5.6 2.8 44.4 13.9 2.8 11.1 8.3

40歳代 85 2.4 11.8 10.6 14.1 1.2 34.1 16.5 16.5 7.1 12.9

50歳代 62 3.2 16.1 11.3 21.0 9.7 14.5 22.6 21.0 4.8 11.3

60～64歳 32 3.1 12.5 6.3 25.0 9.4 6.3 18.8 21.9 15.6 6.3

65～74歳 76 26.3 21.1 9.2 26.3 9.2 9.2 23.7 21.1 11.8 10.5

75歳以上 107 20.6 9.3 11.2 9.3 8.4 3.7 19.6 15.0 5.6 6.5

女性 762 12.9 8.1 9.4 12.9 13.5 21.5 20.2 15.5 7.2 13.5

10歳代 29 - 3.4 17.2 3.4 3.4 55.2 20.7 6.9 3.4 13.8

20歳代 57 5.3 3.5 7.0 15.8 7.0 36.8 22.8 15.8 8.8 17.5

30歳代 92 5.4 7.6 9.8 10.9 4.3 58.7 16.3 10.9 5.4 15.2

40歳代 117 4.3 8.5 4.3 17.1 6.0 37.6 19.7 17.1 5.1 15.4

50歳代 124 5.6 8.1 6.5 9.7 9.7 9.7 14.5 21.8 6.5 23.4

60～64歳 57 10.5 14.0 7.0 12.3 21.1 12.3 36.8 19.3 5.3 8.8

65～74歳 124 23.4 10.5 15.3 12.9 27.4 5.6 25.0 17.7 8.9 7.3

75歳以上 160 26.9 6.9 11.3 13.8 18.1 1.9 16.9 10.6 10.0 8.8

黒山小学校区 204 8.8 7.8 10.3 11.8 7.4 20.1 25.5 15.7 4.4 11.3

美原西小学校区 140 11.4 7.1 13.6 14.3 10.0 22.1 22.1 13.6 6.4 8.6

平尾小学校区 179 10.1 11.2 10.6 18.4 14.0 19.6 11.2 14.0 7.8 12.8

さつき野小学校区 178 12.9 11.8 10.1 10.7 10.7 17.4 29.2 14.0 8.4 12.4

美原北小学校区 232 13.8 9.1 11.2 12.9 10.8 22.8 15.9 16.4 10.3 12.1

八上小学校区 203 11.3 9.9 7.9 13.3 9.4 25.6 17.2 17.2 8.9 13.3

63 19.0 11.1 11.1 22.2 15.9 6.3 12.7 20.6 7.9 11.1

5年未満 85 4.7 5.9 10.6 9.4 3.5 40.0 16.5 10.6 4.7 15.3

5～9年 59 8.5 5.1 15.3 6.8 6.8 40.7 20.3 11.9 6.8 15.3

10～19年 231 5.2 8.2 10.0 11.3 8.2 34.6 13.9 13.4 6.1 13.4

20～29年 207 4.3 8.7 12.1 17.9 8.2 19.3 19.3 16.9 7.2 7.7

30～49年 417 16.3 10.3 8.4 14.4 13.2 14.1 26.1 18.7 8.9 12.7

50年以上 198 21.7 14.1 12.6 17.7 15.7 5.6 15.7 13.6 9.6 10.1

若者 137 1.5 2.9 15.3 11.7 5.1 38.0 18.2 10.9 8.0 10.9

夫婦 94 9.6 8.5 6.4 11.7 11.7 11.7 21.3 16.0 9.6 17.0

育児期 112 0.9 10.7 15.2 8.9 1.8 69.6 16.1 8.0 5.4 8.0

教育期 167 1.8 7.8 12.6 11.4 4.8 55.1 16.8 13.2 2.4 13.2

単身高齢者 77 27.3 3.9 5.2 15.6 16.9 1.3 9.1 5.2 5.2 6.5

高齢者夫婦 213 22.1 11.3 12.7 14.6 13.1 4.2 23.5 17.8 10.8 7.0

小学校区

校区がわからない

ライフ

サイクル

全　体

居住年数

性

別

×

年

代

12.0 

9.5 
10.7 

14.0 

10.8 

20.3 
19.6 

15.4 

7.8 

11.6 

0

12

24
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[その他の主な意見] 

・職場体験や見学できるようにしたい。 

・色々な趣味ごとに分けたサークル活動等。語学やバイク等。 

・同世代を対象としたもの。 

・フェス、キッチンカー。 

・救命救急講習。 

・お茶会や手芸の会等して交流させてほしい。 

・負担がなく、メリットがあれば参加したい。 

・音楽系。 

・独居者への支援。 

・常勤で市内までの通勤で土日の出勤が多く、帰りも遅く、体調的にも気力的にも無理です。離婚が出来ていない母子

家庭は、考慮がなされておらず、勤務と子育てで手一杯な方は自治会活動どころではないです。 

・会費が高いので入りたくない 

・村意識が高く老人会など入りにくいです 

・地主の圧が強いので参加したくない 

・記念日には祝美原のタオルかバスタオルのような物をプレゼントしてました。 

・障害があるので参加できない。防犯カメラ設置や防犯灯はお金がかかる。 
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問 27 自治会への加入促進を進めるにはどのようにすればよいと思われますか。（あてはまるものすべてに

〇） 

自治会への加入促進については、「自治会役員の負担を軽減する」の割合が 57.1％で最も高く、次いで「若い世代

が参加しやすい企画や若い世代と協力して企画する」の割合が 41.6％となっています。 

性別×年代でみると、「SNS を通して活動参加や加入促進を案内する」の割合が男性 20 歳代で 31.6％、女性

30 歳代 20.7％と高く、男女ともに 20 歳代と男性 60～64 歳代では「若い世代が参加しやすい企画や若い世代と協

力して企画する」の割合が 5 割後半～6 割と高くなっています。また、女性で 30～64 歳で、「自治会役員の負担を軽

減する」の割合が 6 割後半～7 割と高くなっています。 

小学校区でみると、さつき野小学校区で「自治会役員の負担を軽減する」の割合が 7 割後半と高くなっています。 

ライフサイクルでみると、夫婦、育児期及び教育期で「自治会役員の負担を軽減する」の割合が6割と高くなっており、

次いで、若者と育児期で「若い世代が参加しやすい企画や若い世代と協力して企画する」の割合が 5 割と高くなってい

ます。 

 

単位：％

回

答

者

数

S

N

S

を

通

し

て

活

動

参

加

や

加

入

促

進

を

案

内

す

る 自

治

会

費

の

負

担

を

軽

減

す

る

自

治

会

役

員

の

負

担

を

軽

減

す

る

若

い

世

代

が

参

加

し

や

す

い

企

画

や

若

い

世

代

と

協

力

し

て

企

画

す

る

そ

の

他

1,224 10.3 36.6 57.1 41.6 8.4

男性 454 12.1 30.0 51.5 43.2 8.6

10歳代 18 33.3 33.3 27.8 50.0 5.6

20歳代 38 31.6 39.5 31.6 60.5 7.9

30歳代 36 13.9 36.1 61.1 50.0 2.8

40歳代 85 11.8 42.4 56.5 35.3 9.4

50歳代 62 11.3 30.6 51.6 41.9 12.9

60～64歳 32 9.4 25.0 65.6 62.5 9.4

65～74歳 76 10.5 18.4 57.9 47.4 5.3

75歳以上 107 3.7 23.4 46.7 31.8 10.3

女性 762 9.3 40.9 60.8 40.4 8.4

10歳代 29 34.5 34.5 37.9 58.6 3.4

20歳代 57 17.5 43.9 47.4 57.9 10.5

30歳代 92 20.7 59.8 71.7 51.1 7.6

40歳代 117 8.5 41.0 76.9 39.3 12.8

50歳代 124 11.3 43.5 68.5 32.3 12.9

60～64歳 57 1.8 40.4 68.4 49.1 7.0

65～74歳 124 4.0 30.6 54.8 37.9 4.8

75歳以上 160 1.3 36.3 47.5 30.6 5.6

黒山小学校区 204 10.8 38.2 52.5 45.1 7.4

美原西小学校区 140 15.0 39.3 57.9 49.3 10.7

平尾小学校区 179 9.5 34.6 53.6 39.7 8.4

さつき野小学校区 178 8.4 27.0 78.7 34.3 6.2

美原北小学校区 232 7.3 37.9 57.8 40.1 8.2

八上小学校区 203 12.3 44.8 52.2 42.4 9.4

63 14.3 34.9 46.0 42.9 12.7

5年未満 85 21.2 40.0 61.2 50.6 11.8

5～9年 59 18.6 42.4 55.9 44.1 15.3

10～19年 231 15.6 35.9 54.1 46.3 9.5

20～29年 207 12.1 38.6 57.5 41.5 7.7

30～49年 417 5.3 37.9 61.9 37.6 8.6

50年以上 198 6.1 30.8 51.5 42.4 5.1

若者 137 24.8 38.0 36.5 57.7 8.0

夫婦 94 14.9 41.5 67.0 40.4 19.1

育児期 112 17.9 49.1 64.3 50.0 6.3

教育期 167 11.4 39.5 68.3 46.1 10.8

単身高齢者 77 1.3 28.6 37.7 35.1 6.5

高齢者夫婦 213 3.3 27.2 55.9 37.6 6.6

ライフ

サイクル

全　体

居住年数

性

別

×

年

代

小学校区

校区がわからない

10.3 

36.6 

57.1 

41.6 

8.4 

0

30

60
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[その他の主な意見] 

・会費の徴収に各戸回るのが高齢になると負担が大きい。徴収方法を考えてほしい。 

・新しく引っ越してきた人は集金に行っても払わない人がいるので、自動的に払ってもらえるシステムがあればよい。 

・会費は振り込み制。 

・自治会の良さが現状ではわからないので PR する必要がある。 

・自治会がなにかわからないので説明するポスター等を発布する。 

・自治会に入るメリットを発信してほしい。 

・自治体が行っていることで自分たちの生活に直接関係あること→（防犯灯を設置している、防災でどんな備蓄をしてい

る etc.)をアピールする。 

・家族で参加できる企画を若い方に考えてもらい参加してもらう。 

・活動の簡素化、デジタル化、高齢化対策。 

・障害のある人が参加しやすいようにしてほしい。 

・いざ引っ越してきた時等の説明が足りないのでよくわからない。もっとしっかりとした説明がほしい。 

・回覧板を無くす。 

・毎年同じ人が会長など 4 役をされているので任期を決めて次世代につなげるといいと思います。 

・自治会費が高過ぎる。 

・無駄な活動を減らして、会費を下げてほしい。 
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問 28 あなたは地域の方々が区役所と連携して、防犯・防災活動に取組んでいることを知っていますか。

（ひとつだけに〇） 

地域の方々が区役所と連携して、防犯・防災活動に取組んでいることを知っているかについては、「はい」の割合が

50.7％、「いいえ」の割合が 41.1％となっています。 

性別×年代でみると、男女ともに 20 歳代～30 歳代で「いいえ」の割合が 5 割後半～6 割後半と高くなっています。 

小学校区でみると、さつき野小学校区で「はい」の割合が 66.3％と高くなっています。 

居住年数でみると、5 年未満で「いいえ」の割合が 6 割前半、5～9 年で 5 割前半と高くなっています。 

ライフスタイルでみると、高齢者夫婦で「はい」の割合が 6 割半ばとなっている一方で、若者と育児期で「いいえ」の割

合が 5 割～6 割となっています。 

 

単位：％

回

答

者

数

は

い

い

い

え

1,224 50.7 41.1

男性 454 46.7 45.4

10歳代 18 44.4 55.6

20歳代 38 28.9 68.4

30歳代 36 33.3 58.3

40歳代 85 45.9 47.1

50歳代 62 41.9 45.2

60～64歳 32 46.9 50.0

65～74歳 76 53.9 36.8

75歳以上 107 56.1 34.6

女性 762 53.0 38.8

10歳代 29 34.5 62.1

20歳代 57 29.8 66.7

30歳代 92 40.2 56.5

40歳代 117 56.4 38.5

50歳代 124 61.3 29.8

60～64歳 57 56.1 33.3

65～74歳 124 62.1 29.8

75歳以上 160 54.4 31.3

黒山小学校区 204 46.6 43.1

美原西小学校区 140 39.3 48.6

平尾小学校区 179 48.6 45.3

さつき野小学校区 178 66.3 27.0

美原北小学校区 232 51.7 42.2

八上小学校区 203 53.7 37.9

63 36.5 55.6

5年未満 85 30.6 62.4

5～9年 59 37.3 52.5

10～19年 231 51.5 45.0

20～29年 207 45.9 46.4

30～49年 417 56.6 34.8

50年以上 198 56.1 34.8

若者 137 33.6 63.5

夫婦 94 52.1 43.6

育児期 112 43.8 51.8

教育期 167 54.5 37.7

単身高齢者 77 45.5 36.4

高齢者夫婦 213 64.3 29.1

ライフ

サイクル

全　体

居住年数

性

別

×

年

代

小学校区

校区がわからない

50.7 

41.1 

0

30

60
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Ⅲ 調査票 

 

問1

1 男性

2 女性

3 その他

問2

1 １０歳代

2 ２０歳代

3 ３０歳代

4 ４０歳代

5 ５０歳代

6 ６０～６４歳

7 ６５～７４歳

8 ７５歳以上

問3

1 黒山小学校区

2 美原西小学校区

3 平尾小学校区

4 さつき野小学校区

5 美原北小学校区

6 八上小学校区

7 校区がわからない

問4

1 農林業従事者

2 会社・団体・官公庁等の常勤

3 自営業（家族従業員も含む）

4 パートタイマー・アルバイト

5 学生

6 家事専業

7 無職

8 その他

問5

1 持家（一戸建）

2 持家（マンション等）

3 公営住宅

4 民間賃貸住宅

5 社宅、寮

6 その他

全体

あなたがお住まいの小学校区をお答えください。

全体

あなたのご職業についてお答えください。

全体

あなたがお住まいの住居はどのような形態ですか。

調査票イメージ

あなたの性別をお答えください。

全体

あなたの年齢をお答えください。

全体
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問6

1 いない

2 いる

同居者すべてに〇。

1 配偶者

2 子（就学前）

3 子（小・中学生）

4 子（就学前、小・中学生以外）

5 親

6 祖父母

7 孫

8 兄弟姉妹

9 その他

問7

1 している

2 していない

問8

1 自治会・地区会の活動

2 地域の福祉に関する活動（民生委員・校区福祉委員活動）

3 地域の子育て支援・青少年健全育成に関する活動

4 地域の防犯・防災活動

5 地域の環境美化活動

6 スポーツやウォーキング、体操等の運動

7 手芸や園芸、カラオケ等の趣味

8 俳句や絵画、陶芸、音楽、ダンス等の芸術活動

9 演劇や映画、コンサート等の観賞

10 その他

問9

1 忙しくて時間がとれない

2 一緒に参加する仲間がいない

3 参加の方法がわからない

4 内容がおもしろくない

5 地域活動は必要だと思わない

6 雰囲気になじめない

7 どのような活動をしているのか情報が得られない

8 体が十分に動かない

9 その他

どんな活動に参加していますか。

全体

自治会やこども会、老人会、各種サークル等に加入して地域の方と一緒の活動に参加していない理由は何で

すか。

全体

あなたには同居者がいますか。

全体

全体

あなたは自治会やこども会、老人会、各種サークルなどに加入して地域の方と一緒の活動に参加しています

か。

全体
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問10

1 庭の花木の手入れや家庭菜園

2 ペットの飼育

3 散歩（ペットの散歩を含む）

4 自宅周辺の道路や公園の美化・清掃

5 パソコン・スマホを使った情報発信

6 ご近所の気になる方への安否確認や話し掛け

7 家族や近所の親族など身近な方への介護

8 ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）への取組

9 上に該当することはしていない

1 ひとり暮らしの高齢者

2 高齢者のみの世帯

3 障害者

4 認知症の方

5 こども・子育て世帯

6 その他

問11

1 ほぼ毎日

2 週の半分くらい

3 週に１～２回

4 月に２～３回

5 月に１回くらい

6 年に数回

7 ほぼ外出しない

あなたは普段どれくらい外出しますか。

全体

あなたが自宅や周辺で普段、個人的にしていることは何ですか。

全体

「ご近所の気になる方への安否確認や話し掛けをしている」と回答されましたが、

該当する方をすべて選んでください。

全体
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問12_1

1 美原区内

2 美原区以外の堺市内

3 松原市、羽曳野市、富田林市、大阪狭山市内

4 大阪市内

5 その他

6 ほとんど利用しない

問12_2

1 美原区内

2 美原区以外の堺市内

3 松原市、羽曳野市、富田林市、大阪狭山市内

4 大阪市内

5 その他

6 ほとんど利用しない

問12_3

1 美原区内

2 美原区以外の堺市内

3 松原市、羽曳野市、富田林市、大阪狭山市内

4 大阪市内

5 その他

6 ほとんど利用しない

問12_4

1 美原区内

2 美原区以外の堺市内

3 松原市、羽曳野市、富田林市、大阪狭山市内

4 大阪市内

5 その他

6 ほとんど利用しない

問12_5

1 美原区内

2 美原区以外の堺市内

3 松原市、羽曳野市、富田林市、大阪狭山市内

4 大阪市内

5 その他

6 ほとんど利用しない

あなたが普段の用事でよく利用される場所はどこですか。／病院

全体

あなたが普段の用事でよく利用される場所はどこですか。／食料品・日用品の

買物

全体

あなたが普段の用事でよく利用される場所はどこですか。／衣服の買物

あなたが普段の用事でよく利用される場所はどこですか。／外食・喫茶

全体

全体

あなたが普段の用事でよく利用される場所はどこですか。／電化製品の買物

全体
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問12_6

1 美原区内

2 美原区以外の堺市内

3 松原市、羽曳野市、富田林市、大阪狭山市内

4 大阪市内

5 その他

6 ほとんど利用しない

問12_7

1 美原区内

2 美原区以外の堺市内

3 松原市、羽曳野市、富田林市、大阪狭山市内

4 大阪市内

5 その他

6 ほとんど利用しない

問13_1

1 自動車（家族・知人の車を含む）

2 電車

3 路線バス

4 タクシー（乗合タクシーを含む）

5 オートバイ

6 自転車

7 施設の送迎バス・送迎車

8 徒歩

9 その他

問13_2

1 自動車（家族・知人の車を含む）

2 電車

3 路線バス

4 タクシー（乗合タクシーを含む）

5 オートバイ

6 自転車

7 施設の送迎バス・送迎車

8 徒歩

9 その他

問13_3

1 自動車（家族・知人の車を含む）

2 電車

3 路線バス

4 タクシー（乗合タクシーを含む）

5 オートバイ

6 自転車

7 施設の送迎バス・送迎車

8 徒歩

9 その他

あなたが普段の用事でよく利用される場所はどこですか。／通勤・通学

全体

あなたが普段の用事でよく利用される場所はどこですか。／公園・広場

全体

Ｑ１２で回答した、よく利用される場所へ行く際どのようにしてその場所に

行きますか。／病院

全体

Ｑ１２で回答した、よく利用される場所へ行く際どのようにしてその場所に

行きますか。／衣服の買物

全体

Ｑ１２で回答した、よく利用される場所へ行く際どのようにしてその場所に

行きますか。／食料品・日用品の買物

全体
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問13_4

1 自動車（家族・知人の車を含む）

2 電車

3 路線バス

4 タクシー（乗合タクシーを含む）

5 オートバイ

6 自転車

7 施設の送迎バス・送迎車

8 徒歩

9 その他

問13_5

1 自動車（家族・知人の車を含む）

2 電車

3 路線バス

4 タクシー（乗合タクシーを含む）

5 オートバイ

6 自転車

7 施設の送迎バス・送迎車

8 徒歩

9 その他

問13_6

1 自動車（家族・知人の車を含む）

2 電車

3 路線バス

4 タクシー（乗合タクシーを含む）

5 オートバイ

6 自転車

7 施設の送迎バス・送迎車

8 徒歩

9 その他

問13_7

1 自動車（家族・知人の車を含む）

2 電車

3 路線バス

4 タクシー（乗合タクシーを含む）

5 オートバイ

6 自転車

7 施設の送迎バス・送迎車

8 徒歩

9 その他

Ｑ１２で回答した、よく利用される場所へ行く際どのようにしてその場所に行きます

か。／通勤・通学

全体

Ｑ１２で回答した、よく利用される場所へ行く際どのようにしてその場所に行きます

か。／電化製品の買物

全体

Ｑ１２で回答した、よく利用される場所へ行く際どのようにしてその場所に行きます

か。／外食・喫茶

全体

Ｑ１２で回答した、よく利用される場所へ行く際どのようにしてその場所に行きます

か。／公園・広場

全体
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問14

1 ほぼ毎日

2 週の半分くらい

3 週に１～２日

4 月に２～３日

5 月に１日くらい

6 年に数回

7 利用したことがない

問15

1 ５年未満

2 ５～９年

3 １０～１９年

4 ２０～２９年

5 ３０～４９年

6 ５０年以上

問16

1 こどもの安全・安心（通学路の安全）

2 夜道が危険・盗難・特殊詐欺に遭うなど治安の悪さ

3 違法駐車や交通マナーの悪さ・交通事故・交通渋滞

4 地震や災害発生時への不安

5 近隣の空き家

6 ゴミの不法投棄・ゴミのポイ捨て

7 スプレーによる落書き

8 犬（猫）の糞等の被害・捨て犬（猫）

9 公園や空き地等の雑草

10 育児・子育てに関する悩み

11 こどもの遊び場の問題

12 青少年の健全育成

13 自分の老後や身内等の介護等への不安

14 自分や家族の健康

15 盆踊りや秋祭りなどの地域の行事

16 パソコンや音楽など、趣味を作りたいが、機会が少ない

17 趣味はあるが、発表の場が少ない

18 美原区の歴史を知る機会が少ない

19 ご近所づきあい

20 地域の情報が少ない

21 その他

あなたは路線バスをどれくらい利用していますか。

全体

全体

全体

あなたが日頃、困った経験があることや、最近気になることはありますか。

あなたが美原区にお住まいになってからの年数をお答えください。
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問17

1 上下水道の整備・更新

2 幹線道路の整備

3 生活道路・通学路の整備

4 バス等の公共交通機関の充実

5 スポーツ・レクリエーション施設の充実

6 公園整備・緑化の推進

7 コミュニティ施設の整備

8 学校教育施設の充実

9 健康の維持を支援する施策の充実

10 高齢者や障害者を支援する施策の充実

11 子育てを支援する施策の充実

12 こどもの教育環境の向上

13 青少年育成施策の強化

14 区の中心拠点の活性化

15 商工業・サービス業の振興

16 消費者保護対策

17 農業の振興

18 ごみ収集の充実

19 防災・消防対策の充実

20 公害対策の推進

21 街灯設置など防犯対策の充実

22 農地保全・自然保護対策の充実

23 空き家対策の充実

24 国際交流の推進

25 デジタル化及びデジタル・ディバイド（※）対策の充実

26 区の魅力発信・観光誘客

27 その他

問18

1 道路や歩道が整備され、生活に便利である

2 高速道路等の交通網が整備されている

3 公共施設が利用しやすく、整備されている

4 スポーツ・レクリエーション施設が整備されている

5 公園等が整備され、利用されている

6 防災センターが整備され、防災対策が進んでいる

7 静かで心がやすらぐ

8 高層マンションやビルが少ない

9 保健・医療・福祉が進んでいる

10 人間関係が良好で、安心して暮らせる

11 地域での催しが多く、活動的である

12 自然環境・田畑・緑が豊かである

13 古墳や寺社など歴史がある

14 大型商業施設が集積されている

15 その他

16 特に感じていない

全体

全体

あなたは美原区全体をみて今後重点的に推進すべきと考えるものはどれですか。

あなたは美原区のどんなところに愛着や誇りを感じていますか。



81 

 

問19

1 雑然とした個性のない街並み

2 電柱やはりめぐらされた電線

3 老朽化した工場や倉庫

4 汚れた溝や排水路、河川

5 街路樹や街灯のない通り

6 高架道路の景観

7 商店街や商業施設の少なさ

8 狭く複雑な生活道路

9 捨てられているゴミ（不法投棄）

10 看板やポスター、路上駐車の目立つ通り

11 雑草のしげった空地

12 空き家

13 その他

問20

1 ずっと住み続けたい

2 当分の間は住みたい

3 できれば住み替えたい

4 すぐにでも住み替えたい

5 わからない

問21

1 区内の同じ校区内

2 区内の違う校区

3 堺市内の他区

4 南河内地域（※１）

5 大阪市

6 大阪府内

7 近畿圏（※２）

8 首都圏（※３）

9 その他

※1　富田林市・河内長野・松原・羽曳野・藤井寺・大阪狭山・太子・河南・千早赤坂

※2　京都・滋賀・和歌山・奈良・兵庫

※3　千葉・東京・神奈川・茨城・栃木・群馬・埼玉・山梨

問22

1 家が古い、狭いなど居住状況が悪い

2 日当たりや周辺環境が悪い

3 住居費の都合

4 仕事の都合

5 家族の都合

6 買い物や通院がしにくい

7 通勤や通学での移動が不便

8 余暇を楽しむ施設やイベントが少ない

9 近所付き合いがうまくいかない

10 その他

全体

住み替えたいのはどこですか。

あなたは今後も今の場所に住み続けたいとお考えですか。

どのようなものが地域の良さを損なっていると感じますか。

なぜ住み替えたいのですか。

全体

全体

全体
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問23_1

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_2

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_3

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_4

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_5

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_6

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_7

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_8

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_9

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

全体

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／近所の公園や道路の清掃

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／犬（猫）の飼い方や動物愛護の啓発

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／ごみに関する啓発

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／落書き撲滅の取組

全体

全体

全体

全体

全体

全体

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／防災訓練や避難経路マップの作成

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／特殊詐欺に関する啓発

全体

全体

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／夜警等の地域のパトロール

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／危険箇所マップの作成など交通安全の取組

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／通学時のパトロール等こどもの見守り
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問23_10

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_11

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_12

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_13

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_14

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_15

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_16

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_17

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

全体

全体

全体

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／花や木等を植え、地域を美しくする取組

全体

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／認知症など要介護の方やその家族への支援

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／ひとり暮らしの高齢者や障害者の生活支援

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／青少年の健全育成・指導

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／高齢者とこどもとの交流促進

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／育児・子育て中の保護者への支援

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／がん検診の受診や生活習慣の改善等

全体

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／健康体操やウォーキング等

全体

全体

全体
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問23_18

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_19

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_20

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_21

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_22

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_23

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_24

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

問23_25

1 重要である

2 あまり重要でない

3 わからない

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／デジタル・ディバイド対策の取組

全体

全体

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／地域が行うお祭りやイベント等の運営

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／地域の歴史探訪や風土記の作成等

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／バス交通の充実に向けた取組

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／パソコンや音楽、スポーツ等のサークル活動

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／文化祭やコンサート、運動会等のイベント

全体

全体

全体

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／地域の情報誌作成

全体

全体

地域と行政等が協力し合って行う活動例をお示しします。それぞれの重要度に対するお考えをお答えください。

／自治会の活動

全体



85 

 

 

問24

1 広報紙

2 堺市ホームページ

3 公式ＬＩＮＥ

4 区長Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔｅｒ）

5 ＳＮＳ（インスタグラム、ピアッザ）

6 掲示板や自治会の回覧

7 知人、家族、隣人等から

8 その他

問25

1 はい

2 いいえ

問26

1 高齢者向け活動（敬老会等）

2 防犯活動（防犯パトロール、見守り活動等）

3 スポーツの活動（運動会、グランドゴルフ等）

4 防犯灯・防犯カメラ設置・管理

5 健康増進（いきいきサロン等）

6 こども向け活動（お祭り等）

7 清掃活動（町会清掃等）

8 防災活動（防災訓練等）

9 自治体の情報提供

10 その他

問27

1 ＳＮＳを通して活動参加や加入促進を案内する

2 自治会費の負担を軽減する

3 自治会役員の負担を軽減する

4 若い世代が参加しやすい企画や若い世代と協力して企画する

5 その他

問28

1 はい

2 いいえ

あなたは美原区の情報（行政情報）を主にどのように収集していますか。

全体

全体

全体

全体

全体

あなたは地域の方々が区役所と連携して、防犯・防災活動に取組んでいることを知っていますか。

自治会への加入促進を進めるにはどのようにすればよいと思われますか。

あなたは自治会に対してどのような活動があれば参加したいですか。

あなたは自治会に加入していますか。



 

地域のイベント情報など 

美原区の魅力を発信中！ 
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